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I УВОДНИ ДЕО 
 

ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ за  школску 2012/2013. годину урађен је на основу чл.57.ст.2. 
Закона о основама система образовања и васпитања односно измена и допуна Закона            
(Службени гласник РС бр. 72/09, 52/11) и чл. 32.ст. 1. тач. 2 Статута ОШ „Миле Дубљевић“ 
Лајковац. 

 

II ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 

     Први подаци о писмености и школству на простору општине Лајковац односе се на манастир 
Боговађу. Давне 1567. године помињу се преписивачи књига у манастиру. Касније више пута у 
XVII-ом веку,а поготово у XVIII-ом веку помиње се школа за свештенике у оквиру манастира 
Боговађа.За време Карловачког сабора 1726. године појавиле су се прве световне школе у 
Србији,међу њима се помиње и школа у Боговађи. 
     Пред Први српски устанак,1796. године,у манастиру Боговађа основана  је  сликарска школа 
под управом Хаџи-Рувима Ненадовића. Ту су се окупљали најбољи живописци, дрворезбари, 
графичари и каменоресци. Надалеко је била чувена библиотека Хаџи-Рувима са неколико 
десетина књига и свезака тако да је Боговађа била била прави уметнички и културни 
центар.После погибије Хаџи-Рувима школа је наставила рад под вођством Петра Николајевића 
Молера.Рад Молеров наставља Јеремија Поповић из Бајевца, члан докмирске сликарске 
заједнице. 
     Школа наставља рад после Другог српског устанка у Милошевој Србији.У периоду 
владавине уставобранитеља школа постаје државна, издваја се из манастира.Ваљевско 
начелство 1843. године шаље извештај Попечитељству просвете у коме се спомињу државне 
школе у Боговађи, Степању(Бајевцу), Јабучју.Од тада све време школа ради до Првог светског 
рата.У том периоду у њу су ишли ђаци из шеснаест околних села.Након Првог светског 
рата,школа наставља са радом све до данас. 
     Варошица Лајковац дуго није имала школу, него су ђаци похађали наставу у Јабучју,а после 
Првог светског рата у Селу Лајковцу. Прва школа у варошици Лајковац била је женска стручна 
школа основана 1932. године.У њој су као учитељице радиле Савка Бркић и Лепосава 
Вујичић.У току 1935/36. године у варошици Лајковац радило је треће и четврто одељење 
Народне основне школе.Спајањем ова два одељења настаје основна школа у варошици 
Лајковац која почиње са радом школске 1936/37.године. Школу су похађали ученици из 
варошице Лајковац и села Рубрибреза. Налазила се у згради Соколског друштва („Соколана“-
касније зграда Трговинског предузећа „Победа“). 
     После Другог светског рата школа у Лајковцу школске 1946/47. године прераста у 
прогимназију и прелази на седмогодишње школовање, да би коначно постала осморазредна 
школске 1952/53. године.Садашња школска зграда грађена је у периоду од 1960/62. 
године.Настава у њој почела је у септембру 1962. године. 
     ОШ “Миле Дубљевић“ у Лајковцу поред централне школе у свом саставу има десет физички 
издвојених одељења.Пошто је у претходном тексту поменута осморазредна школа у 
Боговађи,ту је још једна школа у Бајевцу.Она је раније била у селу Степање и помиње се још у 
првој половини 19-ог века.После школе у Боговађи најстарија је на подручју лајковачке 
општине.Остала издвојена одељења су четворогодишња.У селу Маркова Црква  школа је 
почела са радом давне 1904. године и недавно је прославила стогодишњицу постојања.У Селу 
Лајковцу школа почиње са радом 1913. године да би већ наредне била срушена у Колубарској 
бици, а поново наставља рад 1920. године.Данас ради као четвороразредна школа.Школа у  селу 
Врачевићу почела је са радом  1924. године,а прва учитељица је била Стана Костић.У селу 
Непричави школа ради од 1925. године,а у Ћелијама и Пепељевцу од 1931 године.Након другог 
светског рата отворене су:1953 године школа у Ратковцу,а 1957. године школа у Доњем 
Лајковцу. 
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     У послератном периоду школа носи име „Милорад Миле Дубљевић“.Реч је о Дубљевић 
Ђорђа Милораду-Милу,рођеном 1908. у селу Тврдојевац, Уб.По занимању је био учитељ. 
Службовао је у Клечковцу, Осечини, Осладићу, Јабучју, Лајковцу и Селу Лајковцу.Био је 
предретни члан КПЈ и резервни официр бивше Југословенске војске.Борац и командир чете у 
Тамнавском батаљону,Ваљевског НОП одреда.Заробљен је децембра 1941. године у селу 
Новаци код Уба и спроведен у логор на Бањици,где је стрељан 9. марта 1942. године. 
     У последњих неколико деценија директори О.Ш.“Миле Дубљевић“ у Лајковцу су били: 
Стојан Луковић-наставник, Никола Јанковић-учитељ, Душан Окука-професор, Јован Савичић-
професор, Милета Марковић-наставник и Невенка Јевтић-професор. 
 

III ПОЛАЗНЕ ОСНОВЕ РАДА 
 
Полазне основе рада школе за школску 2012/2013. годину засноване су на циљевима и задацима 
васпитања који произилазе из следећих докумената: 

 
-    Закон о основама система образовања и васпитања Републике Србије, и измена и допуна   
      Закона о основном образовању и васпитању ( „Сл. гласник РС“ –   бр. 72/09, 52/11) 
- Правилник о наставном плану за први, други, трећи и четврти разред основног 

образовања и васпитања и наставном програму за први, други, трећи и четврти разред 
основног образовања и васпитања;(„Сл. гласник РС“ – Просветни гласник   бр.  
10/04,1/05,3/06,15/06, 2/08, 2/10.,7/10)   

- Правилник о наставном плану за други циклус основног образовања и наставном 
програму за пети, шести, седми и осми разред основног образовања и 
васпитања(„Сл.гласник РС“– Просветни гласник бр.5/08, 6/09, 2/10,7/10) 

- Правилник о норми часова непосредног рада са ученицима наставника,  стручних 
сарадника и васпитача у основној школи  („ Сл. гласник РС„– Просветни  гласник бр. 
2/92 и 2/2000. ); 

- Посебни колективни уговор за запослене у  основним и средњим  школама и домовима 
ученика („Сл. гласник РС“ бр.12/09); 

- Уредба о организовању у остваривању верске наставе и наставе алтернативног предмета 
у основној и средњој школи („ Сл. гласник РС“ – Просветни  гласник    46/2001.); 

- Правилник о ближим упутствима за утврђивање права на индивидуални образовни план , 
његову примену и вредновање( „Сл.гласник РС“ 76/10) 

- Правилник о календару васпитно-образовног рада основне школе, за школску 2012/2013. 
годину („Сл. гласник РС - Просветни гласник", бр. 3/2012) 

- Школски развојни план ОШ  „Миле Дубљевић '' за период 2010/2015. 
- Остала упутства и подзаконска акта. 
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Четвртак,14.02.2013.- часови по распореду од понедељка 
Среда,06.03.2013. - часови по распореду од понедељка 

 Зимски распуст: од 29. децембра 2012. до 15. јануара 2013. 
 Пролећни распуст: од 27. априла 2013. до 6. маја 2013. 
 Летњи распуст: од 25.маја за ученике осмог разреда, за остале од 08. јуна до 31. августа 

2013. 
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ГОДИШЊИ  ПЛАН  РАДА ШКОЛСКЕ 2012/2013 ГОДИНЕ 
 
 ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ представља документ у коме се садржаји, задаци и 
послови јасно дефинишу временски, просторно и кадровски. Тачно се зна ко шта треба да ради, 
кад и где, и које су предпоставке обезбеђене за извршавање постављених задатака и послова. 
Планом се дефинишу садржаји свих активности школе, утврђују се носиоци послова, време и 
место реализације. 

У протеклој школској години школа је радила у доста повољним условима. Материјална 
средства којима је школа располагала била су довољна за проширивање материјално техничке 
основе наставе и укупног школског рада. Стога школа је остварила добре резултате. Све је то 
постигнуто захваљујући доброј организацији рада, просторним условима, очигледношћу у 
настави увођењем савремених и продуктивних поступака и метода рада у настави. 

 
  Основни захтеви при изради Годишњег плана рада школе су: 
 
 конкретност 
 реалност 
 свеобухватност 
 информативност 
 прегледност 

 
 

 Годишњи план рада школе садржи: 
уводни део, историјат школе, полазне основе плана, школски календар, податке о 
породичним условима деце и условима рада школе, опис организације рада школе, 
програм рада Наставничког већа, план рада директора и стручне службе, посебне 
програме васпитно- образовног рада, план сарадње школе са друштвеном средином , 
начин праћења и вредновања планираних задатака, школски развојни план. 
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СВРХА, ЦИЉЕВИ И ЗАДАЦИ ПРОГРАМА ОСНОВНОГ 
 ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА 

 
 

 Сврха програма образовања 
 

-Квалитетно образовање и васпитање, које омогућава стицање језичке, математичке, 
научне, уметничке, културне, здраствене, еколошке и информатичке писмености, неопходне за 
живот у савременом и сложеном друштву. 

-Развијање знања, вештина, ставова и вредности које оспособљавају ученика да успешно 
задовољава сопствене потребе и интересе, развија сопствену личност и потенцијале ,поштује 
друге особе и њихов идентитет, потребе и интересе,уз активно и одговорно учешће у 
економском, друштвеном и културном животу и доприноси демократском, економском и 
културном развоју друштва. 

 
 Циљеви и задаци програма образовања 
 

-развој интелектуалних капацитета и знања деце и ученика нужних за разумевање 
природе,друштва, себе и света у коме живе у складу са њиховим развојним потребама, 
могућностима и интересовањима 

-подстицање и развој физичких и здраствених способности деце и ученика 
-оспособљавање за рад, даље образовање и самостално учење,у складу са начелима 

сталног усавршавања и начелима доживотног учења 
-оспособљавање за самостално и одговорно доношење одлука које се односе на сопствени 

развој и будући живот 
-развијање свести о државној и националној припадности, неговање српске традиције и 

културе, као и традиције и културе националних мањина 
-омогућавање укључивања у процесе европског и међународног повезивања 
-развијање свести о значају заштите и очувања природе и животне средине 
-усвајање,разумевање и развој основних социјалних и моралних вредности демократски 

уређеног, хуманог и толерантног друштва 
-уважавање плурализма вредности и омогућавање, подстицање и изградња сопственог 

система вредности и вредносних ставова који се темеље на начелима различитости и добробити 
за све 

-развијање код деце и ученика радозналости и отворености за културе традиционалних 
цркава и верских заједница, као и етничке и верске толеранције, јачање поверења међу децом и 
ученицима и спречавање понашања која нарушавају остваривање права на различитост 

-поштовање права деце, људских и грађанских права и основних слобода и развијање 
способности за живот у демократски уређеном друштву 

-развијање и неговање другарства и пријатељства, усвајање вредности заједничког живота 
и подстицање индивидуалне одговорности 
 

 На основу Школског развојног плана кључни задаци у овој школској години 
како Управе школе тако и читавог наставничког колектива биће: 

 
        - чланови развојног тима, као и остали запослени ће се ангажовати на јачању педагошких 
компетенција наставника кроз едукацију, унапређивање квалитета наставе набавком нових 
наставних средстава, на побољшање материјално – техничких услова рада, као и на израду сајта 
школе. 

-стални систем праћења и вредновања васпитно обазовног  рада како ученика тако и 
наставника кроз процес самовредновања рада школе; 

-примена савременије технологије у наставном процесу; ( школа је кроз учешће на 
конкурсима „Дигитална школа „ и ДИЛС опремила новим рачунарима кабинет за информатику у 
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централној школи и отворила  мултимедијални кабинет, а издвојена одељења су опремљена са 
лаптоповима и пројекторима). 

-заштита и унаређење животне средине; „Заједно до лепшег дворишта“- пројекат који је 
еколошка секција почела да реализује у току протекле школске године доприноси у великој мери 
унапређењу и лепшем изгледу непосредне околине школе; 

-већа пажња за продуктивније стицање знања, и разраду функције наставника у процесу 
инструирања ученика за рад;  

-бољој организацији и планирању допунске и додатне наставе како би се и овим корективним 
видовима  рада помогло ученицима да постигну бољи успех; 

-организованије него до сада, школа ће приступити задовољењу културно – забавних и 
спортско – рекреативних потреба ученика;  

-направити распоред свих видова наставе, како би се постигло синхронизовано одвијање свих 
васпитних активности; 

-педагошко – психолошка служба синхронизоваће своје активности, а преко  наставних 
планова и програма школа ће радити на растерећењу ученика те да се видније подстакне 
ученичка самоактивност и креативност у стицању знања. 

- интезивираће се рад стручних већа за разредну и предметну наставу уз непосредно учешће 
педагога школе а све са циљем праћења реформи школства . 

- посебна пажња ће се посветити пружању подршке ученицима у свим сферама и на 
организован и систематски начин 

- промовисаће се менторски рад са наставницима приправницима. 
- деца са посебним потребама биће у сфери посебног интересовања педагошко-психолошке 

службе, кроз примену инклузивног принципа образовања 
- директор са сарадницима ће сваког месеца размотрити реализацију усвојеног плана и 

програма. 
-  у складу са могућностима школа ће се трудити да школски простор опреми савременим 

наставним средствима чиме би  кабинетска настава добила пун значај. 
- радиће се на јачању утицаја ђачког парламента као вида јачања духа заједнице и подршке 

ученицима. 
    -  у циљу унапређења васпитно-образовног рада, школа ће редовно расписивати конкурс за 
пријем наставника   за предмете који нису стручно заступљени. 
 

 На основу процеса Самовредновања рада школе  
   
-     можемо закључити да су јаке стране наше школе следеће: квалитетни школски планови  и 
Годишњи план рада школе.У области Настава и учење процењено је да  наставни процес 
задовољава потребе и ученика и наставника, да је одговорност ученика према учењу на високом 
нивоу, као и праћење напредовања ученика од стране наставника. Рад школе је по мишљењу 
запослених добро организован, а веома су задовољни и остваривањем активности планираних 
ШРП- ом.  Остваривање сарадње са локалном заједницом  је оцењено као веома добро, с тим 
што се та сарадња континуирано унапређује. Углед школе је на високом нивоу што потврђују и 
успеси наших ученика на такмичењима  и различитим конкурсима, смотрама талентованих 
ученика. Промоција рада школе  је медијски подржана од стране локалних медија, а рад 
наставника у оквиру угледних часова додатно је анимирао различите заинтересоване учеснике 
да пропрате начин на који се у овој школи ради. Остварује се добра сарадња и активно 
укључивањње родитеља у рад школе кроз Савет родитеља, посету угледним часовима,  
предавања, учешће у тимовима који постоје у школи.  
     Школски тим за Самовредновање рада школе је вредновао све области понуђене у 
Приручнику за самовреновање. Иако су подручја вредновања оцењена високим оценама, 
постоје индикације шта може да се даље унапређује и побољшава у оквиру сваке вредноване 
области. Назначићемо само сегменте резултата из области које је потребно даље унапређивати. 
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 Настава и учење – није заступљен тимски рад у припреми и извођењу наставе, где је то 
могуће; недовољно се примењују савремене наставне методе и облици рада; недовољна 
примена информационих технологија у настави; 

 Подршка ученицима – недовољна едукованост запослених у области решавања 
емоционалних и социјалних проблема ученика; недовољна информисаност родитеља о 
конструктивном решавању проблема ; не постоји сајт школе;  

 Етос – даље унапређивати међуљудске односе и културу понашања у школи; 
 Ресурси –  незавршена доградња школе; не постоји фискултурна сала;недовољно уређен 

школски простор;  
 Руковођење, организација и обезбеђивање квалитета – побољшати маркетинг школе; 

побољшати евалуацију активности планираних школским развојним планом. 
 Постигнућа ученика - – мањи број ученика учествује у изради програма ваннаставних 

активности, мали број ученика је упознат са Повељом о дечјим правима, низак степен 
толеранције према различитостима код ученика ; 

 
 

 У школи постоји  План за заштиту ученика од насиља, злостављања и 
занемаривања који обухата задатке и активности из области превенције и 
интервенције у случајевима насиља . 
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РАЗРЕД I II III IV V VI VII VIII
БРОЈНО СТАЊЕ 117 129 131 111 116 94 123 118 

I  ПОРОДИЦА 

1. КОМПЛЕТНА 108 116 121 98 103 81 113 110 
2. БЕЗ ОЦА 5 6 5 8 8 7 7 4 
3. БЕЗ МАЈКЕ 2 5 4 4 4 6 2 3 
4. БЕЗ ОЦА И МАЈКЕ / / / / 1 / 1 1 
5. НА РАДУ У ИНОСТР. 2 2 1 1 / / / / 

II ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА  РОДИТЕЉА 

1. НЕПИСМЕНИ         
а) отац 2 4 3 / 1 / 3 1 
б) мајка 2 4 6 2 5 1 4 1 

2. ОСНОВНА ШКОЛА 

а) отац 10 13 16 19 12 15 18 13 
б) мајка 11 12 31 21 13 18 18 20 

3. СРЕДЊА ШКОЛА 

а) отац 77 81 81 67 75 52 72 89 
б) мајка 80 80 73 67 74 49 78 85 

4. ВИША СПРЕМА 

а) отац 4 3 8 1 5 3 7 4 
б) мајка 5 6 3 5 5 6 4 2 

5. ВИСОКА СПРЕМА 

а) отац 8 8 5 2 4 8 4 3 
б) мајка 8 10 2 3 4 5 5 3 

6. ДР 

а) отац / / / / / / / / 
б) мајка / / / / / / / / 

III СТАМБЕНИ УСЛОВИ 

1. БЕЗ СТАНА (приватно) 7 5 2 2 4 5 1 4 
2. КУЋА (властита) 105 120 126 105 107 81 118 107 
3. СТАН 5 4 3 4 5 8 4 7 

 

IV ПОРОДИЧНИ УСЛОВИ УЧЕНИКА
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VI УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 
 
Материјално технички услови 
 
Школска зграда Основне школе «Миле Дубљевић» у Лајковцу израђена је 1962. године и 

има 2194 м2 корисног простора. Школа је у фази реновирања те су услови рада прилагођени 
датој ситуацији и задоваљавајући. Радни простор у школској 2012/2013. год ће бити проширен за 
седам канцеларија, две учионице као и за анфитеатар односно свечану салу чији су просторни 
капацитети планирани за 90 ученика а на основу информација из локалне самоуправе могуће је 
очекивати завршетак радова до краја 2013.године. У близини школе се ради и спортска хала а од 
значаја за школу је то што је планиран посебан улаз и фискултурна сала за потребе основне 
школе. Дакле значајније промене материјалне основе у току школске године, као што су 
проширење школског простора, отварање нових кабинета, промена услова рада наставника, 
услова за учење ученика, услов за хигијенско-здраствену заштиту, друштвене и школске 
активности су у великој мери реализовани у протеколој школској години. 
    Радови у току претходне школске године: 

  Завршено је кречење у централној школи, Врачевићу, Марковој Цркви  
 Купљен је намештај за две учионице  
 У Ратковцу се приводи крају санитарни чвор 
 Почетком школске 2011/12. године у централној школи је инсталиран мултимедијални 

кабинет од средстава из пројекта ДИЛС – Пружање унапређених услуга на локалном 
нивоу  

     
    Подела предмета на наставнике, ученички распоред, као и конкурс за наставно особље 
урађени су на време. И ове школске године борићемо се за квалитет знања, , освремењивање 
наставе и стварање бољих услова рада. 
Оцена је свих органа школе да постоје доста добри услови за нормално одвијање васпитно-
образовног процеса. 
    Школске учионице су простране и осветљене ,са новим намештајем и очигледним 
средставима. Попуњеност школске библиотеке задовољава потребе школе. Настава се одвија 
кабинетски.  
    И ове школске године Управа школе је предузела све радње за нормалан почетак школске 
године. Током летњег распуста школа је извршила хигијенско припремање свих просторија. 
Набављен је сав потрошни материјал како би настава почела на време. 
    У оквиру   пројекта ДИЛС- Образовна инклузија Рома – на нивоу општине су планиране 
активности у циљу обезбеђивања уџбеника и  прибора за децу ромске 
националности,финансирање екскурзија, едукативне радионице за децу и родитеље, стручно 
усавршавање за наставнике, набавка савремених наставних средстава. У овој школској години се 
завршава трећа фаза овог пројекта. 
 

KУЋНИ РЕД ШКОЛЕ   
 
Ученици долазе у школу уредно одевени, носе  књиге  и остали школски прибор. 

 
Ученици су дужни: 
 
 Да редовно похађају наставу; 
 Да марљиво уче; 
 Да поштују правила школског живота и рада; 
 Да учествују у разним активностима; 
 Да чувају школску имовину; 
 Да воде бригу о личној хигијени и хигијени школског простора и да испуњавају остале 

обавезе које проистичу из Закона о основној школи и Кућног реда. 
 Настава за ученике прве смене почиње у 7.30 часова, а за другу смену у 13.00 часова. 
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 У издвојеним одељенима настава почиње у 8. 00 часова осим у Боговађи у 7.45 часова. 
 Ученици су обавезни да дођу у школу 10 минута пре почетка наставе.У учионицу се 

улази само са предметним наставником. 
 Велики одмор за ученике је после другог часа 
 За време малог одмора ученици не могу излатити ван школског објекта. 
 Ученик у школу не може доводити друга лица, а њихови родитељи не могу улазити у 

учионице за време наставе. 
 Уношење хране, жвака, семенки и слично у учионице подлеже васпитно дисциплинским 

мерама. 
 За сваку учињену штету у школи вршиће се наплата од ученика. 
 После завршеног часа, учионица мора остати уредна. 
 Дежурни ученик мора водити рачуна о сунђеру, чистоћи табле и учионице. 
 Дежурне ученике за улаз одређују одељењске старешине.Одељењским старешинама се 

препоручује постављање ученика који немају изречене васпитно 
дисциплинске мере. Они легитимишу странке и најављују пријем. 

 Свако изостајање ученика са наставе мора правдати родитељ. 
 Изостајање са наставе као и недолично понашање ученика повлачи и примену 

васпитних мера. 
 Исправка оцена у дневнику рада и отуђење школске имовине или организована свађа и 

туча, повлаче за собом дисциплинске мере у складу са Законом. 
 Ученици су обавезни да учествују на уређивању школског објекта, холова и учионица 

уз помоћ предметних наставника. 
 Ученици су дужни да се културно обраћају старијима од себе, да поштују личност 

наставника, техничког особља као и својих другова, да развијају 
другарство и хумане односе између себе. 

 У учионици је забрањена употреба мобилног телефона 
 

           Наставници су упознати са Планом ангажовања запослених у школи у вези са 
безбедношћу ученика. План се састоји од постојећих Правила понашања наставника и 
осталих запослених у школи, који су допуњени корацима и начинима реаговања у случају 
насиља, злостављања и занемаривања ученика у школи. 

 
ПРАВИЛА ПОНАШАЊА НАСТАВНИКА И ОСТАЛИХ ЗАПОСЛЕНИХ У ШКОЛИ 
 
Дужности наставника су да: 
- долази у школу најкасније 10 минута пре почетка наставе и других облика рада; 
- одлази на време на часове; 
- По уласку у учионице присутни наставник се стара о безбедности свих ученика у учионици 
- У случају потребе удаљења ученика из учионице уз председника одељењске заједнице или 
ученика кога одреди присутни наставник, ученика послати код педагога или психолога школе у 
матичној школи. У издвојеним одељењима извести ученика до канцеларије а надгледање у у 
чионици преузима помоћни радник. У издвојеним одељењима у случају  изразито угрожене 
безбедности ученика позвати полицију а потом обавестити директора школе односно 
помоћника и педагога или психолога школе. Ако је у питању лакши безбедносни проблем 
обавестити  педагога или психолога школе који ће  потом  известити директора школе односно 
помоћника. 
- ради благовременог организовања замене на време обавести о свом изостајању: директора 
шкoлe, секретара или дежурног наставника; 
- користи опрему и инвентар шкoлe, као и остали потрошни материјал само у службене сврхе; 
- прибави одобрење директора шкoлe за изношење важних докумената шкoлe, као и других 
наставних средстава; 
- долази на наставу прикладно одевен и да својим изгледом васпитно делује на ученике; 
- поштује распоред дежурства који му одреди директор. 
Наставнику је у школи забрањено да: 
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- уноси оружје, оруђе и друга средства којима се могу нанети озледе, угрозити живот ученика и 
запослених, односно нанети штета школској и личној имовини; 
- пуши у просторијама шкoлe и дворишту школе; 
- уноси, односно користи алкохол, опијате, наркотичка средства и друга средства са 
психоактивним дејством; 
- самовољно решава међусобне сукобе употребом оружја, оруђа и физичке силе; 
- користи мобилни телефон за време одржавања наставе и другог облика рада. 
Дежурни наставник дужан је да: 
- од доласка дежурни наставник надгледа школско двориште и ходнике у коме се налазе 
ученици до уласка наставника у учионицу. У првој смени дежурни наставник долази на 
дежурство у 07.00 и завршава дежурство у 12.00. У другој смени дежурство почиње у 12.00 и 
завршава се у 18.10. 
- води уредно књигу дежурног наставника и у њу уписује промене које су од значаја за живот и 
рад у школи ( замене одсутног наставника, оштећења инвентара, повреде кућног реда школе, 
физичке повреде ученика и теже здравствене проблеме) ; 
- обезбеди за време дежурства несметано извођење наставе и стара се о понашању ученика у 
току свог дежурства; 
- обавести директора о недоласку (изостанку) наставника на наставу ради обезбеђивања замене 
за одсутног наставника; 
- У случају теже физичке повреде одмах наставник или дежурни наставник позива Хитну 
помоћ, обавештава присутног стручног сарадника који обавештава родитеље,  директора школе 
и полицију.У случају да стручни сарадник није присутан ову обавезу преузима један од 
дежурних наставника 
- За лакше здравствене тегобе ученика у центалној школи ученик се одводи до Дома здравља 
Лајковац од стране присутног стручог сарадника или дежурног наставника, обавештавају се 
родитељи или старатељи ученика. У издвојеним одељењима одмах се позивају родитељи или 
старатељи ученика а у тежим здравственим проблемима истовремено се зове и Хитна помоћ, и 
обавештава се помоћник, присутни стручни сарадник у матичној школи и директор школе. 
- Простор и време на путу до школе и обрнуто покрива се адекватним реаговањем самих 
ученика који у случају безбедносног проблема позивају полицију и Хитну помоћ у случају 
повреде или здравственог проблема. Потом се обавештава одељењски старешина, стручни 
сарадници школе, помоћник или директор школе. 
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ШКОЛСКИ ПРОСТОР 

 

Школске зграде Учионице 
Библиотека 
медијатека 

Радионица Фискултурна сала Школска кухиња 
Школски простор који школа не
користи 

Број 
површина у
m2 

Број 
површина у
m2 

Број 
површина у
m2 

Број 
површина у 
 m2 

Број 
површина у
m2 

Број 
површина у
m2 

Број 
зграда 

Број просторија
површина у
m2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Укупно за школу 12 6585,00 48 3023,00 4 122,00 2 120,00 0 0,00 11 373,00 1 3 124,00 

Свега у седишту школе 
матичне школе 

1 2354,00 19 1233,00 1 38,00 1 80,00   1 20,00    

Укупно у издвојеним
одељењима            

11 4231,00 30 1790,00 3 84,00 1 40,00 0 0,00 10 353,00 1 3 124,00 

0001 8 Боговађа 2 828,00 8 462,00 1 30,00 1 40,00   1 96,00    

0002 8 Бајевац 1 824,00 6 336,00 1 30,00     1 124,00 1 3 124,00 

0003 4 Село Лајковац 1 307,00 2 145,00       1 15,00    

0004 4 Ћелије 1 267,00 2 102,00       1 15,00    

0005 4 Маркова црква 1 228,00 2 104,00       1 15,00    

0006 4 Пепељевац 1 261,00 2 102,00       1 15,00    

0007 4 Непричава 1 394,00 2 112,00       1 16,00    

0008 4 Врачевић 1 496,00 2 183,00 1 24,00     1 27,00    

0009 4 Доњи Лајковац 1 246,00 2 104,00       1 15,00    

0010 4 Ратковац 1 380,00 2 140,00       1 15,00    
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НАСТАВНА СРЕДСТВА 
 

Назив Набављено 
претходних 
година 

Купљено
током 
2008/09. 

Купљено 
током 
2009/10. 

Купљен 
током 
2010/11.

Купљено 
током 
2011/12. 

Исправно Ко
рис
ти 
се 

Дијапројектор  2 -    2 да 

Графоскоп 11 -    11 да 

Епископ 2 -    2 да 

Телевизор 7 -    17 да 

Касетофон 20 - 4   24 да 

Пројектор 2 -  9 1 12 да 

Разгласна станица 2 -    2 да 

Рачунари   32 5 2 6 2 47 да 

Слике-апликације-комплет 5 -    5 да 

Фото апарат 1 -   1 2 да 

Видео – рекордер  1 -    1 да 

Плејер 5 -    15 да 

Комплет за механику 1 -    1 да 

Костур човека 3 -    3 да 

Микроскоп 5 -    5 да 

Слајдер 2 -    2 да 

Глобус 10 - 7   17 да 

Лаптоп 1 -  8  9 да 

Разредна словарице 10 -    10 да 

Шведска рачунаљка 1 -    1 да 

Геометријска жичана тела 12 -    12 да 

Компаси 6 - 12   18 да 

Прибор за математику 5 - 5  20 20 да 

Наставна средства за  
Физику – макете, 

      да 

електрометар,   1    1  

електроскоп,  1    1  

инфл. машина с перјаницама  1    1  

Наставна средства за  
Биологију модел људске лобање, 
ока, срца и бубрега  

 4    4 да 

Наставна средства за  
Шаховску секцију табла 

 1    1 да 

гарнитура за шах  20    20 да 

шаховски сат  20    20 да 

синтисајзер  2    2 да 

металофон  20    20 да 

Географска карта  1    1 да 

Историјска карта  1 3   4 да 

Мрежа за одбојку  3    3 да 

Голићи за фудбал  4    4 да 

Телескоп   1   1 да 

Диктафон  6 6 да 

Итерактивна табла     1 1 да 
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Кадровски услови 
 

НАСТАВНИ  КАДАР – ПРОФЕСИОНАЛНИ ПОДАЦИ 
 

 
Ред. 
број

Презиме и име 
Степен Звање 

Одељенски 
старешина 

Проценат
рада 

 Стаж 
Неод- 
ређено

Одре-
ђено 

Стручни
испит 

Год. 
старости

1. Снежана Трајковић VII Професор разредне наставе I/1 100% 19 *  * 40 

2. Душица Милинчић VII Професор разредне наставе I/2 100 % 23 *  * 45 

3. Љиљана Јеремић VI Наставник разредне
наставе 

I/3 100 % 16 *  * 39 

4. Љиљана Лучић VII Професор разредне наставе II/1 100 % 27 *  * 49 

5. Душица Кузнецов VII Професор разредне наставе II/2 100 % 14 *  * 42 

6. Верица Адамовић
Тешић 

VII Професор разредне
наставе 

II/3 100 % 22 *  * 44 

7. Дивна Петровић IV учитељ III/1 100 % 36 *  * 60 

8. Драгица Лукић VI Наставник разредне
наставе 

III/2 100 % 34 *  * 59 

9. Марина 
Пежиновић 

VII Професор разредне наставе III/3 100 % 19 *  * 45 

10. Драгана Перић VII Професор разредне наставе IV/1 100 % 23 *  * 49 

11. Милена Ивковић VII Професор разредне наставе IV/2 100 % 31 *  * 53 

12. Невенка Раонић VI Наставник разредне
наставе 

I, I I 
Бајевац 

100 % 20 *  * 44 

13. Милан Цвијановић IV Учитељ I, , III 
Боговађа

100 % 35 *  * 65 

14. Вера Теофиловић VII Професор разредне наставе II,IV 
Непричава

100 % 20 *  * 42 

15. Маријана Селенић VII Професор разредне
наставе 

I, III 
Село Лајковац 

100 % 2  *  28 

16. Миломир Савић IV учитељ II,IV 
Ћелије 

100 % 37 *  * 59 

17. Ива Крушкоња VII Професор разредне
наставе 

I, III 
Ћелије 

100% 2 *   30 

18. Слађана Жарковић VII Професор разредне
наставе 

I- IV 
Доњи Лајковац 

100 % 10 *  * 33 

19. Снежана Рулић VII Професор разредне
наставе 

I, III 
Маркова Црква 

100 % 22 *  * 45 

20. Биљана Жујовић VII Професор разредне наставе I, III 
 Врачевић 

100 % 18 *  * 39 

21. Даринка Рисовић VII Професор разредне наставе I, III 
 Непричава 

100 % 15 *  * 37 

22. Гордана 
Станојевић 

VII Професор разредне наставе II,IV 
Пепељевац 

100 % 19 *  * 43 

23. Гордана Пејчић VI Наставник разредне
наставе 

II,IV 
Боговађа 

100 % 21 *  * 42 

24. Јасмина Брдарић VII Професор разредне наставе I,III 
Пепељевац 

100 % 21 *  * 42 

25. Душанка Јовановић VII Професор разредне наставе I,III 
Село Лајковац 

100 % 5 *  * 30 

26 Зорица Милиновић VI Наставник разредне
наставе 

II,IV 
Маркова Црква

100 % 17 *  * 40 

27 Лидија 
Веселиновић 

VI Наставник разредне
наставе 

III,IV 
Бајевац 

100 % 11 *  * 42 

28 Биљана Перић VII Професор разредне
наставе 

I,III Ратковац 100 % 9  * * 33 

29 Драгана Жујовић VI Наставник разредне
наставе 

II,IV  Врачевић 100 % 34 *  * 55 

30. Биљана Жујовић VII Професор разредне наставе I,III Врачевић 100% 18 *  * 39 
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Ред.бр. Име и презиме Степен Звање Стаж Одељењски
Стареш 

Проценат 
рада 

Неодређено Одређено Стручни
испит 

Године  
старосрти

1. Ратко Мирковић VII Професор 
Српског језика и
књижевности 

38 VI/3 100 % *  * 64 

2. Соња Миловановић. VI Наставник 
Српског језика и
књижевности 

21 VII/2 100 % *  * 48 

3. Александра 
Чолаковић Нинковић 

VII Професор 
Српског језика и
књижевности 

5  VI 
Бајевац 

100 % *   32 

4. Душица 
Милосављевић 

VII Професор 
Српског језика и
књижевности 

12 V/4 100 % *  * 37 

5. Данијела Врачар  VII Дипломирани 
филолог за
српски језик и
књижевност 

5 VIII/3 100 % *   33 

6. Сања Тодоровић VII професор 
Српског језика и
српске 
књижевности 

4 VIII 
Боговађа

100 % *   
30 

7. Јелена Бајић VII Професор 
Шпанског језика
и хиспанске
књижевности 

6 / 100 % *   
30 

8. Јелена Матић VII Професор 
Eнглеског  језика
и књижевности 

7 / 100 % *   34 

9. Иван Живановић VII Дипл.грађевински
инжењер 

1 VI 
Боговађа

88%  *  28 

10. Јелена Гавриловић VII Професор 
Енглеског језика 

7 / 100 % *   34 

11. Мирјана Николић VII Професор 
Енглеског језика
и књижевности 

1 / 100% *   26 

12. Светлана 
Миловановић 

VII Професор 
Немачког језика 

10 VII/3 110 % *   40 

13. Емилија Ћећез-Савић VII Професор Руског
језика 

35 / 100 % *  * 63 

14. Мирјана Вујковић VII Професор Руског
језика 

17 VII 
Бајевац 

100 % *  * 44 

15 Владимир Адамовић VII Наставник 
музичке културе 

9 / 100 % *  * 34 

16. Митровић Јасмина VI Наставник 
Ликовне културе

11 / 50 % *   51 

17. Милоје Митровић VII Дипл.сликар-
графичар 

20 / 100 % *   50 

18. Рајко Сарић VII Професор 
Историје 

25 VII 4 100 % *  * 53 

19. Станица Милошевић VII Дипл.историчар 9 VIII/2 100 % *  * 36 

20. Андрија Живковић VII Дипл.географ 2 VII 
Бајевац 

100 %  *  29 

21. Дијана Поповић VII Дипломирани 
географ 

7 VII 
Боговађа

100 % *  * 36 

22. Гроздана Ковачевић VII Професор Физике
и основа 
технике за ош 

35 V/2 100 % *  * 58 

23. Васо Симоновић VII Професор Физике
и основа 
технике за ош 

37 V/1 100 % *  * 60 

24. Данијела Лаловић VII Професор хемије 3  70%  *  33 

25. Косана Грчић VII Професор 
биологије 

25 VI/2 100 % *  * 52 
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Ред.бр Име и презиме Степ
ен 

Звање Стаж Одељењски 
старешина 

Проц
енат 
рада 

Неодређено Одређен
о 

Стручни
испит 

Год 
старост
и 

26. Даринка Васиљевић VI Наставник 
биологије 

35 / 100
% 

*  * 60 

27.  Александра Јагодић VII Дипл. биолог 3  40% *   30 

28. Гордана Петровић VII Професор  
Технич.образов

10 V 
Бајевац

100 
%

*  * 41 

29. ИванкаАлексић VII Професор 
техничког 
образовања 

5 V 
Боговађа 
 

100 
% 

*   
41` 

30. Милош Милијановић VII Дипл.инж.електр
отехнике 

1 V/4 100
% 

*   27 

31. Ана Марковић VII Професор 
математике и
рачунарства 
 

6 VII/1 110 
% 

*  * 
35 

32. Иван Пејин VI Наставник 
физичког  
васпитања 

37 / 100 
% 

*  * 
63 

33. Александар Ђукић VII Професор 
физичког  
васпитања 

4 / 45% *   
32 

34. Милош Лазаревић VI Наставник 
физичког  
васпитања 

40 VII/4 100 
% 

*  * 
64 

35 Соња Радојичић VII Професор  спорта
и физ. 
васпитања 

6 / 100 
% 

*   
34 

36 Радмила 
Милентијевић 

VII Дипл.хемичар 5 / 50% *   29 

37 Дарко Јевтић VII Електро инжињер 0 / 100 
% 

 *  26 

38 Живота Ђорђевић VII Дипл. 
математичар

21 VIII/1 110 
%

*  * 46 

39 Mарија Јевтић VII Дип.економиста 
мастер 

3 / 88%  *  30 

40 Бранимир Терзић IV вероучитељ 5 / 100 
% 

 *  29 

41 Никола Николић VI вероучитељ 7 / 100 
% 

 *  30 

42 Стеван Сировљевић VI вероучитељ 0  45%  *  23 

43 Ана Пајић VII Професор Енглеског
језика и књижевности

1  100% *   33 

44 Невена Савић 
 

VII Факултет 
музичке 
уметности 

1  45% *   
25 

45 Биљана Вељановски VII Дипломирани 
англиста - мастер

0  55%  *  25 
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 ПОДАЦИ О ЗАПОСЛЕНИМА ( ВАННАСТАВНО ОСОБЉЕ ) 
УПРАВА ШКОЛЕ 

Редн.
Бр. 

Презиме и име Струка Послови 
Стр. 
испит

Степен Н О Стаж Год. ст.

1. Невенка Јевтић професор директор ДА VII *  35 59 
2 Светлана Ковачевић проф.разредне

натаве 
пoмоћник ДА VII *  24 43 

 
СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

Ред.
Бр. 

Презиме и име Струка Послови Стр. 
испит

Степен Н О Стаж 
Год. ст. 

1. Дражен Милосављевић педагог педагог ДА VII * 20 46
2. Сања Симић психолог психолог ДА VII *  10 38 

 
АДМИНИСТРАТИВНО ОСОБЉЕ 

Редн.
број 

Презиме и име Струка Послови Стр. 
испит

Степен Н О Стаж 
Год.ст. 

1. Витомир Вучетић Правник Секретар ДА VII *  16 48 
2. Гордана Петровић Економс. Р.рачунов. ДА IV *  34 53 

3. Љиљана Степановић Економ. Благајник ДА IV *  29 47 

4. Рајка Митровић Економ. Благајник ДА IV *  26 49 

  
ПОМОЋНО ОСОБЉЕ 

Редни 
број Презиме и име Послови Године

стажа 
Проценат  
рада 

Школска 
спрема Год. ст. 

1. Драгиња Ивковић Помоћни радник 27 100% IV 48 
2. Бранислав Васић Домар 40 100% II 64 
3. Зоран Ранковић Домар 19 100% III 40 
4. Милован Сарић Ложач 38 100% II 59 
5. Миодраг Станојловић Ложач 33 100% II 53 
6. Мира Радић Куварица 31 100% III 51 
7 Јадранка Тодоровић Помоћни радник 25 100% II 54 
8. Снежана Катић Помоћни радник 33 100% II 51 
9. Мира Симић Помоћни радник 23 100% II 49 
10. Весна Милосављевић Помоћни радник 21 100% II 43 
11. Љиљана Пантелић Помоћни радник 25 100% II 55 
12. Виолета Биљић Помоћни радник 17 100% II 37 
13. Милена Савић Помоћни радник 13 100% II 41 
14. Надежда Петровић Помоћни радник 15 75% II 60 
15. Весна Тешић Помоћни радник 10 75% II 36 
16. Драгица Недељковић Помоћни радник 16 75% II 47 
17. Љубица Васиљевић Помоћни радник 27 100% II 59 
18. Љубица Остојић Помоћни радник 28 100% II 56 
19. Милинка Мештеровић Помоћни радник 25 75% II 59 
20. Наталија Стевановић Помоћни радник 15 100% II 54 
21. Мирјана Стејанић Помоћни радник 33 75% II 49 
22. Зорица Терзић Помоћни радник 20 100% II 47 
23. Винка Петровић Помоћни радник 14 100% II 42 
24. Слободан Ћурчић Ложач 14 100% II 40 
25. Светлана Милићевић Ложач 28 100% II 51 
26. Слободанка 

Милосављевић 
Помоћни радник 22 100% IV 49 

27. Бојана Танасковић Помоћни радник 2 50% IV 27 



 20

БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ ПО ОБРАЗОВНОЈ СТРУКТУРИ 
 

 разредна предметна 

НАСТАВА 
Наставник 10 7 
Професор 20 38 
Свега 30 45 

ВАННАСТАВА 

Директор 1 
Помоћник 1 
Секретар 1 
Рачуновођа 3 
Библиотекар 1 
Стручни сарадник 2 
Свега 9 

ПОМОЋНО ОСОБЉЕ
Уређење простора 20 
Домар-ложач-кувар 7 
Свега 27 

Укупно 111 
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ОДЕЉЕЊСКА  СТАРЕШИНСТВА ЗА ШКОЛСКУ 2012/2013. ГОДИНУ 
 

Одељење Старешинство  Одељење Старешинство 

I 1 Снежана Трајковић V 1 Васа Симоновић 
I 2 Душица Милинчић V 2 Гроздана Ковачевић 
I 3 Љиљана Јеремић V 3 Душица 

Милосављевић 
II 1 Љиљана Лучић V 4 Милош Милијановић 
II 2 Душица Кузнецов V 5 Боговађа Иванка Алексић 
II 3 Верица Адамовић     V 6 Бајевац Гордана Петровић 
III 1 Дивна Петровић VI 1 Ана Пајић 
III 2 Драгица Лукић VI  2 Косана Грчић 
III 3  Марина Пажиновић VI 3  Ратко Мирковић 
IV 1 Драгана Перић VI 5 Боговађа Иван Живановић 
IV 2 Милена Ивковић VI 6 Бајевац Александра Чолаковић

Нинковић 
I ,III Ћелије Ива Крушкоња VII 1 Ана Марковић 
II,IV Ћелије Миломир Савић VII  2 Соња Миловановић 
I-IV Д.Лајков. Слађана 

Жарковић 
VII 3 Светлана          

Миловановић 
I,III  Пепељевац Јасмина Брдарић VII  4 Рајко Сарић 
II,IV Пепељевац Гордана 

Станојевић 
VII 5 Боговађа Дијана Поповић 

I ,III  Ратковац Биљана Перић VII 6 Бајевац Мирјана Вујковић 
II,IV   Ратковац Светлана 

Гавриловић 
VIII 1 Живота Ђорђевић 

I ,III   Врачевић Биљана Жујовић VIII 2 Станица Милошевић 
II,IV   Врачевић Драгана Жујовић VIII 3 Данијела Врачар      

Вујошевић 
I ,III   Боговађа Милан Цвијановић VIII 4  Милош Лазаревић 
II,IV   Боговађа  Гордана Пејчић VIII 5 Боговађа Сања Тодоровић 
I ,III   М.Црква Снежана Рулић VIII 6  Бајевац Андрија Живковић 
II,IV   М.Црква  Зорица Милиновић 

I,II   Бајевац Невенка Раонић 

III,IV   Бајевац  Лидија Веселиновић

I ,III   Непричава Даринка Рисовић 

II,IV   Непричава  Вера Теофвиилоћ 

I ,III  С.Лајковац Маријана Селенић 

II,IV  С.Лајковац Душанка Јовановић
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IV  ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ 
 
Бројно стање ученика по одељењима 
  
Број ученика по одељењима и разредима разредне наставе у централној школи-Лајковац 

Разред Број одељ. 
Број ученика по одељењима 

Укупно 
1 2 3 

I 
II 
III 
IV 

3 
3 
3 
2 

23 
24 
22 
30 

23 
21 
20 
29 

23 
25 
21 
/ 

69 
70 
63 
59 

УКУПНО 11    261 

 
Број ученика у физички издвојеним одељењима-комбинована одељења 
Место Први р. Трећи р. УКУПНО Други р. Четврти р. УКУПНО СВЕГА 
Бајевац 6 15 21 10 6 16 37 
Боговађа 6 7 13 10 5 15 28 
Непричава 4 3 7 6 5 11 18 
Село Лајк. 4 9 13 4 8 12 25 
Ћелије 4 2 6 4 6 10 16 
Доњи Лајк. 2 / 2 1 5 6 8 
М.Црква 4 9 13 3 4 7 20 
Врачевић 6 5 11 5 4 9 20 
Ратковац 4 8 12 6 3 9 21 
Пепељевац 8 10 18 10 6 16 34
СВЕГА 48 68 116 59 52 111 227 

 Доњи Лајковац има статус неподељене школе 
**Остале школе имају комбинације I и III и II  и  IV разреда 
 
Укупно ученика од првог до четвртог разреда (на нивоу школе) 
РАЗРЕД Први Други Трећи Четврти СВЕГА 
Лајковац 69 70 63 59 261 
ФИО 48 59 68 52 227 
СВЕГА 117 129 131 111 488 
Укупно на нивоу школе има 16 комбинованих oдељења. 
 
Предметна настава-централна школа Лајковац 

Разред Бр.одељ. 
Број ученика по одељењима 

Укупно 
1 2 3 4 

V 
VI 
VII 
VIII 

4 
3 
4 
4 

26 
27 
24 
28 

25 
31 
23 
24 

26 
21 
22 
22 

23 
/ 
28 
18 

100 
79 
97 
92 

УКУПНО 15     368 

 
Предметна настава на нивоу школе 
Разред  ЛАЈКОВАЦ БОГОВАЂА БАЈЕВАЦ Свега 

одељења 
Свега 
ученика бр.одељ бр.учен. бр.одељ. бр.учен. бр.одељ. бр.учен. 

V 
VI 
VII 
VIII 

4 
3 
4 
4 

100 
79 
97 
92 

1 
1 
1 
1 

8 
10 
12 
16 

1 
1 
1 
1 

8 
5 

14 
10 

6 
5 
6 
6 

116 
          94 
        123  
        118 

УКУПНО 15 368 4 46 4 37 23 451 

 
Укупно ученика у школи 939 
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НЕДЕЉНИ И ГОДИШЊИ ФОНД НАСТАВНИХ ЧАСОВА ПО ПРЕДМЕТИМА 
 

А. Обавезни наставни    
      предмети 

ПРВИ ДРУГИ ТРЕЋИ ЧЕТВРТИ 

Нед. Год. Нед. Год. Нед. Год. Нед. Год. 
Српски језик 5 180 5 180 5 180 5 180 
Енглески језик 2 72 2 72 2 72 2 72 
Математика 5 180 5 180 5 180 5 180 
Свет око нас 2 72 2 72 - - - - 
Природа и друштво - - - - 2 72 2 72 
Ликовна култура 1 36 2 72 2 72 2 72 
Музичка култура 1 36 1 36 1 36 1 36 
Физичко васпитање 3 108 3 108 3 108 3 108 
УКУПНО: А 19 684 20 720 20 720 20 720 
Б. Изборни наставни    
      предмети* 

        

Верска настава/Грађанско васпитање 1 36 1 36 1 36 1 36 
Народна традиција 1 36 1 36 1 36 1 36 
Чувари природе 1 36 1 36 1 36 1 36 
Лепо писање 1 36 - - - - - -
Од играчке до рачунара 1 36 1 36 1 36 1 36 
УКУПНО:Б 2 72 2 72 2 72 2 72 
УКУПНО:А+Б 21 756 22 792 22 792 22 792 

Напомена:*Школа је дужна да са листе изборних наставних предмета,поред обавезниог изборног предмета понуди
још три изборна,од којих ученик бира један предмет. Ученик изборне наставне предмета  изучава  до краја школске
године и сваке године има могућност новог избора.

А. Обавезни наставни    
      предмети 

ПЕТИ ШЕСТИ СЕДМИ ОСМИ 

Нед. Год. Нед. Год. Нед. Год. Нед.          Год. 

Српски језик 5 180 4 144 4 144 4 136 
Енглески језик 2 72 2 72 2 72 2 68 
Ликовна култура 2 72 1 36 1 36 1 34 
Музичка култура 2 72 1 36 1 36 1 34 
Историја 1 36 2 72 2 72 2 68 
Географија 1 36 2 72 2 72 2 68 
Физика - - 2 72 2 72 2 68 
Математика 4 144 4 144 4 144 4 136 
Биологија 2 72 2 72 2 72 2 68 
Хемија - - - - 2 72 2 68 
Техничко и информатичко
образовање 

2 72 2 72 2 72 2 68 

Физичко васпитање 2 72 2 72 2 72 2 68 
УКУПНО: А 23 828 24 824 26 936 26 884 
Б. Обавезни изборни
наставни   предмети 

        

Верска настава/Грађанско
васпитање1 

1 36 1 36 1 36 1 34 

Страни језик2
(руски/немачки) 2 72 2 72 2    72 2 68 

Изабрани спорт3 1 36 1 36 1 36 1 34 
УКУПНО: Б 4 144 4 144 4 144 4 136 
В. Изборни наставни   
      предмети4 

        

Чувари природе 
Домаћинство 

1 36 1 36 - 
1 

- 
36 

- 
1 

- 
34 

Свакодневни живот у 1 36 1 36 1 36 1 34 
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прошлости 
Цртање,сликање и вајање 1 36 1 36 1 36 1 34 
Информатика и
рачунарство 

1 36 1 36 1 36 1 34 

УКУПНО:В 1 36 1 36 1 36 1 34 
УКУПНО:А+Б+В 28 1008 29 1044 31 1116 31 1054 

1.Ученик бира један од понуђених предмета и изучава га до краја школске године 
2.Ученик бира страни језик са листе страних језика које нуди школа у складу са својим кадровским могућностима и изучава га  
   до краја другог циклуса 
3.Ученик бира спорт са листе коју нуди школа на почетку године 
4.Школа је дужна да, поред обавезних изборних предмета са листе Б,понуди још најмање четури изборна предмета са листе В,за
сваки разред,од којих ученик бира један предмет,према својим склоностима,на почетку школске године 

 
Непосредни облици васпитно образовног рада 

Облик образовно 
васпитног рада 

ПЕТИ ШЕСТИ СЕДМИ ОСМИ 

Нед. Год. Нед. Год. Нед. Год. Нед.        Год. 

 
Редовна настава 28 1008 29 1044 31 1116 31 1054 
Допунска настава 1 36 1 36 1 36 1 34 
Додатни рад 1 36 1 36 1 36 1 34 

 
Остали облици васпитно образовног рада 

Остали облици 
образовно –васпитног 
рада 

ПЕТИ ШЕСТИ СЕДМИ ОСМИ 

Нед. Год. Нед. Год. Нед. Год. Нед.          Год. 

Час одељењског
старешине 

1 36 1 36 1 36 1 34 

Друштвене,техничке,хума-
нитарне,спортске и
културне активности 

1-2 36-72 1-2 36-72 1-2 36-72 1-2 34-68 

Екскурзија До 2 дана До 2 дана До 2 дана До 3 дана 
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ГОДИШЊИ ФОНД  ЧАСОВА ОД 1.-4.РАЗРЕДА 

 
А.Обавезни наставни 
 предмети ПРВИ ДРУГИ 
  п л а н и р а н о п л а н и р а н о 

  недељно годишње

на 
нивоу
школе   недељно годишње 

на 
нивоу
школе   

Српски језик 5 180 2340 5 180 2340 
Енглески језик 2 72 936 2 72 936 
Математика 5 180 2340 5 180 2340 
Свет око нас 2 72 936 2 72 936 
Природа и друштво / / / / / / 
Ликовна култура 1 36 468 2 72 936 
Музичка култура 1 36 468 1 36 468 
Физичко васпитање 3 108 1404 3 108 1404 
УКУПНО А. 19 684 8892 20 720 9360 
Б.Изборни наставни 
 предмети             
Верска настава 1 36 468 1 36 468 
Грађанско васпитање    1 36  36 
Народна традиција 1 36 252 1 36 324 
Чувари природе 1 36 108 1 36 144 
Лепо писање 1 36 108 / / / 
Од играчке до рачунара / / / / / / 
УКУПНО Б. 2 72 936 2 72 972 
УКУПНО А+Б 21 756  9828 22 792  10332 

 
А.Обавезни наставни 
 предмети ТРЕЋИ ЧЕТВРТИ 
  п л а н и р а н о п л а н и р а н о 

  недељно годишње

на 
нивоу
школе   недељно годишње 

на 
нивоу
школе   

Српски језик 5 180 2160 5 180 2160 
Енглески језик 2 72 864 2 72 864 
Математика 5 180 2160 5 180 2160 
Свет око нас / / / / / / 
Природа и друштво 2 72 864 2 72 864 
Ликовна култура 2 72 864 2 72 864 
Музичка култура 1 36 432 1 36 432 
Физичко васпитање 3 108 1296 3 108 1296
УКУПНО А. 20 720 8640 20 720 8640 
Б.Изборни наставни 
 предмети             
Верска настава 1 36 432 1 36 432 
Грађанско васпитање       
Народна традиција 1 36 324 1 36 288 
Чувари природе 1 36 108 1 36 144 
Лепо писање / / / / / / 
Од играчке до рачунара / / / / / / 
УКУПНО Б. 2 72 864 2 72 864 
УКУПНО А+Б 22 792 9504 22 792 9504 
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ГОДИШЊИ ФОНД  ЧАСОВА ОД  5. ДО 8. РАЗРЕДА 

 
 

 
А.Обавезни наставни 
 предмети СЕДМИ ОСМИ 
  п л а н и р а н о п л а н и р а н о 

  недељно годишње

на 
нивоу
школе  недељно годишње 

на 
нивоу
школе  

Српски језик 4 144 864 4 136 816 
Енглески језик 2 72 432 2 68 408 
Ликовна култура 1 36 216 1 34 204 
Музичка култура 1 36 216 1 34 204 
Историја 2 72 432 2 68 408 
Географија 2 72 432 2 68 408 
Физика 2 72 432 2 68 408 
Математика 4 144 864 4 136 816 
Биологија 2 72 432 2 68 408 
Хемија  2 72 432 2 68 408 
Техничко образовање 2 72 432 2 68 408 
Физичко васпитање 2 72 432 2 68 408 
УКУПНО А. 26 936 5616 26 884 5304 

А.Обавезни наставни 
 предмети ПЕТИ ШЕСТИ 
  п л а н и р а н о п л а н и р а н о 

  недељно годишње

на 
нивоу
школе  недељно годишње 

на 
нивоу 
школе     

Српски језик 5 180 1080 4 144 720 
Енглески језик 2 72 432 2 72 360 
Ликовна култура 2 72 432 1 36 180 
Музичка култура 2 72 432 1 36 180 
Историја 1 36 216 2 72 360 
Географија 1 36 216 2 72 360 
Физика       2 72 360 
Математика 4 144 864 4 144 720 
Биологија 2 72 432 2 72 360 
Хемија              
Техничко образовање 2 72 432 2 72 360 
Физичко васпитање 2 72 432 2 72 360 
УКУПНО А. 23 828 4968 25 900 4320 
Б.Обавезни изборни наставни 
 предмети             
Верска настава/Грађанско васпитање 1 36 252 1 36 216 
Страни језик 2 72 432 2 72 360 
Изабрани спорт 1 36 216 1 36 180 
УКУПНО Б. 4 144 900 4 144 864 

В.Изборни наставни 
 предмети             
Чувари природе 1 36 0 1 36 72 
Свакодневни живот у 
прошлости 1                         36                       0 1 36 0 

Цртање,сликање и вајање 1 36 0 1 36 0 
Информатика и рачунарство 1 36 216 1 36 180 
УКУПНО В. 1 36 216 1 36 252 
УКУПНО А+Б+В 28 1008  6084 28 1080  5436 



 27

Б.Обавезни изборни наставни 
 предмети             
Верска настава/Грађанско васпитање 1 36 252  1  34  238 
Страни језик 2 72 432  2  68  408 
Изабрани спорт 1 36 216  1  34  204 
УКУПНО Б. 4 144 900  4  136  850 
В.Изборни наставни 
 предмети             
Чувари природе / / / / / / 
Домаћинство 1 36 0 1 34 0 
Свакодневни живот у 
прошлости 1 36 0 1 34 34 
Цртање,сликање и вајање 1 36 36 1 34 0 
Информатика и рачунарство 1 36 216 1 34 204 
УКУПНО В. 1 36 252 1 34 238 
УКУПНО А+Б+В 31 1116 6768 31 1054  6392

 
СЕКЦИЈЕ 
 
Назив слободних 

активности односно секција 

број 

група

број 

часова

Задужени за реализацију 

драмска 

рецитаторска 

литерарна 

новинарска 

драмска Боговађа 

рецитаторска Боговађa  

рецитаторска Бајевац 

ликовна 

енглеска 

географска Лајковац, Боговађа 

географска Лајковац, Бајевац 

еколошка 

саобраћајна Лајковац, Боговађа 

саобраћајна Лајковац, Бајевац  

шаховска 

спортска Бајевац 

хор Боговађа 

хор Бајевац 

хор централна школа 

енигматска 

биолошка 

енглеска 

енглеска 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

36 

36 

36 

12 

18 

18 

36 

72 

36 

36 

36 

36 

72 

72 

12 

36 

18 

18 

72 

12 

36 

36 

36 

Соња Миловановић  

Данијела Врачар 

Душица Милосављевић 

Ратко Мирковић 

Сања Тодоровић 

Сања Тодоровић 

Александра Чолаковић Нинковић 

Милоје Митровић  

Јелена Гавриловић 

Дијана Поповић 

Андрија Живковић 

Косана Грчић 

Иванка Алексић  

Гордана Петровић 

Ратко Мирковић 

Соња Радојичић 

Невена Савић 

Невена Савић 

Владимир Адамовић 

Ратко Мирковић 

Даринка Васиљевић 

Ана Пајић 

Јелена Бајић 
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ликовна  

немачка  

енглеска 

енглеска 

руска 

руска 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

36 

36 

36 

36 

36 

36 

Јасмина Митровић 

Светлана Миловановић 

Јелена Матић 

Мирјана Николић 

Мирјана Вујковић 

Емилија Ћећез Савић 
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ПОДЕЛА ПРЕДМЕТА НА НАСТАВНИКЕ-ПРЕДМЕТНА НАСТАВА 
 

Ред. 
број 

Име и презиме 
Наставника 

Предмет  Пети 
разред 

Шести 
разред 

Седми 
разред 

Осми 
разред 

Укупно 

 О  Д  Е  Љ  Е  Њ  А  1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4  
1. Ратко Мирковић,проф. Српски језик     4  4       4  4 16+биб. 
2. Соња Миловановић.наст. Српски језик 5   5      4 4      18 
3. ДанијелаВрачар,проф. Српски језик      4       4  4  12+биб. 
4. Душица Милосављевић,проф. Српски језик  5 5      4   4     18 
5. Александра Чолаковић, проф Српски језик    Бајевац 5    4    4    4    17+биб. 
6. Сања Тодоровић, проф, Српски језик   Боговађа 5    4    4    4    17 +биб 

7. 
Јелена Матић, проф 
 

Енглески језик ,Село  Лајковац
и Пепељевац 2 2 2 2      2       18 

8. 
Јелена Бајић,проф. Енглески језик I и III 

разред   ЦШ  + 
Непричава и Бајевац I -IV 

    
 
 
 

   
 
 
 

  
 
 
 

    20 

9. 
Јелена Гавриловић,проф. Енглески језик 

II и IV-1 разред ЦШ +  
М.Црква и Ратковац 

             2   18 

10. Светлана Миловановић,проф Немачки језик 2 2 2  2 2   2 2 2  2 2   20 
11. Ана Пајић, проф.  Врачевић + IV-2 ЦШ     2 2 2      2  2 2 18 

12. 

Биљана Вељановски проф.  Боговађа V –VIII 
 
Доњи Лајковац и Боговађа   
I и III 

2 
 

 
   

2 
 

 
   

2 
 

 
   

2 
 

 
   12 

13. Мирјана Николић,проф Енглески језик 
Ћелије, V –VIII Бајевац         2  2 2     18 

14. Емилија Ћећез-Савић, проф. Руски језик    2   2     2   2 2 10+биб. 

15. 
Мирјана Вујковић,проф. Руски језик       Бајевац 

                                     Боговађа 
2
2

   
2
2

   
2
2

   
2
2

   16 

 Мирјана Вујковић,проф. Грађанско васпитање 1 група у шестом  и 1 група у седми разреду ЦШ 2 

16. Владимир Адамовић, 
Бајевац VIII 

Музичко васпитање 2 2 2 2 1 1 1  1 1 1 1 1 1 1 1 19+ 1=20 

17. 
Невена Савић, проф. Музичко          Бајевац 

васпитање     Боговађа 
2
2

   
1
1

   
1
1

   
 
1

   9 

18. Милоје Митровић,проф. Ликовна култура 2 2 2 2 1 1 1  1 1 1 1 1 1 1 1 19 
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 Милоје Митровић,проф. Сликање, цртање, вајање 1 група у седмом разреду 1 

19. 
Митровић Јасмина,наст. Ликовна           Бајевац 

култура                Боговађа          

2
2

   
1
1

   
1
1

   
1
1

   10 

20. 
Рајко Сарић,проф. Историја      центр.школа 

                         Боговађа  
1
1

1 1 1 
 
2

 2  
2
2

2 2 2
 
2

   21 

 Рајко Сарић,проф Свакодневни живот у 
прошлости 1 група у осмом разреду у ИО Боговађа 1 

21. 
Станица Милошевић,проф. Историја      центр.школа 

                     Бајевац      
 
1

   2
2
2

  
 
2

   
2
2

2 2 2 19 

 Станица Милошевић,проф. Грађанско васпитање 2 групе у петом и осмом разреду 1 

22. 
Андрија Живковић, проф Географија  центр.школа 

                                 Бајевац 
1
1

   
2
2

2 2  
 
2

   
2
2

2  2 20 

23. 
Дијана Поповић,проф Географија центр.школа 

                                     Боговађа 
 
1

1 1 1 
 
2

   
2
2

2 2 2
 
2

 2  20 

24. 
Гроздана Ковачевић ,проф. Физика  

Физика           Боговађа 
Техничко образовање 

 
 
 
2

  
2
2

 2  
2
2

 2  
 
2

2
 
 

 2 20 

25. 
Васо Симоновић,проф. Физика       центр.школа 

                        Бајевац 

Техничко образовање 

 
 
2

 
 
 
2 

  
 
2

2  
 
2

2  2
2
2
 

 2  20 

26. 
Данијела Лаловић ,проф. Хемија         центр.школа    

                         Бајевац         
2
2

2 2 2
2
2

   14 

27. 
Радмила Милентијевић,проф. Хемија           Боговађа 

                                    центр.школа         2     
2
2 

 
2 

 
2 

10 

28. Косана Грчић,проф. Биологија      2 2 2    2 2 2 2 2 2 18 
 Косана Грчић,проф. Чувари природе 2 група у шестом разреду 2 

29. 
Дара Васиљевић,наст. Биологија   центр.школа 

                                  Боговађа 
2
2

2 2 2 
 
2

   
2
2

2   
 
2

   20 

30. Александра Јагодић,проф.  Биологија      Бајевац 2    2    2    2    8 

31. 
Милош Милијановић, проф., 
V ,VI и VII  Боговађа, V и VI( 1 час) , V II
и  VIII ,Бајевац 

 
Информатика, 
централна школа 
 

1 1 1 1 1 1 1  1 1 1
 
1

 
1

 
1

 
1

 
1

 
21 
 

32. 
Гордана Петровић, проф ТО Техничко     центр.школа 

 образовање     Бајевац       
 
2

   
2
2

2 2  
 
2

   
2
2

 2 2 20 

33. 
Иванка Алексић Техничко     центр.школа 

образовање  Боговађа         
 
2

  2 
 
2

   
2
2

2 2 2
 
2

2   20 



 31

34. Ана Марковић, проф. Математика  4        4 4 4 4     20 
35. Дарко Јевтић,проф. Математика   4 4 4 4 4           20 
36. Живота Ђорђевић,проф. Математика        4      4 4 4 4 20 
37. Иван Живановић Математика    Боговађа 4    4    4    4    16 
38. Марија Јевтић Математика Бајевац 4    4    4    4    16 

39. 
Иван Пејин,наст. Физичко   

васпитање      
3 3 3 3     2 2 2 2     20 + 

синдикат 

40. 
Александар Ђукић, проф. Изабрани спорт      Бајевац 

                                     
центр.школа 

1
 

 
 
1

 
 
1

 1    
 
 
 

 
 
1

 
 
1

 
 
1

1 1   
 

9 

41. 
Милош Лазаревић, наст. Физичко 

васпитање  и  
 изабрани спорт

    2 2 2  
 
1

 
1

 
1

 
1

2 2 3 3
 

20 

42. 
Соња Радојичић,проф,  Физичко    Боговађа и и.спорт

васпитање Бајевац 
3
2

   
3
2

   
3
2

   
3
2

   20 

43 
Никола Николић, вероучитељ Верска настава –  

Православни катехизис
I, III, V, VI,VII, VIII у централној школи 21 

44. 
Бранимир Терзић, вероучитељ Верска настава –  

Православни катехизис
Боговађа, Бајевац, Врачевић, Доњи Лајковац, Ћелије, 

Непричава, Ратковац, Маркова Црква 
23 

45. 
Стеван Сировљевић,вероучитељ Верска настава –  

Православни катехизис
II, IV  ,Село Лајковац, Пепељевац, 9 
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ЗАДУЖЕЊА НАСТАВНИКА У ОКВИРУ 40-ЧАСОВНЕ РАДНЕ НЕДЕЉЕ 
 

Ред. 
број 

Име и презиме наставника 

Р
ед
ов
на

 н
ас
та
ва

 

И
зб
ор
ни

 п
ре
дм

ет
 

П
ри
пр
ем
е 
за

 т
ак
м
ич
ењ

а 
и 
ре
кр
еа
т.
ив
но

 
ку
лт
ур
не

 а
кт
ив
но
ст
и 

 

Ч
ас

 о
де
љ
ен
ск
ог

 с
та
ре
ш
ин
е 

Д
оп
ун
ск
а 
на
ст
ав
а 

Д
од
ат
на

 н
ас
та
ва

 

С
ек
ци
је

 

В
ан
на
ст
ав
не

  
ак
ти
вн
ос
ти

 

У
К
У
П
Н
О

  
Н
еп
ос
ре
да
н 
ра
д 
са

 
 д
ец
ом

 

П
ри
пр
ем
а 
за

  н
ас
та
ву

 

Р
ук
ов
ођ
ењ

е 
ст
ру
чн
им

 в
ећ
ем

,  
ти
м
ом

 и
 к
ом

ис
иј
ом

 

С
тр
уч
но

 у
са
вр
ш
ав
ањ

е 

Р
ад

 у
 с
тр
уч
ни
м

 о
рг
ан
им

а 

Р
ад

 у
 к
ом

ис
иј
ам
а 
и 
ти
м
ов
им

а 

Д
еж

ур
ст
во

 

Б
иб
ли
от
ек
а 

 

Р
ад

 с
а 
ро
ди
те
љ
им

а 

В
ођ
ењ

е 
пе
да
го
ш
ке

  
до
ку
м
ен
та
ци
је

 

Д
ру
ги

 п
ос
ло
ви

  у
 с
кл
ад
у 
са

  
За
ко
но
м

 и
 Г
П
Р
Ш

 

У
К
У
П
Н
О

 
Р
ад
на

 н
ед
ељ

а 

  1. Снежана Трајковић 17   1 1  2 1 22 12 1 1 1  1  1 1  40 
  2. Душица Милинчић 17   1 1  2 1 22 12  1 1 1 1  1 1  40 
3. Љиљана Јеремић 17   1 1  2 1 22 12  1 1 1 1  1 1  40 
4. Љиљана Лучић 18   1 1 1 2 1 24 10 1 1 1  1  1 1  40 
5. Душица Кузнецов 18   1 1 1 2 1 24 10 1 1 1  1  1 1  40 
6. Верица Адамовић Тешић 17 1  1 1 1 2 1 24 10  1 1 1 1  1 1  40 
7. Дивна Петровић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 
8. Драгица Лукић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0.5  1  1 1  40 
9. Марина Пажиновић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 

10. Милена Ивковић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 
11. Драгана Перић 18   1 1 1 2 1 24 12 1 0,5 0,5  1  0,5 0,5  40 
12. Маријана Селенић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 
13. Душанка Јовановић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 
14. Ива Крушкоња 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 
15. Миломир Савић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 0,5  1  1 1  40 
16. Биљана Жујовић 18   1 1 1 2 1 24 12 1 0,5 0,5  1  0,5 0,5  40 
17. Драгана Жујовић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
18. Слађана Жарковић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
19. Милан Цвијановић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
20. Гордана Пејчић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
21. Јасмина Брдарић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
22. Гордана Станојевић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
23. Биљана Перић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
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24. Светлана Гавриловић 18   1 1 1 2 1 24 12  1 1  1   1  40 
25. Снежана Рулић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
26. Зорица Милиновић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
27. Невенка Раонић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
28. Лидија Веселиновић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
29. Даринка Рисовић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
30. Вера Теофиловић 18   1 1 1 2 1 24 12  0,5 1  1  0,5 1  40 
31. Ратко Мирковић 16   1 1 1 1  20 12 1 0,5 1 0,5 1 2 1 1  40 
32. Соња Миловановић 18  1 1 1 1 1 23 12 0,5 0,5 1 0,5 1 0,5 1 40 

33. Александра Чолаковић 
Нинковић 17   1 1 1 1 1 22 12  1 1 0,5 1 1 0,5 1  40 

34. Душица Милосављевић 18   1 1 1 1 1 23 12  1 1 0,5 1  0,5 1  40 

35. Данијела Врачар 
Вујошевић 12   1 1 1 1 1 17 12  1 1 0,5 1 6 0,5 1  40 

36. Сања Тодоровић 17   1 1 1 1 1 22 12  1 1 0,5 1 1 0,5 1  40 
37. Јелена Бајић 20    1 1 1 1 24 10  1 1 1 1  1 1  40 
38. Јелена Матић 18    2 1 1  22 12  1 1 1 1  1 1  40 
39. Ана Пајић 18  1 1 1 1 1 23 12  1 1 0,5 1 0,5 1 40 
40. Мирјана Николић 18    2 1 1  22 12  1 1 1 1  1 1  40 
41. Јелена Гавриловић 20    2 1 1  24 12  1 1 0,5 1  0,5   40 
42. Биљана Вељановски 12    1 1   14 7  0.5   0,5     22 
43. Светлана Миловановић 18   1 1 1 1 1 23 12  1 1 0,5 1  1 0,5  40 
44. Емилија Ћећез-Савић 10    1 1 1  13 10 1 1 1 2 1 9 1 1  40 
45. Мирјана Вујковић 16 2  1 1 1 1 1 23 12  0.5 1 0,5 1  1 1  40 
46. Јасмина Митровић 10      1  11 5  0.5 0,5  1  1 1  20 
47. Милоје Митровић 19 1     2  22 11  1 1 1 2  1 1  40 
48. Владимир Адамовић 20      2  22 10  1 1 2 2  1 1  40 
49. Невена Савић 9      1  10 5  0.5 0,5  1  0,5 0,5  18 
50. Рајко Сарић 21 1  1 0,5 0,5   24 10  1 1 1 1  1 1  40 
51. Станица Милошевић 19 2  1 1 1   24 10 1 1 1 0,5 1  0,5 1  40 
52. Дијана Поповић 20   1 1 1 1  24 10  1 1 1 1  1 1  40 
53. Андрија Живковић 20   1 1 1 1  24 10  1 1 1 1  1 1  40 
54. Гроздана Ковачевић 20   1 1 1  1 24 10 1 1 1  1  1 1  40 
55. Васо Симоновић 20   1 1 1  1 24 10  1 1 1 1  1 1  40 
56. Живота Ђорђевић 18   1 2 1   22 12  1 1 1 1  1 1  40 
57. Ана Марковић 18   1 2 1   22 12 1 1 1  1  1 1  40 
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58. Марија Јевтић 16    1 1   18 12  1 1  1  1 1  35 
59. Дарко Јевтић 20    2 1   23 12  1 1 1 1  0,5 0,5  40 
60. Иван Живановић 16   1 1 1   19 12  0,5 1  1  1 0,5  35 
61. Косана Грчић 18 2  1 1 1 1  24 10  1 1 1 1  1 1  40 
62. Даринка Васиљевић 20    1 1 1 1 24 10  1 1 1 1  1 1  40 
63. Александра Јагодић 8    1 1   10 4  0.5 0,5  1     16 
64. Радмила Милентијевић 10    1 1   12 5  0,5 1  1  0,5   20 
65. Данијела Лаловић 14    1 1   16 7  1 1 0,5 1  0,5 1  28 
66. Гордана Петровић 20  1 2 23 10 1 1 1 1 1 1 1 40 
67. Иванка Алексић 20   1   2  23 10  1 1 2 1  1 1  40 
68. Милош Лазаревић 20  1 1     22 10 1 1 2 1 1  1 1  40 
69. Иван Пејин 20  1      21 10  1 2 2 1  1 1 1 40 
70. Александар Ђукић 9        9 4  0,5 1  1  0,5   16 
71. Соња Радојичичћ 20  1    1  22 10  1 1 2 1  1 1 1 40 
72. Бранимир Терзић 23       1 24 10  1 1 1 1  1 1  40 
73. Стеван Сировљевић 9       1 10 5  1 1  1     18 
74. Никола Николић 21       1 22 10  1 1 2 1  1 1 1 40 
75. Милош Милијановић 21   1    1 23 10  1 1 2 1  1 1  40 
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ПРЕДСЕДНИЦИ СТРУЧНИХ ВЕЋА ЗА ШКОЛСКУ 2012/2013. ГОДИНУ 
 

Стручна већа за  предмете и разреде 
 

Руководилац 

 
Српски језик Соња Миловановић 
Страни језици Јелена Гавриловић  
Математика Ана Марковић 
Техничко и информатичкообразовање Гордана Петровић 
Физика Васо Симоновић 
Хемија Данијела Лаловић 
Биологија Косана Грчић 
Историја Станица Милошевић 
Географија Дијана Поповић 
Музичка култура Владимир Адамовић 

 Ликовна култура Милоје Митровић 
 Физичко васпитање Милош Лазаревић 
 Верска настава Никола Николић 
 Грађанско васпитање Мирјана  Вујковић 
 Стручно веће за разредну наставу Љиљана Лучић 
 Стручно веће првог  разреда Снежана Трајковић 
 Стручно веће другог  разреда Душица Кузнецов 
 Стручно веће трећег  разреда Биљана Жујовић 
 Стручно веће четвртог  разреда Драгана Перић 
 Разредно веће петог  разреда Гроздана Ковачевић 
 Разредно веће шестог  разреда Ратко Мирковић 
 Разредно веће седмог  разреда Соња Миловановић 
 Разредно веће осмог  разреда Станица Милошевић 

 
РИТАМ РАДА У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2012/2013.  ГОДИНЕ 

 

Трајање рада и распусти 
Датум 
од до 

Васпитно – образовни рад у I полу 
годишту 

3.септембра 28.децембра 

Зимски распуст 29.децембра 15.јануара 
Васпитно – образовни рад у II  
полугодишту  

16.јануара 
24. маја за VIII 
7.јуна I-VII 

Државни празници (не ради се) 12.  новембра, 15. фебруара 
Пролећни распуст 27. априла 6. маја 
Летњи распуст  25. маја за VIII

8. јуна за I-VII 
31. августа 

Дан школе                субота -25.мај 
 

 
 
 
 
 
 
Класификациони периоди 

 
   Класификациони периоди Датум 
I Класификациони период 03.09.2012. – 06.11.2012. 
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II Класификациони период 07.11.2012. – 28.12.2012. 
III Класификациони периоди 16.01.2013. – 28.03.2013. 
IV Класификациони период 29.03.2013. – 24.05.2013. за VIII 

29.03.2013. – 07.06.2013. за I-VII 
Крај наставне године 24.05.2013. (за осмаке) 

07.06.2013. (за I-VII) 
 
Оријентациони распоред одржавања одељенских  већа 
 
   Класификациони периоди Датум 
I Класификациони период 11. септембар  2012. 

01. и  02. новембар  2012. 
II Класификациони период 27. и 28. децембар 2012. 
III Класификациони периоди 25. и 26. март    2013. 
IV Класификациони период За осми 24. мај 2013. 

За остале 06. и  07. јун 2013. 
 
Оријентациони распоред одржавања Наставничког  већа 
 
   Класификациони периоди Датум 
I Класификациони период 06.новембар 2012. 
II Класификациони период 29. децембар 2012. 
III Класификациони периоди 28 . март  2013. 
IV Класификациони период За осми 27.05.2012. 

За остале 11.06.2012. 
Поправни испити 
 
- За ученике VIII разреда од 27.маја  до 31 маја – припремна настава, а  3. и 4. јуна  

2013. полагање поправних испита. 
- За ученике V, VI и VII разреда од  19. до 23. августа 2013 – припремна настава, а 26. 

и  27.  августа 2013.  полагање поправних испита. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА РАДНОГ ДАНА 
 
Рад у школи се организује у оквиру петодневне радне недеље. 
Централна школа ради у две смене у следећем ритму дана: 
ЧАС ПРВА СМЕНА ДРУГА СМЕНА 
1 
 

7.30-8.15 13.00-13.45 

2 
 

8.20-9.05 13.50-14.35 

3 
 

9.25-10.10 
 

14.55-15.40 

4 
 

10.15-11.00 
 

15.45-16.30 

5 
 

11.05-11.50 16.35-17.20 

6 
 

11.55-12.40 17.25-18.10 

 
Школска  2012/2013 година почела је 3.септембра (понедељак) доласком ученика у  
I  смену  I, III, V и VII    разред са почетком  у 730 
II  смена  II, IV,VI и VIII разред са почетком у 1300 часова 
Сваке нове недеље смене мењају почетак рада. 
 
Рад у издвојеним одељењима одвија се само у првој смени и то  
ЧАС БОГОВАЂА БАЈЕВАЦ 

СЕЛО ЛАЈКОВАЦ 
ДОЊИ ЛАЈКОВАЦ 
ВРАЧЕВИЋ 
ЋЕЛИЈЕ 
МАРКОВА ЦРКВА 
РАТКОВАЦ 
ПЕПЕЉЕВАЦ 
НЕПРИЧАВА 

1 7.45-8.30 8.00-8.45 
2 8.35-9.20 8.50-9.35 
3 9.45-10.30 9.50-10.35 
4 10.35-11.20 10.45-11.30 
5 11.25-12.10 11.35-12.20 
6 12.15-13.00 12.25-13.20 
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СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 
 
   Стручно усавршавање ће се реализовати у складу са новим Правилником о сталном 
стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника 
(„Сл. гласник РС“, бр. 13/2012 и 31/2012) у школској 2012/2013. години у ОШ „Миле 
Дубљевић“ Лајковац. Планирамо да у складу са финансијским могућностима 
наставници и стручни сарадници узму учешћа у Компентенцији за ужу стручну област 
(К1) у складу са акредитованим семинарима и стручним скуповима ван седишта школе. 
План је да до краја школске 2012/2013. године школа за наставнике и стручне сараднике 
организује као домаћин у простору школе по један семинар из Компентенција за 
подучавање и учење (К2), Подршке развоју личности детета и ученика (К3) и 
Комуникације и сарадње (К4). Одлуку о избору конкретног семинара (укупно 3) из 
сваке наведене Компентенције донеће Педагошки колегијум на предлог стручних већа 
за организацију школе као домаћина а у складу финансијских могућности по одлуци 
директора школе. О учешћу на семинарима из Компентенције К1 одлуку о плаћеном 
учествовању доносиће директор школе. У складу са новим Правилником без обзира на 
издвајање средстава школе наставник или стручни сарадник има право да три дана у 
току школске године изостане са рада због стручног усавршавања. Од ове школске 
године Каталог програма сталног стручног усавршавања се објављује електронски и 
важи две године. Каталог је објављен и садржи укупно 1011 програма. 
Школа ће и даље, што се уклапа и са одредбама новог Правилника, водити базу 
података о стручном усавршавању наставника и стручних сарадника у електронској 
форми а и чувати копије доказа о оствареном стручном усавршавању. 
 
ЕКСКУРЗИЈЕ, ИЗЛЕТИ, ПОСЕТЕ И НАСТАВА У ПРИРОДИ 
 
Екскурзије,излети и посете се изводе по Правилнику о наставном плану и програму за 
први и други циклус образовања и васпитања ( Службени гласник Републике Србије –
Просветни гласник бр.7/10, упутство Министарства просвете за реализацију екскурзија 
и наставе у природи у основној школи од 16.09.2010. године. 
 

 
 
 

 
  У школској 2012/2013. години радиће се по Правилнику о школском календару за 
основну школу (Сл. гласник РС – Просветни  гласник 3/12.). 

  
 

     Екскурзије, излети, посете, спортско – рекреативне активности и настава у природи 
су ваннаставни облици образовно-васпитног рада који се остварују ван школе. 

 
     Циљ  је савлађивање и усвајање дела наставног програма непосредним  

упознавањем појава и односа у природној и друштвеној средини, упознавање 
културног наслеђа и привредних достигнућа која су у вези са делатношћу школе, 
као и рекреативно-здравствени опоравак  ученика. 

 
Задаци који се остварују реализацијом програма екскурзија, излета, посета, 
спортско – рекреативних активности и наставе у природи су:  

- развијање способности посматрања, опажања и уочавања објеката и појава 
у природи;  

- проучавање узрочно-последичних односа у конкретним природним и 
друштвеним условима; 

- продубљивање и проширивање искуства ученика; 
- подстицај интересовања за нова сазнања; 
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- развијање смисла за лепо, изградња правог односа према природи и 
потреби њене заштите; 

- упознавање са тековинама материјалне и духовне културе и подстицање  
уметничког изражавања код ученика; 

- развијање спортске културе и способности оријентације у простору; 
- неговање људске солидарности, хуманизма, другарства, пожртвованости, 

оптимизма и реалног схватања живота; 
- подстицање и неговање истрајности, одговорности, тачности и уочавања 

вредности рада; 
- успостављање ближих и непосреднијих односа ученика и наставника, као 

и свестраније упознавање личности сваког ученика; 
- развијање интересовања за природу и изграђивање еколошких навика; 
- упознавање начина живота и рада људи појединих крајева; 
- развијање позитивног односа према : националним, културним и естетским 

вредностима, спортским потребама и навикама, позитивним социјалним 
односима, као и схватање значаја здравља и здравих стилова живота; 

- подстицање испољавања позитивних емоционалних доживљаја 
Садржаји екскурзија, излета, посета, спортско – рекреативних активности и 
наставе у природи  остварују се на основу наставног плана и програма образовно-
васпитног рада и Школског програма. 

 
ПЛАН ЕКЗУРЗИЈЕ ЗА ШКОЛСКУ 2012/13 
 
    Комисија за ђачке екскурзије у саставу: Рајко Сарић, Станица Милошевић, Дијана 
Поповић,Андрија Живковић и Душица Кузнецов су донели одлуку о плану екскурзије за 
ученике за ову школску годину, на основу извештаја о реализованим екскурзијама у 
протеклој школској години, као и на основу уважавања предлога изнетих на Савету 
родитеља школе. 
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НАСТАВА У ПРИРОДИ 
 

Правац 
(место) 

Време Реализатори 

Тара јесен - зима Д. Кузнецов 
Златибор јесен - зима Б. Жујовић 
Соко Бања јесен - зима Д. Перић 
Врњачка Бања јесен - зима Љ. Јеремић 
 

Разред Релација Важнији објекти за проучавање Динами
ка 

Носилац 
активности 

 
 
I 

Лајковац-Лелић-Бранковина-Ваљево-Лајковац -Муселимов конак 
-Музеј у Ваљеву 
-Манастир Лелић 
-Споменик Д.Максимовић 
-Парк Пећина 

 
МАЈ 

 
Снежана 
Трајковић 

 
II 
 

Лајковац – Београд - Лајковац - Калемегдан 
- зоoлошки врт 
- торањ на Авали 
- манастир Раковица 

 
МАЈ 

Душица 
Кузнецов 

 
 
III 

Лајковац-Тршић-Троноша-Текериш-Лајковац -Троноша 
-Текериш 
-Вукова кућа 
-Спомен дом 
-Бања 

 
МАЈ 

 
Биљана 
Жујовић 

 
IV 
 

Лајковац,Г.Милановац,Крагујевац,Аранђеловац,
Лајковац 

-Орашац 
-Топола 
- Шумарице и музеј у Крагујевцу 
-Опленац 
-Парк у Аранђеловцу 

 
МАЈ 

 
Драгана 
Перић 

 
V 
 

Лајковац-Хопово-Петроварадин-С.Карловци-
Лајковац 

-Манастир Хопово 
-Тврђава 
-Знаменитости Карловаца
(Митрополија,Музеј,Гимназија,Магистрат)

 
МАЈ 

 
Гроздана 
Ковачевић 
 

 
VI 
 

Лајковац-Жича-Љубостиња-Крушевац-В.Бања-
Лајковац 

-Ман.Жича 
-Љубостиња 
-Музеј у Крушевцу 
-Лазарица 
-Бања

 
МАЈ 

 
Косана Грчић

 
VII 
 

1.дан 
Лајковац – Ниш ( Нишка Бања) 
2.дан 
Ниш – Врњачка Бања - Лајковац 

- Раваница 
- Чегар 
-  Тврђава у Нишу 
- Ћеле кула  
 - Медијана 
- Парк у Врњачкој бањи 
 

 
 
 
МАЈ 

 
Рајко Сарић 

 
VIII 
 

1 дан 
Лајковац-Ресавска пећина-Манасија- Раваница -
(ноћење у Зајечару) 
2.дан 
Зајечар-Гамзиград-Неготин.Ђердап (ноћење у
Караташу) 
3.дан 
Лепенски Вир- Сребрно Језеро- Смедеревска
тврђава-Лајковац 

- Ресавска пећина  
--Манасија 
Музеј у Неготину  
-Ђердап 
Лепенски вир  
Голубац  
Тврђава у Смедереву 
-  Сребрно језеро 
 

 
 
ОКТОБАР
,НОВЕМБ
АР 

 
 
 
Андрија 
Живковић 
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   ПОСЕТЕ И ИЗЛЕТИ 
 
Правац 
(место) 

Време Реализатори 

 
Вуков сабор - Тршић 

 
септембар 

Ратко Мирковић 

Зоо врт Београд април Косана Грчић 
Ботаничка башта Београд мај Косана Грчић 
Посета Колубари током године Косана Грчић
Средња уметничка школа у
Шапцу и Народни музеј у
Шапцу 

март Милоје Митровић 

Галерија "Сава Шумановић" у
Шиду  

октобар Милоје Митровић 

Модерна галерија - Лазаревац мај Милоје Митровић 
Нови Сад- Змајеве дечје игре и
школи са инклузивном праксом

прво полугодиште Милоје Митровић 

ОШ“Емилија Остојић“ и „Петар
Лековић“ -Пожега 

током године Милоје Митровић 

Културни центар старог града
Београда 

април Милоје Митровић 

Сајам књига - Београд октобар Стручно веће за
Српски језик 

Посета позоришту током године Стручно веће за 
Српски језик 

Дружење са секцијама из других
школа 

током године Стручно веће за 
Српски језик 

Посета и сарадња са локалним
установама и институцијама 

током године Стручно веће за 
Српски језик 

Посета Народном музеју-
Ваљево 

април Станица 
Милошевић 

Посета Муселимовом конаку април Станица 
Милошевић 

Посета Лајковачкој цркви октобар Дијана Поповић 
Посета Манастиру Боговађа октобар Дијана Поповић 
Шетња Колубарским кејом мај Дијана Поповић 
Посета Колубари  током године Стручно веће за 

разредну наставу 
Посета „Радио Прузи“ током године Стручно веће за 

разредну наставу 
Посета Библиотеке Лајковац током године Стручно веће за 

разредну наставу 
Посета Културном Центру
Лајковац 

током године Стручно веће за 
разредну наставу 

Ваљево,Лајковац(Елмонт, 
Борверк) и Београд 

децембар,април,мај Тим за 
професионалну 
оријентацију 

 
 
 
 
VIII УНАПРЕЂИВАЊЕ  ПЕДАГОШКОГ РАДА 
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  Није данас довољно умеће да ученици читају, рачунају и пишу,они морају почети 
да користе нову инфомарциону технику и да владају страним језицима . Школи се данас 
постављају све разноврснији захтеви и  не очекује само да ученицима пружи одређена 
знања, већ она мора што обухватније да их почне припремати за живот и рад у, то значи 
ученике мора да обучава . Због све бржег развоја знања и науке, школа ученицима треба 
да да основу на коју ће они касније надограђивати знања у оним областима за које се 
буду највише интересовали. 
 При томе се мора знати да школа не може научити ученике «све» у свету у коме 
се знање веома брзо повећава. Не може се без основне  културне технике писања читања 
и рачунања, јер је то основ полазишта али се исто тако мора рано укључити и у 
коришћење података компјутерске документационе мреже. 
 Иако је веома значајно измена наставних планова и програма и одређивање шта и 
колико треба учити,ученике треба припремити и за нове облике учења, и развијања 
навика. 
 Ова школа ће у овој и у наредним годинама посветити посебну пажњу 
променама метода учења. Планирано је да се сва издвојена одељења повежу са 
централном школом преко Skupe-a што ће омогућити лакшу и бржу  комуникацију са 
ПП службом.Због техничких тешкоћа то једино није могуће урадити са издвојеним 
одељењем Боговађа.  
Планирано је да се више користи мултимедијални кабинет. 

Организација рада  

Правилно и савремено поставити организацију рада школе програмирањем и 
доследним праћењем реализације Програма рада свих тела и органа, као и појединаца.  
Укупна анализа рада и успеха у протеклој школској години, а  и раније, показала је да у 
наредном периоду треба организованије и успешније приступити следећим 
активностима: 

- развијати позитиван однос ученика према личној и школској имовини  
- увести ученике у технике самосталног рада  
- студиозније користити све изворе знања, а посебно дидактичког материјала 
- редовније и са квалетитнијим припремама изводити излете и посете,  
- боље организовати припрему ученика за такмичења 
- користити мултимедијални и дигитални кабинет 

У току школске године вршиће се подстицање стручног и педагошког усавршавања  
наставника на ванредним студијама, обрадом стручних тема у оквиру актива, огледним 
предавањима и др.  

5.2. Редовна настава  

Редовну наставу унапредити према закључцима стручних већа и Наставничког већа 
увођењем активног учења, наставе уз корошћење мултимедијалне опреме , 
индивидуализацијом наставе (сходно могућностима). Корелацију вршити између 
предмета, а нарочито у настави физике-техничког образовања - математике - хемије,  
друштвених наука, између наставе у млађим и старијим разредима.  
Посебан значај мора се посветити коришћењу дигиталног кабинета и примени 
инклузивне наставе. По Закону о основама система образовања и васпитања 
инклузивно образовање је сатавни део образовања у редовној настави. Треба 
интезивирати рад  у вези са инклузивним образовањем због тешкоћа на које се наилази 
током рада са децом по инклузији. 

5.3. Допунска настава  

При организовању допунске наставе придржавати се јасних педагошких опредељења 
приликом избора ученика за допунску наставу. Како организација рада не може бити 
као у редовној настави  треба одредити место извођења (мање групе у кабинетима)  
Најважније је да се редовно предузимају све педагошке мере ради спречавања 
неуспеха. Због тога је потребно:  
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- извршити евидентирање ученика код којих се може појавити неуспех 

(муцавост, дисграфија, емоционални проблеми, дислексија и сл.) и предузму 
превентивне стручне мере како не би дошло до неуспеха.  

- допунску наставу изводиће, као и до сада, наставник који ученицима предаје 
тај предмет,  

- на часовима допунске наставе применити одговарајући метод и облик рада 
(индивидуализована настава, употреба разноврсних наставних средстава, 
очигледност итд.)  

5.4. Додатна настава  

На основу  анализе рада и искустава у прошлој школској години активности додатне 
наставе могу се побољшати и унапредити у циљу  развијања изразитих способности 
ученика.  
Зато је потребно благовремено:  

- Jасније утврдити критеријуме по којима ће се ученици ангажовати у додатној 
настави,  

- Додатном наставом обухватити најспособније ученике,  
- Поштовати правило да један ученик не може бити ангажован додатном 

наставом из више од два предмета.  

5.5. Припремна настава  

Припремна настава мора да нађе своје место и да се обезбеди довољно времена и 
часова за њено извођење. Због тога треба да се:  

- свим ученицима који имају интереса за похађање ове наставе омогући 
активно учешће на овим часовима у групама од 15 до 20 ученика,  

- ученицима детаљније објасне педагошки аспекти ове наставе (ученик који се 
поштено  труди у току године, па ипак не успе може да очекује овакву помоћ) 

 
1. УНАПРЕЂИВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ 
1.1. Обогаћивање годишњих планова рада, оперативних и дневних припрема, су 
елементи који  ће омогућити успешније увођење ученика у технике учења и 
самосталног рада /сви наставници, трајно/ 
1.2. Израда појединачних програма модернизације васпитно - образовног рада 
 /сви наставници/.  
1.3. Јачање рада стручних већа и РВ  /сви наставници,директор и руководиоци трајно/  
1.4. Анализирање опремљености наставним средствима, набавка нових,  инсталирање 
графоскопа у свим учионицама млађих разреда /рук.актива и пом.директора /  
1.5. Изграђивање система мотивације  ученика, али и наставника ппс и директор  
1.6. Анализа свих иновационих елемената који су присутни у раду појединих 
наставника или група наставника ради афирмисања, ширења и уткивања у праксу свих 
чланова колектива наставника и стручних сарадника /Активи и НВ  
1.7. Остваривање свих елемената ГПРШ који се непосредније односе на унапређивање 
васпитно-образовног рада у школи . 
  1.8. Реализација  Развојног плана школе 
   1.9. Реализовање активности  за вредновање рада школе  
 
2. УНАПРЕЂИВАЊЕ ВАСПИТНОГ РАДА  
2.1. Усмеравање живота и рада ученика и, поштовање правила понашања у школи   
2.2. Организовање ученика и омогућавање њиховог утицаја на живот и рад у школи 
преко ученичких организација и заједница  
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2.3. Код ученика изградити схватање да је живот у колективу неопходност и да при  
том сваки појединац мора да се придржава устаљених норми и правила понашања као 
и да треба поштовати различитости 
2.4. Јачање и садржајно обогаћивање рада одељењског старешине  
2.5. Развијање позитивних моралних особина патриотизма  
2.6. Развијање свести о друштвеној имовини и обавези сваког појединца да је  чува.  
2.7. Пратити остваривање идејности наставе и њеног васпитног деловања, односно 
обједињавање васпитне и образовне компоненте  
2.8. Чврсто повезивати школу и друштвену средину  
2.9.  Кроз радионице  радити на: 

- Подстицању социјалног и емотивног развоја деце; 
- Формирању позитивних ставова ученика према школи и наставницима; 
- Јачању веза између породице и школе; 
- Формирању ставова ученика према опште развојним темама- љубав, осећања, 

сексуалност, лични идентитет, идентитет групе, систем вредности, 
пријатељство 

2.10. Праћење рада  ученичких организација у циљу унапређивања њиховог рада  
2.11.Кроз вредновање рада школе унапредити поједине области   
 
СТАНДАРДИ КВАЛИТЕТА РАДА ОШ»МИЛЕ ДУБЉЕВИЋ» 

 
  И у  овој школској години школа ће радити на подизању стандарда квалитета укупног 
рада школе. Већ су по  дописа Школске управе Ваљево  урађени  критеријуми 
оцењивања на нивоу школе и имплементирани стандаради за све предмете који су 
обухваћени Правилником о стандардима (осим страних језика и Техничког и 
информатичког образовања). Сва стручна већа наше школе урадила су критеријуме 
оцењивања на основу  важећег Правилника о оцењивању за све разреде, како би 
уједначили критеријуме Такође, сва стручна већа, осим страних језика и техничког 
образовања, су идентификовали образовне стандарде за своје предмете и убацили их у 
своје наставне планове. Ово је и анекс постојећег и важећег Школског програма. Сва 
стручна већа су одлучила да поред убацивања образовних стандарда у годишње 
глобалне планове, на месечном оперативном нивоу детаљније планирају реализацију 
посатвљених образовних стандарада, прилагођавајући методе рада, место рада, наставна 
средстава и типове часова.На почетку школсе године, у септембру сва стручна већа су 
донела одлуку да израде и реализују иницијалне тестове на основу посатвљених 
образовних стандарада, и на крају школске године у мају месецу, ураде исходне тестове, 
и резултате анализирају са ученицима и стручним већима.Када је у питању осми разред,  
могућа је и потпуна анализа након завршног испита за предмете математику и српски 
језик.  
Школа се интензивно спрема и за екстерно вредновање рада школе које је у најави 
односно већ у пилот школама је и на нивоу наше школске управе почело. 
 

КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 
 
 
Овај задатак се остварује, између осталог,  преко: 

- систематског изграђивања критеријума о култури 
- добро припремљених културних програма за ученике 
- добрих   програма сваког излета и екскурзије ( понашања ученика и њиховог 

односа према човековој животној средини ). 
 
Основна школа «Миле Дубљевић» ће организовти културну и јавну делатност, јер то 
произилази из њене друштвене и културне улоге па ће у школској години организовати 
следеће манифестације. 
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             ПЛАН РАДА КОМИСИЈЕ ЗА КУЛТУРНУ И ЈАВНУ ДЕЛАТНОСТ  
                                  ЗА ШКОЛСКУ 2012/2013. ГОД.
МЕСЕЦ АКТИВНОСТ  КОРЕЛАЦИЈА СА 

ДРУГИМ 
КОМИСИЈАМА И 
СЕКЦИЈАМА 

СЕПТЕМБАР 1. Конституисанје комисије 
2. Израда плана рада 
3. Договор о обележавању Дечје недеље 

 

Дечји савез 

ОКТОБАР 1. Дечја недеља – начин обележавања 
2. Програм добродошлице –пријем првака у 

Дечји савез 
3. Здрава храна (10. 10.октобар) 
4. Светски дан заштите животиња 4. 

октобар 

Дечји савез 
 
 
 
Биолошка секција 

НОВЕМБАР 1.Договор око реализације прославе школске 
славе  
Светог Саве 

 

ДЕЦЕМБАР 1.Народни обичаји 
- У сусрет Новој години и Божићу 
2. Припреме прославе школске славе Св. Саве 
 

Домаћинство 

ЈАНУАР 1.Прослава Савиндана 
2. Договор о прослави Сретења (15. II) 
 

 Драмска секција 
Рецитаторска 
секција  
Литерарна секција 
Ликовна секција 
Домаћинство 
Дечји савез 

ФЕБРУАР 1.Сретење- народни обичаји-Сусрећу се зима и 
пролеће ( изложба литерарних и ликовних 
радова) 

Ликовна,литерарна 
секција и драмска 
секција 

МАРТ 1.Припреме  за Априлијаду 
 
 
2.Учешће у прослави Дана шума (21.марта) 

 Дечји савез 
Ликовна секција 
(израда маски) 
Драмска секција 
Еколошка секција 

АПРИЛ 1.Априлијада (маскембал) 
2.Позоришна представа “Успавана лепотица“ 
3.Договор о прослави Дана школе 
4.Учешће у прослави Дана планете Земље (22. 
Април) 
 

Драмска секција 
Литерарна секција 
Ликовна секција 
 
 
 
Еколошка секција 

МАЈ 1.Прослава Дана школе  

ЈУН 1.Свечаност поводом доделе сведочанстава 
осмацима 

Драмска секција 
Литерарна секција 
Рецитаторска 
секција 

 
ПРОГРАМ ШКОЛСКОГ МАРКЕТИНГА 
 
Активност Време Извршиоци 
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Прослава Дана Светог Саве  27 јануара. 

наставници верске 
наставе, српског језика, 
музичке културе, комисија 
за културну и јавну 
делатност 

Прослава Дана жена  8 март учитељи 

Прослава Дана школе  25. мај 
учитељи и предметни 
наставници 

 Поздрав првачићима 
Септембар 
2012.

учитељи,комисија за рад 
Дечјег савеза  

Изложба ликовних ђачких радова  током године 
веће  наст. ликовне 
културе 

Спортски турнири Током године Веће физичког васитања 
Зидне новине  током године,  Новинарска секција  
 
Активност Време Извршиоци 
Извештавање Министарства 
просвете о резултатима рада 
школе  

током године директор 

Учешће на такмичењима из свих 
настав. области  

током године - предметни наставници 

Учешће у културним 
манифестацијама у општини 

током године- 
сви наставници, комисија 
за културну ијавну 
делатност 

Комуницирање са јавношћу 
(Радио“Пруга“ТВ ГЕМ „) 

током године 
директор, комисија за 
медијску презентацију 

Сарадња са родитељима   током године 
директор, одељењске 
старешине 

Ажурирање сајта школе током године 
комисија за уређење сајта 
школе 

 
 
 
 
IX ПЛАН  РАДА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ЗА 2012/2013. 
 
- Успех и дисциплина ученика на крају првог 
класификационог периода школске 2012/2013. год. 
- Реализација додатне и допунске наставе 
-Стручна тема:Превенција вршњачког насиља у 
основној школи 
- Анализа употребе мултимедијалног кабинета и
малих асистивних уређаја у настави 

 
Н 
О 
В 
Е 
М 
Б 
А 
Р 

 

директор,помоћник 
дир.,психолог,педагог,
руководиоци 
разредних већа, 
стручно веће за 
разредну наставу, 
предавачи 
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-Успех и владање ученика на крају другог
класификационог периода  школске 2012/2013.год..

- Реализација наставног плана и програма 

- Извештај о реализацији екскурзије ученике осмог
разреда 

- Доношење одлуке о избору уџбеника за наредну
школску годину 

- Организација прославе дана Светог Саве 

- Организација зимског распуста 

Д 
Е 
Ц 
М 
Б 
А 
Р 
 
 

 

директор,помоћник 
директора, 
психолог,педагог, 
руководиоци разредних 
већа, стручно веће за 
разредну наставу, 
комисија за културну и 
јавну делатност 

 

- Успех и дисциплина ученика на крају трећег 
класификационог периода  школске 2012/2013.год..

-  Реализација наставног плана и програма 

- Организација екскурзија ученика од првог до 
седмог разреда 

- Стручна тема: Значај такмичења  у укупном
развоју ученика 

 
 
 

М 
А 
Р 
Т 

директор,помоћник 
директора, 
педагог,психолог, 
руководиоци разредних 
већа, предавач 

- Успех и владање ученика осмог разреда на крају 
наставе школске 2012/2013. год. 

- Реализација наставног плана и програма за 
ученике осмог разреда школске 2012/2013. год. 

- Похвале и награде за ученике осмог разреда на 
крају наставе школске 2012/2013. год 

- Припреме за полагање завршног испита за 
ученике осмог разреда школске 2012/2013. год. 

- Анализа резултата такмичења  ученика и  
афирмација школе кроз такмичења 

- Анализа реализације часова одељењског 
старешине у школској 2012/2013. год. 

- Извештај о реализацији  екскурзија ученика од 
првог до седмог разреда 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
М 
А 
Ј 
 

 
 
 
 
 
директор,помоћник 
директора, психолог, 
педагог, 
руководиоци разредних 
већа, стручно веће за 
разредну наставу,  
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- Одлука о превођењу ученика од  II –  IV разреда
- Успех и владање ученика од првог до седмог 
разреда на крају другог полугодишта школске 
2012/2013.   

- Похвале и награде за ученике од првог до 
седмог разреда  

- Распоред припремне наставе и поправних  
   испита 
-Именовање комисија и распоред полагања 
поправних и разредних испита 

- Задужења  наставника око израде Извештаја о 
раду школе у школској 2012/2013. год. и израде  
Годишњег    плана рада школе за школску 
2013/2014. год. 

- Анализа реализације Плана професионалне  
  оријентације у школској 2012/2013. год 
- Стручна тема: Значај Пројекта професионалне 
оријентације (ГИЗ БОСС) на доношење одлука о 
даљем школовању ученика осмог разреда у 
школској 2012/2013. год  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ј 
У 
Н 
И 
 

   

 

 

 

 

 

 

директор,помоћник 
директора, 
психолог,педагог, 
руководиоци разредних 
већа, стручно веће за 
разредну наставу, 
предавач 

 

Садржај Време Реализатори 

- Извештај о успеху ученика у школској 
2012/2013. години после поправних и разредних 
испита. 

- Разматрање и усвајање Извештаја о раду школе 
у школској 2012/2013. год 

- Разматрање и усвајање Годишњег плана рада 
школе за школску 2013/20145. год.                        

- Разматрање и усвајање Плана рада 
Наставничког већа 

- Школски календар 
- Утврђивање структуре четрдесеточасовне радне 
недеље наставника и стручних сарадника у 
школској 2013/2014. год. 

Утврђивање Плана стручног усавршавања за
школску 2013/2014. год 

 
 
 

А 
В 
Г 
У 
С 
Т 
 

 
 

 

 

 

 

директор,помоћник 
директора, 
психолог,педагог, 
руководиоци разредних 
већа, стручно веће за 
разредну наставу 

 

 
Оријентациони распоред одржавања седница Наставничког  већа 
 
   Класификациони периоди Датум 
I Класификациони период 06.новембар 2012. 
II Класификациони период 29. децембар 2012. 
III Класификациони периоди 28. март  2013. 
IV Класификациони период За осми разред 27. мај 2013. 

За 1. до 7. разреда  11. јун 2013. 
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КОМИСИЈЕ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 
ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ: директор, помоћник директора, психолог, педагог, руководилац 
стручног већа за разредну наставу, руководиоци стручних већа 

КОМИСИЈА ЗА КВАЛИТЕТ:директор, помоћник директора, стручни сарадници, руководиоци 
издвојених одељења 

КОМИСИЈА ЗА КУЛТУРНУ И ЈАВНУ ДЕЛАТНОСТ:,Соња Миловановић, Ратко Мирковић, 
,Сања Тодоровић , Милоје Митровић, Владимир Адамовић, Душанка Јовановић, Снежана 
Трајковић, Александра Чолаковић Нинковић 

КОМИСИЈА ЗА РАД ,,ДЕЧЈЕГ САВЕЗА": Љиљана Лучић, Снежана Трајковић, Љиљана 
Јеремић, Душица Милинчић, Ива Крушкоња, Невенка Раонић, Гордана Пејчић, Биљана Жујовић 

КОМИСИЈА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНУ ОРИЈЕНТАЦИЈУ: педагог, помоћник 
директора,психолог,  одељењске старешине седмих и  осмих разреда, Љиљана Лучић, Гроздана 
Ковачевић, Ратко Мирковић 

КОМИСИЈА ЗА МЕДИЈСКУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ :Љиљана Лучић, Душица Милосављевић, 
директор, помоћник директора,  психолог,  педагог,  Милош Милијановић 

КОМИСИЈА ЗА РАД РАЗГЛАСНЕ СТАНИЦЕ:Душица Милосављевић, Данијела Врачар, 
Драгица Лукић, Емилија Ћећез Савић, Милена Ивковић, Драгана Перић 

КОМИСИЈА  ЗА ДРУШТВЕНО - КОРИСТАН РАД И ЕСТЕТСКО УРЕЂЕЊЕ:Косана Грчић, 
Даринка Васиљевић, Александра Јагодић, Гордана Петровић , Невенка Раонић, Љиљана 
Јеремић, Верица Адамовић Тешић, Јасмина Митровић, Данијела Врачар Вујошевић, Радмила 
Милентијевић, помоћник директора 

КОМИСИЈА ЗА ПОПИС ИНВЕНТАРА: Иванка Алексић,  Андрија Живковић, Данијела 
Лаловић, Живота Ђорђевић,  Лидија Веселиновић, Снежана Рулић, Миломир Савић 

КОМИСИЈА ЗА ИЗРАДУ РАСПОРЕДА: Васо Симоновић 

ВОЂЕЊЕ ЗАПИСНИКА СА СЕДНИЦА:Мирјана Вујковић 

КОМИСИЈА ЗА ЂАЧКЕ ЕКСКУРЗИЈЕ: Рајко Сарић, СтаницаМилошевић, Андрија Живковић, 
Душица Кузнецов, Дијана Поповић 

КОМИСИЈА ЗА ШТАМПУ:Милена Ивковић, Соња Миловановић 
КОМИСИЈА ЗА ПРОСЛАВУ : Владимир Адамовић, Ана Пајић, Јелена Гавриловић, Мирјана 
Николић, Иван Пејин, Драгана Перић 
ТИМ ЗА ШКОЛСКО РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ:  директор, помоћник директора, психолог, 
педагог, представник локалне заједнице, родитељ, Вера Теофиловић, руководилац ИО Боговађа, 
руководилац ИО Бајевац Мирјана Вујковић, Душица Милинчић, Данијела Лаловић, Ива 
Јеремић,Јасмина Брдарић,Јелена Бељић,Светлана Миловановић,Драгана Жујовић,Ана 
Марковић,Мирјана Николић, Љиљана Лучић,  
ТИМ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ: директор, помоћник дир.,психол, педагог, 
Милена Ивковић, Верица Адамовић Тешић, Гроздана Ковачевић, Снежана Трајковић, Марина 
Пажиновић, Драгана Перић, Душица Кузнецов, Станица Милошевић, Светлана Ковачевић, 
Косана Грчић, Љиљана Јеремић, Андрија Живковић, Јелена Матић, Дијана Поповић, Душица 
Милосављевић, Биљана Жујовић, Светлана Гавриловић, Зорица Милиновић, Гордана 
Станојевић, , Петар Пајић, Душанка Јовановић, Гордана Пејчић, Невенка Раонић,Иван 
Живановић,Ива Јеремић,Јелена Бајић 
ТИМ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА: директор,помоћник директора, 
психолог, педагог, Гордана Пејчић, Мирјана Вујковић, Соња Радојичић, Александар Ђукић, 
Александра Чолаковић Нинковић, Сања Тодоровић,  Драгана Перић, Владимир Адамовић, 
Милоје Митровић, Иван Пејин, Милош Лазаревић, Иванка Алексић, Миломир Савић, 
КОМИСИЈА ЗА ИНФОРМАТИЧКУ ПОДРШКУ:Милош Милијановић,Ана Марковић,Живота 
Ђорђевић, Иван Живановић, Марија Јевтић 
ТИМ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ШКОЛЕ:  директор школе, помоћник 
директора школе, ПП служба, Милош Милијановић, Љиљана Лучић, Гроздана Ковачевић, Ратко 
Мирковић, Соња Миловановић, Станица Милошевић 
КОМИСИЈА ЗА УРЕЂЕЊЕ САЈТА ШКОЛЕ: Милош Милијановић, Иванка Алексић, Гоца 
Петровић, Љиљана Лучић, Ива Крушкоња, Иван Живановић 
ТИМ ЗА ИНКЛУЗИЈУ: Дражен Милосављевић, Невенка Јевтић, Соња Миловановић, Сања 
Симић, Марина Пажиновић 
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ПЛАН РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА РАЗРЕДНУ НАСТАВУ  ЗА ШКОЛСКУ 

2012/13. 
СЕПТЕМБАР 

1. Усвајање годишњих планова рада по одељењским већима  
2. Организација допунске и додатне наставе 
3. Предлог одлука о распореду писаних провера знања дужих од 15 минута  
4. Дечја штампа 
5. Дечја недеља 
6. Стручна тема :Инклузивно образовање и израда индивидуалног образовног 

плана 
7. Питања и предлози 

НОВЕМБАР 
1. Реализација планова васпитно-образовног рада 
2. Анализа успеха и дисциплине на крају I класификационог периода 
3. Стручна тема: Описно оцењивање 
4. Питања и предлози 

ДЕЦЕМБАР 
1. Анализа реализације планова васпитно-образовног рада 
2. Анализа успеха и владања  на крају I полугодишта 
3. Зимски семинари 
4. Стручна тема: Иновације у настави 
5. Питања и предлози 
6. Утврђивање списка уџбеника за наредну школску годину 

МАРТ 
1. Анализа планова васпитно-образовног рада 
2. Анализа успеха и дисциплине на крају III  класификационог периода 
3. Екскурзије 
4. Стручна тема: Побољшање сарадње са родитељима 
5. Питања и предлози 

ЈУН 
1. Анализа реализације планова васпитно-образовног рад 
2. Утврђивање успеха и владања на крају другог полугодишта  
3. Похвале и  награде 
4. Извештај о реализацији планова стручних већа од првог до четвртог разреда 
5. Утврђивање послова у вези са Школским програмом 
6. Анализа исходних тестова 
7.  Извештај о реализацији екскурзија 
8. Питања и предлози 

АВГУСТ 
1. Избор руководиоца Стручног већа за разредну наставу и руководилаца 

стручних већа од првог до четвртог разреда  
2. Договор око израде плана рада Стручног већа за разредну наставу  за наредну 

школску годину 
3. Припреме за израду Иницијалних тестова за наредну школску годину 
4. Стручна тема: Значај стручног усавршавања у непосредном раду 
5. Питања и предлози 
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ПЛАН  РАДА РАЗРЕДНИХ  ВЕЋА ЗА ПРЕДМЕТНУ НАСТАВУ  ЗА 
ШКОЛСКУ 2012/2013. 

 
Септембар       

 
1. Бројно стање и социо – економска структура ученика одељења . 
2. Снабдевеност ученика уџбеницима и потребним ђачким прибором 
3. Предлог одлука о распореду писаних провера знања дужих од 15 минута  

         4.   Карактеристична запажања о ученицима битна за организацију наставе 
         5.   Питања и предлози 
          

Новембар 
 

1. Успех ученика  и  дисциплина  на крају I класификационог  периода. 
2. Реализација планова васпитно-образовног рада 
3. Анализа рада струних већа 
4. Питања и предлози 

 
Децембар 

 
1. Анализа успеха и владања  на крају I полугодишта 
2. Похвале ученика 
3. Анализа реализације планова васпитно-образовног рада 
4. Утврђивање списка уџбеника за наредну школску годину 
5. Питања и предлози 

 
Март 

 
1. Анализа успеха и дисциплине на крају III  класификационог периода 
2. Анализа планова васпитно-образовног рада 
3. Такмичења ученика 
4. Екскурзије 
5. Питања и предлози 
 
       Мај  

1.  Утврђивање успеха и владања ученика осмог разреда на крају другог 
полугодишта  

      2.    Анализа планова васпитно-образовног рада за осми разред 
      3. Похвале и награде 
      4. Припреме за завршни испит ученика осмог разреда 
      5. Питања и предлози 
         

Јун  
 

1. Утврђивање успеха и владања ученика од првог до седмог разреда на крају 
другог полугодишта  

2. Анализа планова васпитно-образовног рада 
3. Похвале и награде 
4. Извештај о реализацији екскурзија 
5. Анализа исходних тестова 
6. Питања и предлози  

 
Напомена: Стручна и разредна  већа ће се према потреби састајати и ван 
предвиђених термина, а у зависности од указане потребе и решавати питања из 
живота и рада сваког одељења. 
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 Оријентациони распоред одржавања одељенских  већа 
 
   Класификациони периоди Датум 
I Класификациони период 11.септембар 2012. 

01.-02. новембра 2012. 
II Класификациони период 27. - 28.децембра 2012. 
III Класификациони периоди 25.– 26. март 2013. 
IV Класификациони период За осми разред 24. мај 2013. 

Од првог до седмог разреда 06.
– 07. јун 2013. 

 
  

ПЛАН РАДА СТРУЧНИХ ВЕЋА ЗА ШКОЛСКУ 2012/2013. 
 

Време Садржај програма Начин реал. Напомена 
 
Август 

 
1. Усвајање годишњих планова  рада; 
2. Усвајање месечних планова наставног рада; 
3. Усвајање планова  рада додатне, допунске  

наставе и слободних активности; 
 4. Договор око послова у вези са Школским
програмом 
 
 

 
Разговор 
-//- 
-//- 
-//- 

 

 
Септембар 

 
1. Договор око писања припрема за часове,  
      њихово осавремењавање и унапређивање. 
2. Помоћ новим колегама и укључивање у 
      инструктивни рад; 
3. Корелација програма; 
4. Предлог распореда писаних провера знања

дужих од 15 минута 
5. Начин реализације месечних планова рада 
     за наредни месец. 
 

 
Договор 
 
 
Разговор 
 
  - //- 
 
   - // - 
 
 
     -//- 
 

 

 
Октобар 

 
1. Организација додатне и допунске наставе; 
2. Информисање чланова стручног већа о 
актуелној проблематици и новинама у науци и 
наставној пракси, измењеним плановима; 
3. Упознавање чланова са општим и методичко- 
дидактичким упутствима у вези са  
проверавањем и оцењивањем; 
4. Угледно предавање 
5. Реализације месечних планова рада 
за текући месец и усавршавање месечних  
планова рада за наредни месец. 

 

 
Разговор 
 
Инфор 
ација 
Саопштење 
 
 
Разговор 
 
Разговор 
 
 

 

 
Новембар 
 

 
1. Израда анализе о оствареним резултатима 
образовно-васпитног рада на крају 1. 
класификационог периода; 

  
Информациј
е  
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2. Откривање узрока неуспеха појединих 
ученика; 
3. Коришћење активних облика и метода рада:  
рад у паровима, групни облици лабараторијске 
вежбе и др. 

      4. Инклузивно образовање      
5.Реализација месечних планова рада за       
текући месец; 

 
 Саопштење  
 
 Дискусија  
 
Предавање 
 Дискусија  
 
 
 Разговор  

Време            Садржај програма Начин рал. Напомена 
 
Децембар  

 
1. Одржавање наставних средстава – учила и 
      друге опреме 
2. Израда разних дидактичких материјала; 
3. Давање предлога и мишљења око   
      еколошког и естетског уређења школског  
      простора; 
4. Примене савремених облика метода и  
      средстава рада 
5. Израда анализа о оствареним резултатима

образовно – васпитног рада на крају
полугодишта; 

6. Реализација месечних планова рада за текући
месец и усвајање месечних планова рада за
наредни месец. 

 

 
Разговор 
 
Инфор 
ација 
Саопштење 
 
 
Разговор 
 
Разговор 
 
 

 

 
Јануар 

 
1. Разрада дидактичких – методичких приступа

при обради сродних садржаја програма; 
2. Упознавање са текућим проблемима одељења
3. Угледна предавања 
4. Реализација месечних планова рада за текући

месец и усвајање месечних планова рада за
наредни месец; 

 
Разговор 
 
Инфор 
ација 
Саопштење 
Разговор 
Разговор 
 

 

 
Фебруар 

 
1. Групне анализе писмених, графичких и др.

ученичких радова; 
2. Изналажење метода рада које ће  
обезбеђивати што ефикасније остваривање
васпитних захтева и облика активирања ученика;
3.Реализација месечних планова рада за текући
месец и усвајање месечних планова рада за
наредни период; 
4. Разговор о методама рада са даровитим
ученицима 
 

 
Разговор 
 
Инфор 
ација 
Саопштење 
 
Разговор 
Разговор 
 
 

 

 
Март 

 
1. «Мотивација и оцењивање ученика»; 
2. Сачињавање месечних планова рада за  
текући месец и усвајање месечних планова  
рада за наредни период; 

      3. Анализа одржаних угледних часова 
     4. Примена критеријума оцењивања 

 
Разговор 
Инфор 
ација 
Саопштење 
Разговор 
Разговор 
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Мај 

 
1. Давање предлога за организовање разних

видова  такмичења ученика од школског до
републичког; 

2. Израда мерних инстумената за објективну
процену усвојених знања; 

3. Реализација месечних планова рада за текући
месец и усвајање месечних планова рада; 

4. Анализа резултата образовно-васпитног   
      рада на крају 2. полугодишта за 8. разред 

 
 

 
Разговор 
 
Инфор 
ација 
Саопштење 
Разговор 
Разговор 
Разговор 
 

 

 
Јун  

 
1. Анализа рада стручних већа, уз давање

сугестија за будући рад, 
2. Анализа резултата образовно-васпитног   
      рада на крају 2. полугодишта; 
3. Договор око израде годишњих планова  
рада за наредну школску годину и подела
предмета; 

 

 
Разговор 
Инфор 
ација 
Саопштење 
Разговор 
Разговор 
 
 

 

 
 ПЛАН  ЧАСОВА ОДЕЉЕЊСКИХ СТАРЕШИНА 

 
План часова одељењских  старешина I разреда 

 
1. Ми смо одељењска заједница 
2. Брига за уредност простора – чување личног прибора и школске имовине 
3. Моје радно место  
4. Како учити, радити и штедети 
5. Стицање основних хигијенских навика 
6. Доживљаји успеха и неуспеха 
7. Хуманитарне акције – Недеља Црвеног крста 
8. Повеља дечјих права 
9. Ко се ским дружи или не дружи 
10. Наша учионица – изглед и уређење 
11. Наше бриге 
12. Наша домовина – подстицање позитивног става 
13. Деца су војска најача 
14. Наш гост књижевник 
15. Весели новогодишњи састанак 
16. Како смо учили у школи  
17. Био сам на одмору 
18. Како смо се адаптирали на школу 
19. Сагледавање себичности у игри и учењу  
20. Комуникација осећања 
21. Другови су се потукли – ко је у праву 
22. Мој бес 
23. У срцу моје маме 
24. Сагледавање себичности у игри и учењу 
25. Другови су се потукли – ко је у праву 
26. Мој бес 
27. Наши стихови 
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28. Другарство није птица 
29. Како учимо – анализа успеха 
30. Ја и како ме други виде 
31. Наши страхови 
32. Наша туга 
33. Наш успех и како га побољшати 
34. Шта знамо о саобраћају 
35. Љубав 
36. Рад, одмор и друштво 

 
План часова одељењских  старешина II разреда 
 

1. Ми смо одељењска заједница 
2. Моје радно место 
3. Брига за уредност просторија – чување личног прибора 
4. Стицање основних хигијенских навика 
5. Хуманитарне акције – Недеља Црвеног крста 
6. Лични континуитет 
7. Повеља дечјих права 
8. Како учити, радити, штедети 
9. Наши резултати – анализа успеха 
10. Наше бриге 
11. Изражавање осећања 
12. Наша учионица – изглед и уређење 
13. Комуникација осећањима 
14. Комуникација и неспоразум 
15. Дочек Нове године  
16. Био сам на одмору 
17. Очи у очи са конфликтом 
18. Снови 
19. Како треба учити 
20. Мој бес 
21. Конфликти  
22. Стахови 
23. Туга 
24. Трагање за решењем конфликта  
25. Наша права и  дужности у породици и школи 
26. Како учимо, анализа успеха 
27. Ја и како ме други виде 
28. Час по избору ученика 
29. -Како да обадве стране у сукобу буду задовољне 
30. Како учимо и како да побољшамо успех 
31. Љубав  
32. Права деце  
33. Шта знамо о саобраћају  
34. Кораци до паметног разрешења конфликта 
35. Рад, одмор и дружење 
36. Љубав 

 
 
План часова одељењских  старешина III разреда 
 

1. Колико смо се променили од прошле године 
2. Доносимо програм рада одељењске заједнице  
3. Свест о себи  
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4. Суочавање са конфликтом 
5. Да учимо на прави начин 
6. Лични конфликт 
7. Разбуктавање конфликата и  трагање за решењем 
8. Повеља дечјих права 
9. Бриге  
10. Анализа успеха одељења 
11. Како да обе стране у конфликту буду задовољне 
12. Изражавање осећања 
13. Комуникација осћањима 
14. Разговарамо о раду наше одељењске заједнице 
15. Новогодишња одељенска приредба 
16. Сарадња 
17. Комуникација и неспоразуми 
18. Резултати рада у првом полугодишту 
19. Снови 
20. Како до паметног разрешења конфликта 
21. Мој бес 
22. Конфликти 
23. Страхови 
24. Правила фер борбе у разрешењу конфликта 
25. Поклон за маму 
26. Туга 
27. Ја и како ме други виде 
28. Корисне вештине у разрешењу конфликта 
29. Пролећни радови у школском врту 
30. Анализа успеха одељења 
31. Буди сам свој господар 
32. Љубав 
33. Излет у природи 
34. Права деце 
35. Шта ти ради телевизија 
36. Кораци до паметног решења конфликта 

 
План часова одељењских  старешина IV разреда 
 

1. Ми смо одељенска заједница 
2. Моје радно место 
3. Брига за уредност просторија 
4. Свест о себи 
5. Хуманитарне акције – недеља црвеног крста 
6. Лични континуитет 
7. Моје место за опуштање 
8. Повеља дечјих права 
9. Наши резултати – анализа успеха 
10. Бриге 
11. Изражавање осећања 
12. Наша учионица 
13. Комуникација осећањима 
14. Комуникација и неспоразуми 
15. Дочек нове године 
16. Био сам на одмору 
17. Сарадња 
18. Снови 
19. Како треба учити 
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20. Мој бес 
21. Конфликти 
22. Страхови 
23. Моја туга 
24. Трагање за решењем конфликта 
25. Наша права и дужности у породици и школи 
26. Како учимо – анализа успеха 
27. Ја и како ме други виде 
28. Час по избору ученика 
29. Како да обе стране  у  конфликту буду задовољне 
30. Наш успех и како га побољшати 
31. Љубав 
32. Права деце 
33. Шта знамо о саобраћају 
34. Кораци до паметног решења конфликта 
35. Рад , одмор, дружење 
36. Растајемо се са учитељицом, али је нећемо заборавити 

 
План часова одељењских  старешина V разреда 
 

1. Формирање одељенске заједнице и избор руководства; 
2. Ја и како ме други виде; 
3. Предмети у петом разреду и како  доживљавамо нове наставнике; 
4. Како до паметног решења сукоба? 
5. Ђачки бонтон 
6. Туширање лепим порукама 
7. Ако сам ти друг немој да ти смета што ја понекад... 
8. Болести зависности – шта је то?  
9. Шта ме брине? 
10. Разговарамо о недисциплини на часовима. 
11. Нервира ме кад други... 
12. Повеља дечјих права 
13. Помоћ ученицима који заостају у раду; 
14. Мој бес 
15. Гост на одељенској заједници (лекар,стари занати и сл.) 
16. У сусрет Новој години-одељенска свечаност 
17. Мој највећи успех у првом полугодишту; 
18. Како могу раћи НЕ дроги, алкохолу и дувану 
19. Шта је активан одмор? 
20. Разговарамо отворено шта нам смета код наставника; 
21. Најбољи филм који сам гледао; 
22. Чиме бих волео да се бавим? 
23. Учење учења; 
24. Утицај дувана, дроге и алкохола на организам; 
25. Мама и тата су се посвађали; 
26. Кад сам здрав (онда могу); 
27. Надимци које волимо, и они које не волимо; 
28. Могу научити мудро да одлучујем; 
29. Шта мислиш о часовиме Одељенске заједнице; 
30. Прикупљамо књиге за библиотеку 
31. Већина младих не користи дрогу, дуван и алкохол; 
32. Други не знају колико ја могу да.... 
33. Желим да будем као... 
34. Мој највећи успех ове године; 
35. Да ли су рекламе истините? 
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36. Највише ми се допадало у раду Одељењске заједнице;  
 
План часова одељењских  старешина VI разреда 
 

1. Формирање одељенског колектива – задужења 
2. Други не знају о мени... 
3. Здравље је ... 
4. Ја о теби ти о мени. 
5. Како тече  мој радни дан; 
6. Како бити успешан; 
7. Стратегија и тактика понашања у конфликту; 
8. Ако сам ти друг немој да ти смета што ја понекад... 
9. Повеља дечјих права 
10. Колико смо оптерећени учењем; 
11. Кад сам здрав (онда могу) 
12. Помози другу да поправи недовољну оцену; 
13. Можемо се упознати на необичан начин; 
14. Већина младих не користи дуван, дрогу и алкохол; 
15. Моје вредности и моји узори; 
16. Бирамо најпопуларнијег наставника 
17. Круг мојих кућних брига; 
18. Да ли су рекламе истините; 
19. Музика коју највише слушам и спорт који највише волим; 
20. Моја највећа грешка у овој години; 
21. Прикупљамо (или предлажемо набавку) књиге за школску библиотеку; 
22. Ђачки бонтон; 
23. Могу научити мудро да одлучујем; 
24. Туширање лепим речима; 
25. Посетимо заједнички културни споменик у граду; 
26. Шта бих желео да будем кад порастем? 
27. Мој највећи успех у овој години; 
28. Да ли је изглед најважнији; 
29. Како победити страх; 
30. Наставник је погрешио, како да поступим; 
31. Желим да будем као... 
32. Волим, дакле постојим; 
33. Ове године ми се допало; 
34. Идуће године ћемо  поправљати... 
35. Љубав 
36. Мој највећи успех у овој години; 

 
План часова одељењских  старешина VII разреда 
 

1. Организација рада у одљенском колективу; 
2. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
3. Мој круг брига; 
4. Здравље је ... 
5. Како до паметног решења конфликта; 
6. Дрога шта је то; 
7. Да ли су рекламе истините; 
8. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
9. Моралне вредности човека (искреност,поштење...и њима супротне особине) 
10. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
11. Психофизичке карактеристике и фазе у развоју човека; 
12. Повеља дечјих права 
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13. Већина младих не користи дрогу, алкохол и дуван; 
14. Могу научити паметно да одлучујем; 
15. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
16. Мој недељни план рада;  
17. Учење учења; 
18. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
19. Утицај дувана, дроге и алкохола на организам; 
20. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
21. Други не знају о мени; 
22. Како бити успешан; 
23. Социометријска метода; 
24. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
25. Мој неуспех у овој години; 
26. Мој узор; 
27. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
28. Тактика понашања у конфликту; 
29. Професионална оријентација- Радионица о пројекти ГИЗ БОСС-а; 
30. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
31. Да ли су рекламе истините? 
32. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
33. Наставник је погрешио – шта да радим; 
34. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
35. Шта мислимо о вредностима богаства и моћи?; 
36. Мој највећи успех у овој години; 

 
План часова одељењских  старешина VIII разреда 
 

1. Избор руководства и подела задужења 
2. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
3. Надимци које волимо и које не волимо;  
4. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
5. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
6. Умеће помагања; 
7. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
8. Зашто се постаје наркоман;врсте и поделе дрога 
9. Кад сам здрав (онда могу све); 
10. Кад ме наговарају; 
11. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
12. Повеља дечјих права 
13. Утицај дувана, дроге и алкохола на организам; 
14. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
15. Надимци које не волимо 
16. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
17. У другом полугодишту ћу променити.. 
18. Шта знам о животу младих у другим земљама; 
19. Могу научити мудро да одлучујем; 
20. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
21. Како сам ти друг немој да ти смета...; 
22. Други на знају да ја...; 
23. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
24. Како могу рећи НЕ болестима зависности; 
25. Да ли су рекламе истините? 
26. Желим да будем као...; 
27. Могућност и услови образовања и запошљавања; 
28. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
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29. Како замишљам свој будући живот 
30. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
31. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
32. Да ли је професија уско повезана са личношћу 
33. Професионална оријентација- Радионица по пројекту ГИЗ БОСС-а; 
34. Нећемо се  заборавити; 
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X ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ДИРЕКТОРА  ЗА ШКОЛСКУ 2012/2013. 

План рада директора 

  
А Инструктивно – 

педагошки рад 
Бр. сати 
недељно 

Бр. сати 
годишње 

Време 
реализације 

1. Педагошка усмеравања у 
вези са планирањем, 
програмирањем и 
непосредним припремањем 
за све видове рада 

 
 
2 

 
 

70 

 
 

Током 
године 

2. Припремање за посету 
часовима 

 
2 

 
70 

           
-//- 

3. Планско посећивање 
часовима непосредног рада 
наставника са ученицима у 
свим видовима рада 

 
 
2 

 
 

70 

 
 

-//- 

4. Инструктивно – педагошка 
анализа посећених часова 

 
2 

 
70 

 
-//- 

5. Саветодавни рад са 
ученицима 

 
2 

 
70 

 
-//- 

6.      -//-    -//-  са родитењима 2 70 -//- 
7. Инструктивно – педагошка 

анализа рада ученичких 
колектива 

 
2 

 
70 

 
-//- 

8. Инструктивно – педагошко 
учествовање у раду 
стручних органа 

 
3 

 
105 

 
-//- 

 Свега : 17 595  
Б Организација, координација, 

програмирање, анализа, 
надзор и извештавање 

 
3 

 
105 

 
-//- 

1. Општа организација живота 
и рада 

 
6 

 
210 

 

 
-//- 

2. Праћење остваривања 
планова и програма рада са 
учесницима, родитељима 
ученика и др. 

 
 
5 

 
 

175 

 
 

-//- 

3. Праћење остваривња 
финансијског пословања 
школе 

 
3 

 
105 

 
-//- 

4. Учешће у раду стручних 
органа 

 
3 

 
105 

 
-//- 

5. Сарадња са друштвеном 
средином 

 
3 

 
105 

 
-//- 

6. Остали послови и задаци у 
школи и ван ње 

 
5

 
175

 
-//- 

 Свега : 
 

Укупно А + Б 

28 
 

45 

980  
 

1575 
 

 

 
Ц. Поред напред исказаних и радних задатака остаје још 145 часова за рад на 
пословима стручног усавршавања, аналитичким пословима у току године и за време 
ваннаставног периода. 

АВГУСТ 
 



 62

 Израда нацрта програма рада школе, 
 Израда 40-то часовне радне недеље, 
 Израда извештаја о раду школе, 
 Доношење одлуке о потреби заснивања радног односа са новим радницима, 
 Избор кандидата по расписаном конкурсу на начин утврђен законом и 

колективним уговором, 
 Доношење одлуке о престанку потребе за радом радника и начин остваривања 

њихових права, 
 Утврђивање висине зараде, накнаде и осталих примања, 
 Организовање припремне наставе, 
 Организовање поправних испита,  
 Рад у органима школе, 
 Организовање и праћење свих видова планирања и програмирања васпитно – 

образовног рада за почетак школске године, 
 Израда извештаја о општем успеху ученика, 
 Увид у распоред часова, коришћење кабинета и учила, 
 Прикупљање и сређивање података о бројном стању ученика на почетку 

школске године, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Остали послови.  

 
СЕПТЕМБАР 

 
 Остваривање права, обавеза и одговорности у складу са законом, колективним 

уговором и Статутом школе, 
 Анализа материјално – финансијског пословања, 
 Снимање бројног стања ученика на почетку школске године, 
 Саветодавни рад са ученицима и наставницима на почетку школске године, 
 Седнице разредних већа, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Организовање екскурзије за осми разред, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Посета ИО школе, 
 Остали послови.  

 
ОКТОБАР 

 
 Увид у вођење педагошке документације, 
 Помоћ наставницима - почетницима и посета њиховим часовима, 
 Посета часовима непосредног рада – наставе, 
 Увид у план друштвено – корисног рада, 
 Анализа оптерећености ученика, 
 Рад одељенских заједница и одељенских већа, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Извештавање радника о налазима и одлукама надлежних органа и организација 

приликом обављања надзора школе, 
 Анализа организовања допунске, додатне наставе и слободних активности, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
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 Остали послови 
 

 

НОВЕМБАР 
 

 Присуство и организовање седнице ОВ, 
 Анализа целокупног успеха на крају тромесечја, односно класификационог 

периода, 
 Преглед педагошке документације, 
 Праћење рада ваннаставних активности ученика, 
 Посета часовима непосредног рада наставника, 
 Помоћ у раду одељенским старешинама, 
 Саветодавни рад са родитељима ученика и наставницима, 
 Анализа остваривања програма рада, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Анализа остваривања сарадње са друштвеном средином, 
 Организовање и руковођење радом стручних служби, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Посета ИО школе, 
 Остали послови. 

   
ДЕЦЕМБАР 

 
 Увид у остварење корелације наставних садржаја појединих предмета, 
 Посета часовима, 
 Разговор са ученицима који теже прате наставу и чине извесне тешкоће у раду 

појединих одељења, уз помоћ одељенских старешина, 
 Припрема и учешће у раду стручних органа, 
 Остваривање права, обавеза и одговорности радника у складу са законом, 

колективним уговором и Статутом школе, 
 Обавештавање радника, 
 Преглед ажурности школске документације, 
 Припрема и присуство седницама ОВ и НВ, 
 Анализа остварености програма рада школе, 
 Пружање помоћи у реализацији програма стручног усавршавања, 
 Организовање и руковођење радом стручних органа у служби, 
 Посета ИО, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Остали послови. 

ЈАНУАР 
 

 Анализа педагошке документације, решења других питања у духу годишњег 
плана и програма рада школе, 

 Израда полугодишњег извештаја о раду директора школе, 
 Припрема за рад у другом полугодишту, 
 Израда извештаја о примени и коришћењу наставних средстава којима школа 

располаже, 
 Увид у рад техничког особља и финансијског пословања, 
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 Посета ИО школе, 
 Пружања помоћи у стручном усавршавању радника, 
 Обавештавање радника, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Припреме за прославу Светог Саве,  
 Контрола пословања стручних служби, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Посета ИО школе, 

 Остали послови. 
 

ФЕБРУАР 
 

 Разговор са ученицима који су имали изразито слаб успех на крају првог 
полугодишта и помоћ да се те потешкоће превазиђу, 

 Увид у рад техничког особља и финансијског пословања, 
 Рад са ученичким парламентом, 
 Пружање помоћи наставницима и почетницима, 
 Инструктивни разговор са ученицима и наставницима руководиоцима секција, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Завршни рачун школе, 
 Послови стручног усавршавања, 
 Административни послови, 
 Професионална орјентација ученика, 
 Обавештавање радника, 
 Преглед педагошке документације, 
 Организовање школског и општинског такмичења ученика, 
 Контрола пословања стручних служби, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Остали послови. 

 
 
 
 

МАРТ 
 

 Организовање акције на сређивању дворишта школе у склопу реализације 
друштвено – корисног рада, 

 Рад у заједници ученика, 
 Помоћ око организовања такмичења ученика на општинском, окружном 

такмичењу, 
 Посета часовима, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Посета ИО школе 
 Саветодавни рад са родитељима ученика и наставницима, 
 Педагошко – инструктивни послови, 
 Послови стручног усавршавања, 
 Организовање седница ОВ и НВ, 
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 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 
установама, 

 Остали послови. 

АПРИЛ 
 

 Увид у резултате рада додатне и допунске наставе и о томе да ли је ученицима 
који заостају у раду пружена помоћ и ефекти те помоћи, 

 Анализа рада и успеха на крају трећег класификационог пероида, 
 Преглед педагошке документације, 
 Рад у одељенском већу, 
 Обилазак наставе, 
 Организовање и учешће на раду седница, 
 Извршавање одлука ШО и стручних органа, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Послови стручног усавршавања, 
 Обавештавање радника, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 

 Остали послови. 
МАЈ 

 
 Припрема извештаја и других елемената потребних за израду извештаја о раду 

школе, 
 Анализа реализације планова наставних и васпитних активности, 
 Ангажовање око припреме за прославу Дана школе, 
 Анализа рада секција, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Посета часова наставника, 
 Послови стручног усавршавања, 
 Помоћ ученицима и наставницима око припрема за полагање завршног испита, 
 Припрема око реализације екскурзије, 
 Обавештавање радника, 
 Органиѕовање седнице ОВ и НВ за ученике осмог разреда, 
 Сарадња са МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Остали послови. 

ЈУН 
 

 Анализа успеха и владања ученика на крају школске године, 
 Преглед педагошке документације, 
 Израда извештаја о раду школе, 
 Остваривање сарадње са ШУ, 
 Послови око полагања завршног испита ученика осмог разреда и прослава „ 

мале матуре “, 
 Сагледавање потреба за одржавање зграде и инвентара који се морају обновити 

у току летњег распуста, 
 Оперативни послови везани за припреме и организацију рада у новој школској 

години, 
 Сарадња са ШУ, МЗ, локалном заједницом и самоуправом, предузећима и 

установама, 
 Остали послови. 
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ПЛАН РАДА ПОМОЋНИКА ДИРЕКТОРА 
 
Послови и задаци 
 

- Педагошко инструктивни рад 
- Саветодавни рад са наставницима, ученицима и родитељима. 
- Рад у стручним органима школе: Наставничком већу, одељењским већима, 

педагошком већу и стручним активима. 
- Праћење рада. 
- Сарадња са друштвеном средином. 
- Рад на свом стручно педагошком усавршавању. 
- Сви други послови који се у тренутку планирања не могу предвидети  

 
Август – септембар: 
 

- организовање и праћење свих видова планирања и програмирања васпитно- 
образовног рада за почетак школске године, 

- израда извештаја о опшем успеху ученика, 
- учешће у изради Годишњег плана рада 
- израда Ценус листе запослених 
- учешће у изради Извештаја о раду школе 
- увид у распоред часова, коришћење кабинета и учила, 
- прикупљање и сређивање података о бројном стању ученика на почетку школске 

године и формирање одељења 
- рад у стручним органима школе 
- израда личног плана рада 
- сарадња са наставницима приправницима 
- сарадња са ШУ 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- израда плана стручног усавршавања 

 
Октобар: 
 

- увид у вођење педагошке документације, 
- помоћ наставницима- почетницима и посета њиховим часовима,  
- посета часовима непосредног рада- наставе 
- саветодавни рад са ученицима 
- реализација активности из развојних пројеката у којима школа учествује 
- праћење реализације Дечје недеље 
- увид у план друштвено – корисног рада,  
- анализа оптерећености ученика, 
- рад на изради Индивидуалних планова подршке 
- рад одељењске заједнице и одељењских већа. 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- посета ИО 
- ажурирање информационих података по захтеву Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја 
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Новембар: 
 

- анализа  целокупног успеха на крају тромесечја, односно класификационог 
периода, 

- преглед педагошке документације, 
- рад у Тиму за безбедност ученика 
- праћење рада ваннаставних активности ученика, 
- посета часовима непосредног рада наставника  
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- помоћ у раду одељењским старешинама. 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- рад у тиму за ИОП 
- сарадња са ШУ 
- посета ИО 

 
Децембар 
 

- увид у остварење корелације наставних садржаја појединих предмета, 
- учешће у раду одељењских и Наставничког већа  
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- рад у Тиму за школско развојно планирање 
- разговор са ученицима који теже прате наставу и чине извесне тешкоће у раду 

појединих одељења, уз помоћ одељењских старешина, 
- припрема извештаја за наставнике, за полугодишњи извештај о раду школе, 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- сарадња са ШУ 

 
 
 
Јануар: 
 

- анализа педагошке документације, решења других питања из годишњег плана и 
програма рада школе, 

- учешће у изради полугодишњег извештаја о раду школе, 
- рад у тиму за инклузију  
- припрема за рад у другом полугодишту, 
- израда извештаја о примени и коришћењу наставних средстава којима школа 

располаже. 
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- анализа стручног усавршавања запослених 
- анализа примене критеријума оцењивања 

 
Фебруар: 

- разговор са ученицима који су имали изразито слаб успех на крају првог 
полугодишта и помоћ да се те потешкоће превазиђу, 

- рад у заједници ученика, 
- инструктивни разговор са ученицима и наставницима руководиоцима секција. 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- сарадња са ШУ 
- посета часовима 
- остали послови  
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
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Март: 
 

- организовање акција на уређивању дворишта школе у склопу реализације 
друштвено- корисног рада,  

- помоћ око организовања такмичења ученика на општинском и републичком 
такмичењу  

- посета часовима. 
-  одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- организовање седница, припремање стручних предавања 
- педагошко – инструктивни послови, 

 
Април: 
 

- увид у резултате рада додатне и допунске наставе и о томе да ли је ученицима 
који заостају у раду пружена помоћ и ефекти те помоћи, 

- анализа рада и успеха на крају трећег квалификационог периода, 
- преглед педагошке документације, 
- испитивање спремности деце за полазак у школу 
- рад у области Самовредновања рада школе 
- рад у оквиру већа 
- обилазак наставе  
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- сарадња са ШУ 

 
Мај: 

- припрема извештаја и других елемената потребних за израду извештаја за 
наредну школску годину  

- извршити анализу реализације планова наставних и васпитних активности, 
- ангажовање око припреме за прославу Дана школе. 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 
- рад у комисијама ( професионална оријентација) 
- остали послови  
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 

 
Јун: 

- анализа успеха и владања ученика на крају школске 2012/2013. године, 
- преглед педагошке документације, 
- израда извештаја о раду школе, 
- организација полагања матуре ученика осмог разреда  
- одржавање наставе Народне традиције у другом разреду 
- сагледање потреба за одржавање зграде и инвентара који се морају обновити у 

току летњег распуста ученика, 
- оперативни послови везани за припреме и организацију рада у наредној школској 

години. 
- сарадња са ШУ 
- сарадња са локалном заједницом и самоуправом 

 
ПЛАН РАДА ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 
 

САДРЖАЈ ВРЕМЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

НОСИЛАЦ 
ПОСЛОВА 

 -Упознавање са планом рада 
-Предлог акредитованих, ужестручних семинара
од стране стручних већа 

август чланови 
Педагошког 
колегијума 
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-Планирање педагошко-инструктивног рада
(увида и надзора);праћење и унапређивање
квалитета васпитно-образовног рада 
- Израда плана стручног усавршавања наставника

септембар чланови 
Педагошког 
колегијума 

- Праћење остваривања развојног плана и  
договор о даљим задужењима 
- Праћење остваривања активности 
 из Самовредновања рада школе 

децембар чланови 
Педагошког 
колегијума 

- Унапређивање васпитно –образовног рада,мере
за унапређивање рада 
-  Подизање нивоа квалитетног образовања за све 

март чланови 
Педагошког 
колегијума 

- Праћење напредовања деце 
- Вредновање резултата рада наставника , праћење
примене иновација у настави 

април чланови 
Педагошког 
колегијума 

- Евалуација стручног усавршавања 
 - Израда плана рада Педагошког колегијума за
наредну годину 

јун чланови 
Педагошког 
колегијума 

ПЛАН РАДА ШКОЛСКОГ ОДБОРА 
 
Школски одбор управља школом и стара се о целокупном животу и раду школе. 
Чланови школског одбора су следећи:  
-Соња Миловановић-представник запослених у школи 
-Мирјана Вујковић-представник запослених у школи 
-Љиљана Лучић-представник запослених у школи 
-Бранка Ђурђевић-представник Савета родитеља 
-Весна Ђорђевић-представник Савета родитеља 
-Живорад  Шушњаревић-представник Савета родитеља 
- Зорка Шкоро - представник локалне самоуправе 
- Радован Марковић представник локалне самоуправе 
- Милена Крушкоња -  представник локалне самоуправе 
 
У школској 2012/2013. години  активност Школског одбора ће се одвијати 
оријентационо, према следећем плану: 
 
 

Садржај рада 
Време 
реализације 

1. Усвајање извештаја о раду школе у претходној шк.години IX 
2. Доношење Годишњег плана и рада школе за шк. 2012/2013.

год. 
IX 

3. Извјештај о упису ученика I и V разреда IX 
4. Усвајање извештаја о раду директора школе IX и II 
5. Разматрање пријава кандидата на конкурсе и давање мишљења X и по

потреби 
6. Доношење одлука по приговору кандидата на избор по

конкурсу 
X и по
потреби 

7. Усвајање извештаја са екскурзија и наставе у природи XI  и VI 
8. Сарадња са комисијам за попис основних средстава, 

потрошног материјала и утврђивање финансијског стања  
на крају године 

XII 

9. Усвајање финансијког плана школе за 2013. год XII 
10. Разматрање извештаја комисије за попис целокупног

материјалног стања школе 
II 

11. Успех ученик на крају првог и другог полугодишта II, VI 
12. Разматрање и усвајање завршног рачуна за 2012.  

годину и финансијског стања школе 
II 
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13. Остваривање програма рада школе по свим елементима IV 
14. Програм прославе Дана школе V 
15. Извештај о развојним пројектима школе  V 
16. План уписа ученика у први разред VI 
17. Извештај о завршном испиту за осми разеред VI 
18. Питања опремања школе – прикупљање средстава VIII 
 
 

ПЛАН РАДА САВЕТА РОДИТЕЉА  
 
Школа има Савет родитеља. У савет родитеља школе бира се по један представник 
родитеља ученика сваког одељења.   
Чланови Савета родитеља ОШ „Миле Дубљевић“ у школској 2012/2013. години су. 
  
Школа има Савет родитеља. У савет родитеља школе бира се по један представник 
родитеља ученика сваког одељења.   
Чланови Савета родитеља ОШ „Миле Дубљевић“ у школској 2012/2013. години су: 
  
Дијана Перић 1.-1,Бојана Симеуновић1.-2,Александар Миловановић1.-3,Марија 
Ђорђрвић2.-1,Предраг Грујичић2.-2,Зоран Грујевић2.-3,Велибор Ђурић3.-1,Мирослав 
Миљанић3.-2,Трајковић Звонко3.-3,Шушњаревић Живорад4.-1,Васиљевић Славица4.-
2,Слађана Пажиновић5.-1,Ненад Петровић5.-2,Слибодан Марковић5.-3,Жељко 
Блажић5.-4,Зорица Митровић6.-1,Светлана Миливојевић6.-2,Наталија Старцева6.-
3,Перишић Драган7.-1,Петрић Биљана7.-2,Тамара Милановић7.-3,Соња 
Миловановић7.-4,Ђурђевић Вишња8.-1,Драган Алексијевић8.-2,Милошевић Драган8.-
3,Миловановић Горан8.-4 
 
ИО БОГОВАЂА, Аранђеловић Ненад1.-3, Роберт Тешановић 2.-4, Милоје 
Јовановић5.,Душица Вујичић6, Мишко Николић 7, Гордана Пеичић8,  
 
ИО БАЈЕВАЦ, Јанковић Веселин 1.-2, Тања Савић3.-4, Слободанка Перић5, Јелена 
Лазаревић6, Снежана Срећковић7, Горан Павловић8,  
 
ИО ДОЊИ ЛАЈКОВАЦ, Ђорђевић Анкица1.-4, 
 
ИО ЋЕЛИЈЕ, Марко Вранковић2.-4, Данијела Стошић 1.-3, 
 
ИО РАТКОВАЦ, Дејан Панић1.-3,  Зоран Лучић2.-4 
 
ИО НЕПРИЧАВА Радисав Урошевић2.-4, Јеленић Слађана1.-3 
 
ИО ПЕПЕЉЕВАЦ, Зорица Ранковић2.-4, Станојевић Милосав1.-3 
 
ИО МАРКОВА ЦРКВА Оливера Танасијевић2.-4, Матић Славица1.-3 
 
ИО ВРАЧЕВИЋ Мира Ивановић 2.-4, Жујовић Васка 1.-3 
 
ИО СЕЛО ЛАЈКОВАЦ  Драган Јовановић1.-3, Лукић Петра 2.-4 
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У школској 2012/2013. години  активности Савета родитеља  ће се одвијати 
оријентационо, према следећем плану: 
 
 

Садржај рада 
Време 
реализације 
(месец) 

1. Упознавање са Извештајем о раду школе 2011/2012. X 
2. Разматрање  Годишњег плана рада школе за школску

2012/2013. годину. 
X 

3. Давање сагласности на програм и организацију екскурзија и
наставе у природи. 

X 

4. Усвајање извештаја са екскурзија и наставе у природи II 
5. Предлог представника Савета родитеља у Школски развојни

тим 
XII 

6. Учешће у предлагању изборних предмета и уџбеника за
наредну школску годину 

XII 

7. Усвајање извештаја са екскурзија и наставе у природи  VI 
8. Разматрање извештаја о успеху ученика на крају првог

полугодишта школске 2012/2013. 
 II  

9. Разматрање извештаја о реализацију школског развојног плана
у текућој школској години 

VI  

10. Разматрање безбедности и заштите ученика у школи VI  
11. Разматрање извештаја о успеху ученика на крају другог

полугодишта школске 2012/2013. 
VI 

12. Разматрање извештаја о завршном испиту осмака школске
2012/2013.  

VI 

13. Разматрање питања опремљености школе и услова за рад  X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
XI  ПЛАН РАДА СТРУЧНИХ СЛУЖБИ ШКОЛЕ 
 
ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ПЕДАГОГА И ПСИХОЛОГА 
 
Подручје и садржаји рада Бр.сати 

недељно 
Бр.сати 
годишње 

Време 
реализације 

I 
ПЛАНИРАЊЕ, ПРОГРАМИРАЊЕ ,
ОРГАНИЗОВАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ
ОБРАЗОВНО –ВАСПИТНОГ РАДА 
(сарадња са директором и другим учесницима у
образовно – васпитном раду) 

 
 
 
4 

 
 
 
172 

 
Током 
године 

II   Током 
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ОСТВАРЕЊЕ САДРЖАЈА НАСТАВНОГ
ПЛАНА И ПРОГРАМА 

8 344 године 

III 
РАД СА УЧЕНИЦИМА 
(појединцима, групама и колективима) 

 
8 

 
344 

Током 
године 

IV 
САРАДЊА И САВЕТОДАВНИ РАД СА
РОДИТЕЉИМА УЧЕНИЦИМА 

 
3 

 
129 

Током 
године 

V 
АНАЛИТИЧКО – ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 

 
3 

 
129 

Током 
године 

VI 
ОСТАЛИ ПОСЛОВИ 

 
14 

 
602 

Током 
године 

УКУПНО 40 1720  

 
 

 I ПЛАНИРАЊЕ, ПРОГРАМИРАЊЕ,
ОРГАНИЗОВАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ
ОБРАЗОВНО -ВАСПИТНОГ РАДА  
(сарадња са директором и другим учесницима у
образовно васпитном раду) 

 
 
 
5 

 
 
 
215 

 
 
VIII, IX, X 
V, VI, VII 

1. 
1.1 
1.2 
 
1.3 
1.4 
 
 
 
1.5 
 
1.6 
 
 
 
1.7 
 
1.8 

Учешће у изгради Годишњег плана рада 
Изгради годишњег и месечног плана рада 
Учешће у изради појединих делова плана рада
школе и то: 
У концепцији Годишњег плана рада 
У изради плана и програма васпитног  рада са
ученицима ( у оквиру одељењске заједнице
ученика, професионалне оријентације, сарадња са
родитељима ученика) 
 Учешће у изради  програма рада   стручних
органа 
Учешће у изради концепције стручног
усавршавања наставника (програм дидаткичко –
методичко усавршавања наставника) 
Учешће у изради програма рада приправника
школе 
Учешће у изради распореда писмених задатака,
вежби и других планова и програма рада

   
 
 
 
 
 
VII,X 
VI 
 
IX, X 

2.      
     
2.1 
         
2.2 
2.3 
         
 
 
2.4    
2.5 
         
 
2.6 

У циљу унапрађења васпитно-образовног рада
школе бавиће се: 
Уписом, формирањем, структурирањем
одељења и група ученика 
Рационализацијом коришћења простора 
Припремање наставника за планирање и
реализацију програма васпитања и образовање
(припреме, скице, прегледи литература)    
Набавком учила и дидатичког материјала 
Педадгошким дидатичко – методичким
усавршавањем наставника на нивоу актива школе
 
Обезбеђивање услова  за увођење иновација у
настави 

        
IV, V, VI 
 
IX X 
X, XII, 
IV, V, VI 
X,XII,II 
IV,V,VI 
XI,XII 
III,V 

3. 
3.1 
3.2 

Учеће праћењу и унапређивању следећих питања
План и програм образовања  
Примена савремене организације облика,

  XI, XII и 
III  
III и IV 
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3.3 
3.4 
3.5 
 
3.6 
 
 
3.7 
 
3.8 
 
3.9 

метода и средстава рада  
Изграђивање методологије о оцени ,критеријуми
оцењивања 
Увођење иновација у настави 
Проучавање ефеката образовно васпитног рада
(успех и понашање ученика) 
Примени инструмената за праћење и
присуствовање и другим облицима васпитно –
образовног рада 
Учешће у унапређивање педагошке
документације у школи 
 
Учешће у планирању наставе по инклузивним
принципима 
 

X, XI, XII 
IV,V и VI 
 
XI – VI 
XI – VI  
 
XII, IV, V 
XI, II, V 
IX, X, V VI,
VIII 

 
 II ОСТВАРИВАЊЕ САДРЖАЈА НАСТАВНОГ

ПЛАНА  ПРОГРАМА 
 
6 

 
314 

Током 
године 

1. 
1.1 
 
 
1.2 
 
1.3 
 
 
1.4 
1.5 
 
1.6 
 
 
 
 
1.7 
 
1.8 
 
1.9 

Са наставницима ће се радити 
На непосредној припреми наставника ( и
избору  и припреми ефикасних облика, метода
и средстава рада) 
Организација припреми и извођењу огледних
часова 
Израда дидактичког и другог материјала у
непосредној пракси (листићи, шеме, скице,
задаци обј. типа и друго) 
Израда програма  додатног и другог облика
рада 
Предузимање мера за ученике који заостају у
раду и учењу (индивидуални рад,ИПП,ИОП) 
Припремању и реализацији појединих садржаја
рада стручних актива (усклађивање
критеријума оцењивања, стручно усавшавање у
активу и    др.) 
Информисање стручних органа о својим
истраживањима 
Реализација стручног усавршавања  наставника
Припремање наставника приправника за
полагање стручног испита 

   
 
 
 
X,XI,XII 
III,V,VI 
XI,XII 
III,IV,V 
 
 
X,XI,XII 
III,V,VI 
XI,XII 
III,IV,V 
Током 
године 
X,XI,XII 
II,IV,V,VI 
 
XI,III,VI 
 
 
X,XII,IV, 
VI 
XI,XII 
III,V 

2. 
2.1 
 
2.2 
 
2.3 
 
 
 
2.4 
 
2.5 
 

Са одељењским старешинама радиће се на: 
Упознавање одељењских старешина са
педагошким карактеристикама ученика 
У избору садржаја метода и облика васпитног
рада са одељењем 
Реализација садржаја, облика и метода из
живота и рада одељења (професионална
оријентација, хуманизација односа међу
половима, слободно време ученика) 
Испитивању педагошких узрока појединих
проблема који се јављају у одељењу  
Педагошком увођењу наставника приправника
у послове  и радне задатке одељењског
старешине 

   
X,XI,XII 
IV и V 
 
X,XII, 
III,IV,V 
 
 
X,XII 
III,V 
 
XIII,X,V 
XII,II,IV 
X,XII 
III,IV,V 
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 III 

РАД СА УЧЕНИЦИМА 
(појединцима групама и колективима) 

12 516 
 

1. Прикупљање података који су значајни за
рад са ученицима 

  X - XII  

2. Испитивање успеха појединих ученика,
одељења,група,разреда и предлагању мера за
унапређивање васпитног рада 

   
 
IV,V, VI 

3. 
3.1 

Испитивањима: 
Професионалних интересовања и жеља
ученика 

   
X - V 

4. 
4.1 
4.2 
 
4.3 
 

Саветодавни рад са ученицима 
Који постижу слаб успех 
Који имају тешкоће у прилагођавању и
испољавању проблема у понашању 
Који живе у неповољним породичним и
другим социјално – педагошким условима
(без једног  или оба родитеља,      ученицима
са ратом захваћеног подручја,        ученици
путници итд.) 

  XI – V 
 
 
XI – V 

 
 
 
X – V 

5. Индивидуални и групни рад са ученицима на
њиховом оспособљавању за самообразовање 

  X – V 

6. Учешће у откривању обдарених ученика   X - XII 
7. Учешће у раду на реализацији програма

професионалне оријентације
   

XI – V 
8. Припремање и учествовање у реализацији

предавања, трибина и других облика рада и
властитог деловања на ученике у школи,
породици  и друштву 

   
 
 
 
X – V 

9. Рад са ученицима који раде по принципима
инклузивне наставе 

  X – V 

 
 IV 

САРАДЊА И САВЕТОДАВНИ РАД СА
РОДИТЕЉИМА УЧЕНИКА 

3 29 
Током 
године 

4.1 
 
4.2 
 
4.3 
 
 
 
4.4 
 
 
4.5 
 
4.6 

Прикупља од родитеља податке потребне за
упознавање и праћење ученика 
Информисаћемо родитеље о педагошким
карактеристикама и проблемима њихове деце 
Обављати педагошки саветодавни рад (групно
и индивидуално) са родитељима ученика, ради
њиховог укључивања у поступке за решавање
проблема деце 
Учествоваћемо у педагошком образовању
родитеља (држати предавања и упућивати их
на одговарајућу литературу) 
Информисаћемо родитеље ради
професионалног информисања њихове деце 
Учешће у реализацији програма сарадње
породице и школе (општи и одељењски
родитељски састанци-индивидуални контакт) 

   
X – V 
 
XI – V 
 
 
 
 
X – V 
 
X – V 
XI – V 
 
 
 
 
 
X – V  

 
 V 2 86  
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АНАЛИТИЧКО – ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 
5.1 
 
 
 
 
 
5.2 
 
5.3 
5.4 
 
5.5 
 
5.6 

Израда прегледа, извештаја или анализа о
школи или о свом раду сам или са психологом,
а за потребе стручних органа школе,Школског
одбора, Министарство просвете и друге
институције 
Анализа резултата примене савремених облика
и метода рада 
Анализа рада допунског рада 
Које особине ученици школе цене, а    које не
цене код својих наставника  
Анализа рада слободних активности и предлог
мера за ефикаснији рад 
Израда инструмената (испитивање
интелектуалне, емотивне и социјалне зрелости
деце за упис у I разред) 

   
 
 
 
X – V 
 
 
IV 
 
III 
 
 V 
 
IV 
 
 
VI 

 
 VI 

ОСТАЛИ ПОСЛОВИ 
2 516 

 

6.1 
 
 
6.2 
 
 
 
6.3 
6.4 
6.5 
6.6 
 
 
6.7 

Учешће у припреми и раду стручних органа у
школи и давање мишљења и предлога,  
 
Сарадња са стручним институцијама  
(образовања, здравственим, социјалним и сл.)
друштвеном средином и установама са којима
сарађује 
Перманентна припрема за рад 
Стручно усавршавање 
Вођење педагошке документације о свом раду 
Рад у Тимовима за Развојно планирање, за
Самовредновање рада школе, за Бездедност
ученика , у ИОП тиму 
Рад на припреми и реализацији развојних
пројеката у којима школа учествује 

 
 
 
 
½ 
 
 
½ 
2 
1 

 
 
 
 
21 
 
 
22 
86 
43 

X  - V 
 
 
Током 
Године 
 
Током 
Године 
 
Током 
Године 

 
КОРЕКТИВНИ РАД СА УЧЕНИЦИМА 
 
Садржај извршиоц време 
- Евидентирање ученика којима је потребан 
корективно педагошки рад, упознавање са 
околностима у којима такво дете живи 

ППС,одељ.стар IX-X 

- Саветодавни рад са родитељима ученика 
којима је потребан корективно педагошки рад

педагог, 
психолог

током 
године 

- Групни и индивидуални рад са ученицима 
педагог, 
психолог 

током 
године 

- Сарадња у утврђивању нивоа захтева ученике у 
појединим наставним предметима 

педагог, 
психолог 

током 
године 

- Сарадња са различитим институцијама због 
ученика чија природа проблема превазилази 
оквире школског бављења(инклузивно 
образовање) 

педагог, 
психолог 

током 
године 

- Евидентирање ученика са проблемима у 
физичком развоју  

наст.ФВ IX-X 

- Саветодавни рад са родитељима ученика који 
имају проблема у физичком развоју 

наст. ФВ 
током 
године 
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- Групна и индивидуална корективна гимнастика наст. ФВ 
током 
године 

- Евидентирање ученика са проблемима у говору разр.стар. ППС IX-X 
- Саветодавни рад са родитељима ученика који 
имају говорних проблема 

логепед 
током 
године 

 
ГОДИШЊИ ПЛАН  РАДА БИБЛИОТЕКАРА 

 
Септембар: 
 

- уређење простора библиотеке и књига  
- библиотекарска информацијска делатност: упознавање ученика са школском 

библиотеком. 
- учлањивање ученика у школску библиотеку. 

 
Октобар: 
 

- наставак учлањивања ученика у школску библиотеку 
- упознавање ученика са техником издавања и враћања књига. 
- развијање навике код ученика да пажљиво рукују књигама 
- увођење ученика у функцију азбучног каталога и упознавање са начином 

коришћења каталога 
 
Новембар: 
 

- развијање читалачких способности ученика, стварање навике  да сами траже  
потребну литературу и пружање помоћи при избору литературе. 

- упознавање писаца и дела 
- упознавање ученика са фондом књига за све узрасте 
- развој радних навика и културног понашања у библиотеци: 

Неопходан је ред и мир да не би дошло до међусобног ометања, 
Ученик мора да зна радно време библиотеке и да га се придржава. 

 
Децембар: 
  

- проналажење и продубљивање као и стицање нових знања ученика, 
- задовољавање специјалних интересовања ученика на усмеравање њихових 

склоности, 
- мотивисање и оспособљавање ученика за самосталан и користан рад, 
- васпитавање ученика за сарадњу уз неговање колективног духа  и сарање. 
- развијање и неговање радозналости за нове актуелне појаве у језику, 
- васпитање, откривање критичког мишљења и слободног креативног изражавања 

ученика. 
 
Јануар: 

 
- попис библиотеке. 
- сређивање књижног фонда. 
- упозорење ученицима да врате све књиге које су користили у току првог 

полугодишта. 
 
Фебруар: 
 

- наставак рада у другом полугођу и поновни начин издавања књига ученицима. 
- библиотекар пружа стручну помоћ раду секција: 
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- подстиче, усмерава и прати рад ученика. 
- сарадња са стручним активима, педагошко – психолошком службом и 

директором школе у вези са набавком стручне,методичко- педагошке и друге 
литературе. 

 
Март: 
 

- сарадња са наставницима: 
- сарадња при набавци литературе, 
- сарадња у набавци литературе за наставнике и ученике која је потребна за 

извођење наставе. 
- васпитно образовна делатност: 
- упућивање ученика на извор научних информација и њихово коришћење при 

изради самосталних радова из појединих наставних области. 
- одабирање и припремање литературе за додатни и допунски рад и слободне 

активности. 
 
 
Април: 
 

- посета одговарајућег лица из градске библиотеке. 
- информисање о купљеним књигама и часописима. 
- учешће у раду стручних  органа и актива. 
- вођење библиотекарског пословања ( инвентарисање, каталогизација књига). 

 
Мај: 
 

- наставак  редовних активности школске библиотеке  
- причање прича, рад са драмским групом, рад са литералном групом, рад са 

библиотекарском секцијом. 
- раздуживање ученика VIII разреда књигама којим су бесплатно задужени на 

коришћење из библиотеке. 
 
Јун: 
 

- теметска изложба књига поводом прославе годишњице писаца, Дана школе и 
књижевних вечери које се организују у школи 

- сви ученици од I  до VII разреда дужни су да до краја школске године раздуже 
књиге из библиотеке и уџбенике које су користили бесплатно. 

 
ПРОГРАМ РАДА УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 
 
 Ученички парламент ОШ « Миле Дубљевић « представља вид јачања духа 
заједнице и подршке ученицима. Парламент представљају по два члана из сваког 
одељења из VII и  VIII разреда  које  бира  одељење с тим да је један члан председник 
одељењске заједнице. 
  

Циљ рада овог парламента је развијање иницијативе, самосталности, 
одговорности и критичког мишљења ученика, кроз њихово активно укључивање у 
живот и рад школе. 
 
План  рада Ученичког парламента : 
 

септембар-октобар 
1. Формирање Ученичког парламента и избор руководства 
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2. Предлог и усвајање Плана и програма Ученичког парламента 
3. Кућни ред школе 
4. Помоћ при организовању и реализовању активности у току Дечје недеље  
новембар-децембар 
1. Успех и дисциплина ученика у првом класификационог периода 
2. Која понашања ученика треба наградити, а која казнити и како 
3. Радионица – конструктивно решавање конфликта 
3. Радионица о употреби пиротехничких средстава 
4. Прослава Нове године 
 
фебруар-март 
1.  Успех и владање ученика на крају првог полугодишта 
2. Формирање комисије за уређење паноа професионалне оријентације 
3. Како су нам радиле секције и ученичке организацује у претходном периоду 
4. Шта треба урадити да се кућни ред школе више поштује 
 
април 
1. Успех и диациплина на крају трећег класификационог периода 
2. Колико смо информисани о упису у средње школе   
3. Радионица „Бонтон“ 
4.Радионица „ Превенција болести зависности – вршњачка едукација“ 
 
мај-јун 
1. Резултати које смо остварили на такмичењима 
2. Анализа рада Ученичког парламента и предлози плана за следећу школску годину 
3. Анализа ученичког понашања у школи 

 
XII ПОСЕБНИ ПРОГРАМИ ВАСПИТНО – ОБРАЗОВНОГ РАДА 
 
1. ПЛАН ПРОФЕСИОНАЛНЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ УЧЕНИКА 
Професионално васпитање и усмеравање ученика одвија се кроз све облике наставног 
и ваннаставног рада. 
Циљеви и задаци: 

- Упознати ученике са што већим бројем занимања, указати на њихове захтеве 
и развијати способности и интересовања за поједине делатности. 

- Створити код ученика реалан став према сопственим способностима и у 
складу са њим усмеравати њихово интересовање 

- Откривање ученика који имају сметње у развоју (физиолошком и 
психолошком) и рад на њиховом професионалном усмеравању. 

- Сарадња са средњим школама и радним организацијама у циљу прикупљања 
података о занимањима различитог профила 

- Оснивање сталног паноа посвећеног професионалној оријентацији ученика 
- Деловање на усклађивању жеља и захтева родитеља са способностима, 

могућностима и жељама детета. 
- Координатори послова из области професионалне оријентације (ПО) су 

психолог и педагог, а носиоци послова су разредни учитељи, предметни 
наставници и одељењске старешине. 

- Сарадници на релизацији овог програма биће спољни сарадници  и родитељи. 
- Програм ПО ученика обухвата континуирано праћење психофизичког развоја 

ученика у току васпитно образовног рада 
- Школа је од прошле школске године ушла у Пројекат ГИЗ БОСС-а 

Професионална оријентација на преласку из основне у средњу школу и у 
пројекту је је и даље 
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I-IV разред 
На основу досијеа који се отвара при упису у школу врши се континуирано праћење 
психофизичког развоја ученика од стране психолога, педагога и учитеља. 
Професионално информисање и усмеравање ученика врши се кроз све видове васпитно 
образовног рада: кроз редовну наставу, додатни рад, секције, ученичке екскурзије.  
Кроз остваривање програмских садржаја формира се позитиван став према радним 
обавезама у породици и школи. 
Саветодавним радом са родитељима указује се на њихову улогу у праћењу развоја 
деце, неговању позитивног става према учењу и раду и формирању радних навика. 
 
V разред 
Наставља се континуирано праћење развоја психо-физичког развоја ученика од стране 
психолога, педагога и предметних наставника у оквиру предмета који предају. 
Информисање ученика о занимањима која су повезана са наставним садржајима 
одговарајућих предмета, мотивисање за рад и учење  
Тема: „Чиме бих волео да се бавим“ час одељ.старешине/фебруар 
Актуелизирање наставе и повезивање садржаја са животом (приликом припремања за 
час или приликом рада) наставник бира садржаје који указују на одређено занимање у 
области предмета који предаје. 
Оспособљавање ученика за програмирање својих дневних обавеза и радних задатака, 
планирање и коришћење слободног времена. 
У раду са родитељима и даље инсистирати на неговању радних навика у породици и 
навика учења. 
 
VI разред 
Тема: „Шта бих желео да будем кад одрастем  час одељењнског старешине/април 

- Ликовни и литерарни радови на тему професиналне пријентације. 
- Утврђивање склоности и интересовања за бављење одређеним пословима кроз 
додатни рад и слободне активности. 
- Упознавање ученика са значајним факторима успешног избора занимања. 
- Професионално усмеравање и откривање талентованих ученика. 
- Упознавање родитеља са задацима професионалног васпитања и усеравања ученика 
овог узраста- о потреби постепеног повећања обима обавеза у породици у односу на 
раније године. 
 
VII разред 
-  Проширивање стеченог знања о занимањима преко наставе хемије која се 
појављује као нови предмет. 
-  Запажање и утврђивање ученичких склоности и интересовања кроз садржаје 
додатног рада и слободног избора за рад у секцијама. 
-  Упознавање ученика са факторима успешног избора занимања 
(социопсихолошки и медицински). 
-  Организацијом додатног рада и других активности пратити склоности и 
интересовања талентованих ученика као и успехе које постижу у оквиру тазличитих 
такмичења на нивоу школе, Општине и Града. 
-  Упознавање родитеља са њиховом улогом у професионалном опредељивању 
деце и сузбијање нереалних амбиција. 

-           Радионице по Пројекту ГИЗ БОСС-а у коме је и наша школа 

 
VIII разред 
Тема: „Како замишљам свој будући живот" час одељ.старешине/април 
Тема: „ Да ли је професија уско повезана са личношћу" одељ. стар/мај 
-  Упознавање ученика са концепцијом средње школе. 
-  Рад са ученицима који имају проблема у професионалном опредељењу 
(професионално саветовање). 
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-  Посете установама и радним организацијама са различитим занимањима и 
стручним профилима кадрова. 
-  Професионално информисање и усмеравање ученика који имају тешкоће у 
развоју  и талентованих ученика. 
-  Прикупљање материјала и опремање паноа за информисање ученика о избору 
занимања. 
-  Анализа професионалног интересовања ученика и повезивање са стварним 
могућностима. 
-  Обавештавање ученика и родитеља о времену и начину полагања испита, 
начину попуњавања листе жеља, условима уписа, начину и роковима конкурисања у 
средњим школама. 
          Радионице по Пројекту ГИЗ БОСС-а у коме је и наша школа 

 
ПЛАН ЗАШТИТЕ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И 
ЗАНЕМАРИВАЊА У ШКОЛИ 

 
     У складу са међународним документом Конвенцијa о правима детета и 
документима које је усвојила Влада Републике Србије (Национални план акције за децу 
и Општи протокол за заштиту деце од злостављања и занемаривања), Министарство 
просвете Републике Србије је објавило Посебни протокол за заштиту деце и ученика 
од насиља, злостављања и занемаривања у образовно-васпитним установама, 
којим је прецизирана улога свих који су укључени у живот и рад школе.  
 
     На основу овог Протокола школа је формирала Тим за заштиту ученика од 
насиља, злостављања и занемаривања у ОШ „ Миле Дубљевић “  који је израдио 
овај План , као саставни део Годишњег плана рада школе.  
 
ПОЈАМ И ВРСТЕ НАСИЉА 
     Насиље се дефинише као сваки облик једанпут учињеног или поновљеног 
вербалног или невербалног понашања које има за последицу стварно или 
потенцијално угрожавања здравља, развоја и достојанства ученика. 
 
Облици у којима се јавља насиље су следеће: 

 Физичко насиље се односи на понашање које доводи до стварног или 
потенцијалног телесног повређивања детета/ученика. Примери физичког 
насиља су: ударање, шутирање, гурање, шамарање, чупање, дављење, бацање, 
гађање, напад оружјем, тровање, паљење, посипање врућом водом, ускраћивање 
хране, сна и сл. 

 Емоционално/психолошко насиље односи се на оно понашање које доводи до 
тренутног или трајног угрожавања психичког и емоционалног здравља и 
достојанства ученика. Односи се и на ситуације у којима се пропушта 
обезбеђивање прикладне и подржавајуће средине за здрав емоционални и 
социјални развој у складу са потенцијалима ученика. Емоционално насиље и 
злостављање обухвата поступке којима се врши омаловажавање, етикетирање, 
игнорисање, вређање, уцењивање, називање погрдним именима, оговарање, 
подсмевање, исмејавање, неприхватање, изнуђивање, манипулисање, претња, 
застрашивање, ограничавање кретања ученика, као и други облици 
непријатељског понашања. 

 Искључивање из групе и дискриминација представљају социјално насиље. 
Односи се на следеће облике понашања: одвајање ученика од других на основу 
различитости, довођење у позицију неравноправности и неједнакости, 
изолацију, недружење, игнорисање и неприхватање по било ком основу. 

 Сексуално насиље и злоупотреба деце/ученика подразумева њихово 
укључивање у сексуалну активност коју она не схватају у потпуности, за коју 
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нису развојно дорасла (не прихватају је, нису у стању да се са њом сагласе) и 
која има за циљ да задовољи потребе друге особе. 

    Сексуалним насиљем сматра се : сексуално узнемиравање - ласцивно 
коментарисање, етикетирање, ширење прича; додиривање, упућивање порука, 
фотографисање, телефонски позиви и сл.; навођење или приморавање детета/ученика 
на учешће у сексуалним активностима, било да се ради о контактним (сексуални однос, 
сексуално додиривање и сл.) или неконтактним активностима (излагање погледу, 
егзибиционизам и сл.);  коришћење децe/ученика за проституцију, порнографију и 
друге облике сексуалне 
експлоатације. 

 Развој савремених комуникационих технологија доводи до појаве насиља 
коришћењем информационих технологија (електронско насиље): поруке 
послате електронском поштом, СМС-ом, ММС-ом, путем веб-сајта, четовањем, 
укључивањем у форуме и сл. 

 Злоупотреба деце/ученика представља све што појединци и институције чине 
или не чине, а што директно утиче или индиректно шкоди деци/ученицима или 
им смањује могућност за безбедан и здрав развој и доводи их у немоћан, 
неравноправан и зависан положај у односу на појединце и установу. 

 Занемаривање и немарно поступање представљају случајеве пропуштања 
установе или појединца да обезбеде услове за правилан развој детета/ученика у 
свим областима, што, у противном, може нарушити његово здравље, физички, 
ментални, духовни, морални и  друштвени развој. Занемаривање представља и 
пропуст родитеља, усвојиоца или стараоца, да обезбеди услове за развој по 
питању: здравља, образовања, емоционалног развоја, исхране, смештаја и 
безбедних животних услова у оквиру разумно расположивих средстава 
породице или пружаоца неге, што изазива, или може, са великом вероватноћом, 
нарушити здравље детета или физички, ментални, духовни, морални и његов 
социјални развој. Ово обухвата и пропусте у обављању правилног надзора и 
заштите детета од повређивања у оноликој мери у којој је то изводљиво. 

 Експлоатација деце/ученика односи се на њихов рад у корист других особа 
и/или установе. Она обухвата и киднаповање и продају деце у сврху радне или 
сексуалне експлоатације. Ове активности имају за последицу нарушавање 
физичког или менталног здравља, образовања, као и моралног, социјалног и 
емоционалног развоја детета/ученика. 

 
АНАЛИЗА ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА БЕЗБЕДНОСТИ У ШКОЛИ 
 
     У оквиру ОШ „Миле Дубљевић“ налази се централна школа у Лајковцу и 10 
издвојених одељења:  у Ћелијама, Селу Лајковцу, Доњем Лајковцу, Врачевићу, 
Пепељевцу, Марковој Цркви, Ратковцу, Непричави као и у Бајевцу и Боговађи које су 
осмогодишње школе.  
     Објекат школе у Лајковцу је фази реновирања. Школа је опремљена видео надзором 
који покрива све ходнике у школи, али је неопходно извршити корекцију и доградњу 
постојећих камера у дворишту. У близини школе постоје два велика градилишта ( 
доградња школског објекта и изградња спортске хале ) због чега је повећен надзор 
дежурних наставника у дворишту за време одмора и у међусмени. Око школског 
дворишта окупља се велики број паса луталица који угрожавају безбедан долазак и 
одлазак ученика на наставу због чега је више пута упућиван захтев комуналној 
инспекцији за њихово уклањање. Велика предност јесте близина Дома здравља и веома 
брза интервенција у случајевима повреде. Претходних година проблем је представљао 
долазак ученика – путника из околних села због удаљености аутобуске станице. У 
сарадњи са Саветом родитеља и ова препрека је превазиђена тако што се превоз 
ученика врши до школе.  
      У свим издвојеним одељењима су ограђена дворишта и урађени санитарни чворови 
унутар зграде, сем у Ратковцу где су радови у току.       
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      На основу анализе постојећег стања у школи утврђено је да у протеклој школској 
години није било већих проблема у вршњачким и односима наставник - ученик. 
Евидентирани су поједини облици вршњачког насиља и то физичког ( гурање, ударање, 
шутирање), као емоционалног насиља (оговарање, тужакање, исмевање, избегавање), 
што је решавано унутар школе кроз сарадњу одељењских старешина,стручне службе и 
родитеља. Из области превенције насиља у школи стручна служба организовала је 
васпитно - едукативне радионице за превенцију болести зависности, за злоупотребу 
пиротехничких средстава,радионице о бонтону. Наставници разредне и предметне 
наставе, као стручна служба и директор школе у циљу унапређивања квалитета рада 
наставника са ученицима прошли су следеће програме стручног усавршавања: 
Учионица добре воље, Наставник као креатор климе у одељењу , Методологија и 
садржаји рада на часовима одељенске заједнице/ одељенског старешине, Рад са децом 
и омладином са проблемима у понашању, Школа као превентивни фактор у 
спречавању наркоманије, Умеће комуникације и Општи семинар – поремећаји и 
тешкоће у учењу и понашању. 
     У оквиру процеса самовредновања рада школе из кључне области Етос анализом 
података уочено је да : 

- Да су ученици упознати са правилима понашања и кућним редом школе, 
 о томе се информишу на часовима одељенског старешине, света око нас, природе и 
друштва и грађанског васпитања.  
- Утицај школе на формирање ученичке личности је велики, па стога већина 

испитаника сматра да у школи уче да буду одговорни за своје поступке 
- Присутна је слобода изражавања и уважава се право ученика да траже, примају 

и дају информације 
- Ученици знају коме да се обрате како би решили постојеће проблеме 
- У школи се уважавају мишљења ученика, идеје, предлози и захтеви одељењских 

заједница и Ученичког  парламента 
- Већи проценат ученика сматра да их у школи подстичу да брину о уређењу и 

одржавању школског простора, да брину о свом окружењу и активно учествују 
у реализацији конкретних акција ( уређење учионица, изложбе, панои, уређење 
холова и школског парка) кроз рад секција ( еколошка секција и чувари 
природе). 

     Резултати истраживања показују да између свих актера у школи постоји 
интерактивни однос који доприноси развоју одговорности, поштовања различитости 
почев од социјалног статуса, полне, националне и верске припадности. 
    Школа је обезбедила равноправне услове и добру атмосферу, што сматра већина 
испитаних ученика.  Овај извештај показује да је наша школа у подручја вредновања 
„Атмосфера и међуљдски односи“ у нивоу остварености 3-4 и за школу је важно да 
овакви резултати буду подстицај за даљи рад у свим областима без обзира на процену 
овако високог нивоа остварености. 
     У оквиру кључне области Настава и учење установљено је да наставници поседују 
годишње и оперативне планове рада,да се у наставном процесу руководе планираним 
циљевима и задацима, да у школи доминира примена активних облика учења и да је 
праћење напредовања ученика континуирано. 
     Анализом резултата за вредноване кључне области, може се закључити да су нивои 
остварености добри, али да у наредном периоду треба посебну пажњу посветити 
увођењу наставних садржаја који се могу користити за превенцију насиља, планирању 
разноврсне понуде слободних и ваннаставних активности, планирању активне 
партиципације ученика у реализацији превентивних активности.  

Секретар школе  је  ускладио правилнике са новим Законом о основама система 
образовања и васпитања: (Правилник о понашању ученика и запослених у школи; 
Правилник о безбедности ученика; Правилник о материјално-дисциплинској 
одговорности запослених и ученика). Нови правилници су усвојени на Школском 
одбору, Наставничком већу, Савету родитеља и на Ученичком парламенту. 
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ОСНОВНИ ПРИНЦИПИ И ЦИЉЕВИ ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ УЧЕНИКА 
 
  Принципи на којима се заснива овај Програм и поступање на основу њега, односе се 
на: 

- право на живот, опстанак и развој 
- најбољи интерес детета, уз обезбеђивање поверљивости података 
- спречавање дискриминације, што значи обухватање свих ученика овим Планом 
- активно учешће ученика, које се обезбеђује правовременим информисањем и 

давањем могућности да искажу своје мишљење 
 
     План  заштите ученика од насиља има као општи циљ унапређивање квалитета 
живота ученика у школи применом мера превенције, ради стварања безбедне 
средине,и мера интервенције у ситуацијама када се јавља насиље, злостављање и 
занемаривање ученика. 
 
ЗАДАЦИ У ОБЛАСТИ ПРЕВЕНЦИЈЕ 

 
- Упознавање свих актера школе са Планом за заштиту ученика од насиља 
- Организовање обука за ненасилну комуникацију 
- Организовање разговора, трибина, изложби и спортских догађаја 
- Увођење наставних садржаја који се могу користити за превенцију насиља 
- Увести активно учешће ученика у планирању и реализацији превентивних 

активности 
- Повезивање свих носилаца превенције насиља: Савет родитеља, школски одбор, 

Ученички парламент, Наставничко веће 
- Побољшање материјално техничких услова рада школе 
 

 АКТИВНОСТИ У ОБЛАСТИ ПРЕВЕНЦИЈЕ 
 

I.  Стручна служба школе  током октобра - новембра кроз видео презентацију 
информише  Школски одбор, Савет родитеља, Наставничко веће и остале учеснике 
школског живота о Плану  заштите ученика од насиља и  планираним 
активностима. 
II. Стручна служба ће током школске године  организовати програме стручног 

усавршавања запослених у различитим областима у циљу стварања позитивне 
атмосфере у школи, унапређењу односа на релацији ученик-ученик, наставник-
ученик. Планирани су програми који су акредитовани и налазе се у Каталогу 
програма стручног усавршавања за школску 2012/2013. годину.  

III. * Стручна служба ће у сарадњи са одељењским старешинама и предавачима из 
Дома здравља  и Савета за борбу против наркоманије општине Лајковац 
реализовати васпитно - едукативне радионице, трибине и предавања за ученике, 
родитеље и запослене. Садржај радионица биће прилагођен узрасту ученика а 
рад ће се одвијати у групама при чему ћемо неговати сарадничке односе и 
уважавање различитости мишљења чланова групе. Радионице ће бити посвећене 
превенцији злоупотребе психоактивних супстанци, пушења, пиротехничких 
средстава и конструктивном решавању сукоба. 

 Одељењске старешине ће на првом родитељском састанку упознати родитеље а 
на часовима одељењског старешине ученике са постојањем тима и 
активностима планираним у Плану  заштите ученика од насиља  

 Стручна служба ће  на крају првог полугодишта за родитеље организовати 
предавање „Бумеранг родитељског понашања“- као подстицај за промену 
неадекватног васпитног стила.  

  Активности током Дечје недеље у октобру односиће се на поштовање дечјих 
права, разлика и сличности између нас и њихово прихватање што доприноси 
развоју толеранције. Прваци ће се упознати са Букваром дечијих права, а час 



 84

одељенског старешине биће посвећен дечијим правима. Биће организована 
хуманитарна акција “Помози другу/другарици“ у циљу развијања свести ученика о 
постајању различитих социјалних група и  подстицању ученика на хуманост. 

  Наставници физичког васпитања ће месец мај посветити спортским активностима 
којима ће промовисати вредност сарадње и тимске игре 

 „ Фер-плеј игра“. Оне ће се одвијати кроз сарадњу са спортским клубовима, 
посетама и предавањима тренера и играча о спортском духу. Ове активности су 
планиране због учесталости сукоба током наставе физичког васпитања и током 
великог одмора 

  Тим за заштиту ученика од насиља ће у сарадњи са Домом младих и НВО „Рука 
руци“ организовати Недељу посвећену активностима против насиља у месецу 
марту. 

 
V- Предметни наставници ће током месечног планирања истаћи наставне садржаје 

који се могу користити за превенцију насиља и током релизације тих наставних 
јединица промовисати дух сарадње, толеранције, хуманости, уважавање 
различитости....Ово ће бити остварено кроз следеће наставне предмете:Српски 
језик и страни језици,Свет око нас, Физичко васпитање и школски 
спорт,Грађанско васпитање,Верска настава, Географија, Историја, 
БиологијаЧувари природе, Народна традиција и кроз ваннаставне 
активности(биолошка секција,Млади горани, драмско-рецитаторска секција уз 
препоруку укључивања што већег броја деце са тешкоћама у развоју у учењу и 
социјално депривираних средина)Учешће ученика у превентивним активностима 
биће организовано кроз:учешће у хуманитарним акцијама, спортским 
манифестацијама,давање предлога о превенцији насиља кроз одељењске 
заједнице и Ученички парламент, кроз а ктивности током Недеље ненасиља, кроз 
учешће у васпитно – едукативним радионицама,кроз учешће у Тиму за 
превенцију насиља,кроз дежурства ученика. 

 
VI-     Информисање и упознавање са улогама и оговорностима по питању превенције 

насиља у школи: 
 информисање ученика кроз часове одељењске заједнице, састанке Ученичког 

парламента, путем паноа, радионице, предавања, трибина, спортске и 
хуманитарне акције 

 информисање запослених кроз састанке стручних актива, већа, предавања, 
састанке Тима, путем читања стручне литературе, упознавањем са анализом 
стања безбедности у школи, стручно усвршавање. 

 Информисање Савета родитеља, као и свих родитеља кроз родитељске састанке, 
предавања, трибине, семинаре ,дељењем флајера о тематици превенције насиља у 
школи 

 Размена информација и учешће релевантних установа на нивоу локалне заједнице 
које се баве проблемом насиља (МУП; Дом здравља, Центар за социјални рад, 
Општина,Просветна инспекција, Радио Пруга, Савет за борбу против 
наркоманије општине Лајковац, Удружење младих „Колубара“, НВО „Рука- 
руци“, Градска библиотека, локални спортски клубови). 

 Позивање представника спољашње заштитне мреже  локалне заједнице на све 
активности које реализује Тим у школи. 

- Задужени члан тима прикупљаће информације о врстама и фреквенцији насиља 
у школи, о п редузетим мерама , реализацији  активности планираних Планом и 
о томе ће на крају полугодишта подносити извештај. 

 
VII - Директор школе обезбеђује средства за унапређивање и корекцију постојећег 
видео надзора у школском дворишту, што  превентивно делује на непожељно 
понашање и помаже у откривању починиоца. 
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- Секретар и директор школе упућују захтев комуналној инспекцији ради уклањања 
паса луталица из школаског дворишта и његове ближе околине. 
- Секретар и директор школе упућују захтев  Дирекцији за изградњу за постављање  
хоризонталне и вертикалне сигнализације у издвојеним одељењима и прављење 
пешачке зоне између Дома здравља и дворишта централне школе. 

 
ЗАДАЦИ У ОБЛАСТИ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ 
 

- Дефинисање улога и одговорности у примени процедура и поступака 
- Дефинисање корака реаговања у случајевима насиља 
- Дефинисање нивоа реаговања у случајевима насиља 
- Сарадња са релевантим службама 
- Вођење сталне евиденције о случајевима насиља 
- Подршка деци која трпе насиље 
- Рад са децом која врше насиље 
- Оснаживање деце која су посматрачи насиља за конструктивно реаговање 
- Саветодавни рад са родитељима 

 
 АКТИВНОСТИ У ОБЛАСТИ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ 

 
I. Активности и одговорности актера школског живота у ситуацијама насиља у школи: 

РУКОВОДСТВО - активности и одговорности 
 Обавезно учешће у у процедури када је у питању насиље над децом од стране 

запослених у школи или од стране особе која није запослена у школи( 
консултације у школи,предузимање мера према запосленом,информисање 
родитеља,предузимање заштитних мера према ученику) 

 Подношење пријава надлежној служби 
 Праћење и вредовање предузетих мера у заштити ученика у оквиру 

континуиране сарадње са тимом 
  
           ЧЛАНОВИ ТИМА - активности и одговорности 

 У сарадњи са наставницима и одељењским старешинама процењује ниво 
насиља и могуће ризике  

 Доношење одлука о поступцима и процедурама у случајевима сумње или 
дешавања насиља у сарадњи са релевантним  институцијама 

 Прате и процењују ефекте предузетих мера у заштити ученика 
 

НАСТАВНИЦИ И ОДЕЉЕЊСКЕ СТАРЕШИНЕ - активности и одговорности 
 Обавезно вођење сопствене евиденције о појавама насиља међу ученицима и 

израда извештаја на крају школске године 
 Обавезно одржавање часа одељењског старешине и упознавање ученика са 

правилником о понашању и кућном реду и са Протоколом 
 Стални разговори са ученицима одељења уз процену нивоа ризика над њима 
 Доследно спровођење одредби из правилника о дежурству наставника 
 Обавезно вођење евиденције о појавама насиља у књизи дежурних наставника 

 
      УЧЕНИЦИ - активности и одговорности 
 Обавезно обавештавање о свакој врсти насиља 
 Дежурни ученици обавештавају дежурног наставника о насиљу међу ученицима 

у оквиру школе 
 Одељењска заједница обавештава одељењског старешину,предметног 

наставника о случајевима насиља у одељењу 
 Ученици- учествују у прекидању насиља 
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II. Кораци реаговања у случајевима насиља:  
 
Први корак: Откривање насиља, опажање знакова који указују да ученик трпи 
насиље или злостављање(уочавање директних или индиректних знакова о насиљу 
на физичком или емоционалном плану). 
Други корак: Прекидање, заустављање насиља ( хитно реаговање, збрињавање 
учесника, обавештавање родитеља и укључивање релевантних установа). 
Трећи корак: Смиривање ситуације ( обезбеђивање сигурности за ученика, разговор 
са учесницима и посматрачима) 
Четврти корак: Иницирање консултације унутар школе ради процене нивоа ризика. 
Пети корак: Реализација договорених активности и мера заштите 
Шести корак: Праћење ефеката предузетих мера 
III. Нивои реаговања у случајевима насиља: 
У зависности од интезитета, учесталости и последица насиља постоје три нивоа 
реаговања. 
Први ниво: Ове облике насиља решава самостално наставник или одељ. старешина 
у оквиру саветодавно-васпитног рада са децом. 
Други ниво:  У решавању ових облика насиља наставник или одељ. старешина 
укључује Тим, тј унутрашњу заштитну мрежу. 
Трећи ниво: У решавању ових облика насиља обавезно је укључивање спољашње 
заштитне мреже. 1 
 
IV. У случајевима тежих облика физичког, емоционалног, социјалног, сексуалног и 
других облика насиља долази до активирања спољашње заштитне мреже ( МУП, 
Центар за социјални рад, Дом здравља), као и у случајевима истраге и доказивања 
злостављања и занемаривање. 

 
V. На нивоу Тима ће се прикупљати подаци од свих запослених у школи и водити 
јединствена евиденција о облицима, учесницима  и фреквенцији насиља, на основу 
чега ће Тим даље планирати и координисати своје активности. За евиденцију о 
насиљу у школи ће се користити подаци прикупљени путем разговора ,писмених 
пријава о дешавању насиља. 

 
VI. Кораци у подршци деци која трпе насиље 
- Уколико је дете повређено обезбедити му здравствену помоћ 
- Омогућити детету да несметано и без страха излаже све чињенице у вези са 

догађајем. Разговор се обавља  уз присуство психолога/педагога школе, 
пружајући подршку детету и поштујући његово достојанство. 

- Заједничко тражење излазних стратегија из проблема 
- Обавестити родитеље ученика о пријављеном насиљу и о активностима које ће 

бити предузете 
 

VII. Кораци у раду са децом која врше насиље 
- Хитно обављање разговара са дететом које је починило насиље уз присуство 

стручне особе. 
- Указивање детету на неприхватљивост и штетност таквог понашања и 

саветовати га на промену те врсте понашања. 
- Предузимање мера за помирење деце и за стварање толерантног понашања у 

школи. 
- Обавестити родитеље ученика о пријављеном насиљу и о активностима које ће 

бити предузете и позвати их на укњучивање у саветодавни рад унутар школе 
или изван ње. 

                                                 
1  Облици насиља који захтевају различите нивое интервенције налазе се у Приручнику за примену 
поебног протокола за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, стр 28/29. 
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- У случају тежих облика насиља обавестити релеватне службе о пријављеном 
насиљу. 

VIII. Кораци у оснаживању деце која су посматрачи насиља за конструктивно 
реаговање 

- Обавити  разговор са ученицима који имају сазнање о учињеном насиљу и 
утврдити све околности у вези са обликом, интезитетом, тежином и временским 
трајањем насиља. 

- Уколико се ради о насиљу које може изазвати трауму и код ученика који су 
очевици насиља препиоручује се саветодавни рад са стручном службом. 

  Активности предвиђене Планом заштите ученика од насиља, злостављања и 
занемаривања у школи се континуирано спроводе-  сви актери школског живота су 
упознати са својим обавезама и одговорностима у случају насиља, организоване су 
едукативне радионице на теме превенције насиља и злоупотребе психоактивних 
супстанци, организоване су хуманитарне акције, поднети су захтеви надлежним 
службама за регулисање сигнализације око свих школских објеката,реализован је 
пројекат „Безбедно детињство“ у сарадњи са припадницима Министарства 
унутрашњих послова. 
   У наредној школској години се планира регулисање пешачке стазе на правцу пута ка 
средњој школи, као и наставак активности на стручном усавршавању у овој области, 
одржавање едукативних радионица за ученике као и даља сарадња са институцијама 
које се баве овом облашћу. 

3. ПЛАН ПРЕВЕНЦИЈЕ УПОТРЕБЕ ПСИХОАТКТИВНИХ 
СУПСТАНЦИ 
Програм ће се реализовати кроз редовну наставу, часове одељ. старешине, секције, 
предавања (стручњаци из области медицине-спољни сарадници) , трибине на тему 
„Штетности коришћења ПАС-а“  

Циљ 
разред 

носиоци 
активности 

- Стицање основних хигијенских навика I-IV   одељ.стареш. 
- Опасности неправилног и нестручног 
коришћења лекова I-IV одељ стареш. 

- Упознати ученике са појавом да неки млади 
користе ПАС V-VIII  одељ.стареш. 

- Штетност ПАС-а и безнадежна будућност 
особа које их користе V-VIII одељ стареш. 

- Оформити фонд знања и навика код ученика 
који ће им омогућити да кажу „НЕ“ када се нађу 
у ситуацији да им се понуди ПАС 

V-VIII  одељ стареш. 

Задаци 
Развијање здравог стила живота ученика  
- Улога правилне исхране за организам наст. биологије 
- Препознавање здраве и неисправне хране наст. биологије 
- Лекови - хемијске материје (боје , лакови, 
пестициди) 

наст. хемије 

- Правилно - неправилно коришћење хемијских 
материја 

наст. хемије 

Поштовање закона прописа и правила понашања 

- Шта су правила и вредности 
ППС „радионице" 

/током године 

- Шта је одговорно понашање 
ППС „радионице" 

/током године 
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- Зашто је погрешно понашање користити 
алкохол 

предавач: лекар из ДЗ 
Лајковац / октобар 

Како препознати и одолети притиску да се почне са коришћењем дроге 
или ПАС-а 
- Утицај културе и субкултуре вршњака на 
понашање  актив наст. историје 
- Како потреба да нас други прихвате утиче на 
понашање  

Радионица ППС,ОЗ,  
дискусија 

- Наставити сарадњу са кадром у полицији и 
социјалној служби који је задужен за пружање 
помоћи школи цео колектив 
- Информисање родитеља о порасту насиља међу 
школском децом и укљичивање родитеља у рад 
на сузбијању оваквог понашања 

одељ старшина, 
директор, 
пом.директора  

Конкретније акције превенције употребе ПАС-а биће утврђене после обраде упитника 
и утврђивања реалног стања у школи. 
Програм превенције насиља реализоваће се кроз сарадњу са наставницима физичког 
васпитања, кроз спортске активности, часове ОЗ и радионице за мирно разрешавање 
конфликата по књизи „Конфликти и шта с њима". 
Кроз радионице, уз посебно ангажовање ризичне деце, реализоваће се следећи 
програмски задаци: 

- Олакшавање процеса прилагођавања на школу и подстицање социјалне 
интеграције 

- Подстицање развоја свести о себи 
- Развијање оптималних стратегија за решавање индивидуалних проблема 
- Развијање комуникативне способности , вештина ненасилне комуникације и 

конструктивног разрешавања сукоба. 
Вође радионица: педагошко психолошка служба, разредне старешине 
 
4. ПЛАН ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 
Опште је познат значај зелених површина и утицај зеленила на човека. 
Заштита школског простора од буке, аерозагађења доприносе васпитно - наставној 
функцији јер ће кроз ботаничко упознавање врста дрвећа, жбуња и цвећа и њихових 
корисних функција развијати код деце љубав према биљкама и природи уопште. 
Естетско уређено двориште и атрактивно обликовано зеленило допуњују васпитни 
ефекат буђењем и развијањем племенитих осећања код младих да воле, цене и уживају 
у окружењу лепо обликованог природног амбијента. 
 
Септембар - Обићи школско дворишта, утврдити постојеће 

стање и предложити санацију одређених врста. 
- набавка контејнера за стакло, папир и пластику 

  

Октобар, 
новембар, 
децембар 

- Уређење школског дворишта по парцелама. 
Бројеви парцела нумерисани према одељењским 
заједницама. 

- Наставити са редовном негом постојећег садног 
материјала, орезивањем грмља, уклањање 
пањева, папирића, шибља, кошењем травњака. 

- Уређење учионица. 
- Уређење, неговање, заштита и аранжирање 
цветног материјала у ентеријеру. 

- Формирати цветну башту у жардињерима на 
службеном улазу у школу 

  

Фебруар - Процена постојећег стања   
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- Обилазак школског дворишта,ходника и 
учионица. 

- Обезбеђење финансијских средстава за куповину 
садног материјала. 

Март  
- Садња нових врста и грмља. Акција - учешће 
свих одељењских заједница. 

  

Април,  
мај, јун 

- Неговање постојећег садног материјала у 
дворишту и ентеријеру школе. 

- Еколошка патрола 

  

Чланови еколошке секције ће пратити рад одељењских заједница на уређењу школе, а 
све са циљем обезбеђења квалитетних услова средине у којој се учи, борави и ради. 
 
ПРАЋЕЊЕ, МЕРЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ПЛАНА И ПРОГРАМА ВАСПИТНО - 
ОБРАЗОВНОГ РАДА-САМОЕВАЛУАЦИЈА 
 
 Праћење, мерење и вредновање су три дела једног јединственог процеса, што 
представља битну претпоставку савремене  организације рада у школи.  Праћење је 
педагошка делатност која подразумева примену техника и инструмената праћења и 
самопраћења  остварених резултата свих учесника  васпитно – образовног процеса у 
зависности од постављеног циља и утврђене концепције школе. Мерење као последица 
систематског праћења представља упоређивање појединих величина, чији подаци 
омогућавају нам вредновање. 
 Вредновање дефинише шире, развојне промене у реализацији  циља и задатака  
школе, као и промене у раду и понашању ученика и других учесника у васпитно 
образовном процесу. 
 Вредновање нам пружа повратну информацију што је карактеристика модерног 
начина рада  (инпут – аутпут). Ако је систем за добијање повратне информације добар 
(праћење, мерење, вредновање),он ће изазвати позитивне промене у понашању свих 
учесника у васпитно- образовном раду. Уколико ово није добро постављено у 
остваривању васпитно – образовног рада, нема ни личних мотива код учесника да 
мењају своје понашање, ни да унапређују васпитно – образовни рад у квалитативном 
смислу. Вредновање нам омогућује да у школи објективније размотримо питање 
продуктивности рада свакога у школи. Школе су до сада, углавном, занемаривале ово 
питање. 
 Основна замисао вредновања није «ловити незналице и ленштине»,већ открити 
узроке неке појаве и ниво остварености циља постављеног у програму учења ( 
васпитања ). Дакле, намера није контрола, надзор и инспекција, већ унапређење 
заједничког рада. 
 Врло често аутори који желе да истакну разлику између праћења и вредновања 
кажу да се праћење одвија док траје сама активност, а вредновање долази након те 
активности. 
 
 Праћење и вредновање разних сегмената васпитно – образовног рада са 
временским роковима и носиоцима тих активности приказаћемо табеларно. 

 
1.                           2.   3. 

Сегмент васп.-образ. рада Време раелизације Носиоц активности
НАСТАВА  
-услови (узроци) 
-процес (ток) 
- резултати наставе 

Нарочито на почетку 
Током године 
На крају I,II, III тром. 

Директор и пом. 
Педагог и психолог
Пом.дир., пед. и пс.

ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ  
- секције (постојање) 
- учесталост активности 

Почетак шк.год. 
Током године 

Директор и пом 
Директор и пом 
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- садржај активности 
- заинтересованост ученика 

Почетак шк.год 
Током године 

Педагог и психолог
Педагог и психолог

Резултати рада(акције, сарадња, такмичења, 
успеси, ефекти) 

Током године Педагог и психолог
Пом.дир 

ВРЕДНОВАЊЕ РАДА НАСТАВНИКА  
-планови рада 
-припрема за час 
-непосредни увид у наст. час 
-рад на струч. усавршавању 
-рад наставника као одељ. стареш. 
-рад са учен. секцијама 
-рад у струч.активу и наст.већу 
-сарадња са родит.ученика 
-учешће  у зајед.манифест.и акцијама школе 
-поштовање личности дет.и укупан однос  
према ученицима  
-корекност односа према колегама 
-правилан однос према раду и својој проф. 
-ангажов.у кући и  јавн. дел. школе 
-помоћ ученицима на решавању  
њихових социјал. и сл. проблема  
-ангажов.у струч.и друг. телима школе 

Током године 
- // - 
- // - 
- // - 

 
- // - 

 
- // - 

 
- // - 

 
- // - 

 
- // - 

 
- // - 
 

Педагог, дир. и
пом. 
Педагог и психолог
Директор и пом 
Педагог и психолог
Пом. директ. 
Пом. директ. 
Директор, Педагог и
психолог 
Директор и пом 
Педагог и психолог
Директор 
Директор 
 
Пом. директ. 
Разр. стар. 
Директор 
 

ВРЕДНОВАЊЕ СТРУЧ. УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА  
-праћење своје науч.или умет.области 
-праћење педаг.и псих. литературе 
-праћење своје методике 
-праћење периодике 
-учешће на семинар. и ст.скуповима 
-рад у стр.удружењу 
-објављив.струч.радова 
-учешће у прогр. иновирања наставе 

- // - 
- // - 
- // - 
- // - 
- // - 
- // - 
- // - 
- // - 

 

Педагог 
Педагог 
Педагог 
Педагог 
Директор 
Директор 
Директор 
Директор, Педагог и
психолог 
 

ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ УЧЕНИКА  
-праћење ученика у наставном раду (тестови 
знања,петомин.испитивање, графикони пост- 
игнућа ученика и сл). 
-праћење и вредновање садржаја актив.  
ученика у слобод .времену  
(инвентар интересовања ученика, 
евидентна листа за праћење учешћа 
ученика у слоб. времену 
-праћење и вреднов.односа ученика  
према дужностима (дежурног редара, поврем. 
обавеза у одељ. заједници и сл.) 
-вредновање ученика у друшт.-корис.раду  
(учешће у чишћењу радних просторија,на  
терену) 
-праћење и вредновање интересовања,морал. 
ставова и вредности (инвентар интересовања, 
ставова,потреба) 
-вредновање социјал понашањеи прилагођа- 
вање ученика (социјометријски тест и сл.) 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 

- // - 
 
 

Наставници, пед.  
и псих. 
 
Разредни старешина 
 
 
 
 
Разредни старешина 
 
 
Разредни старешина 
 
 
Психолог 
 
Психолог 
 
Психолог 
Педагог 
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ПЛАН СВИХ ВИДОВА ПОДРШКЕ УЧЕНИЦИМА  
 Циљ подршке ученицима у  различитим видовима је развијање иницијативе, 
самосталности, одговорности, критичког мишљења и испољавање њихове личности која 
ће бити подстицајно за развој и испољавање њихових потенцијала и афирмацију тих 
потенцијала. 
 

Програмски садржаји Време реал. Метод реализац. Носилац актив. 
Ученик је субјекат у настав.
процесу 

Током школс.
године 

Примена АУ/Н и и
разноврснос.метода 
у наставе 

Предметни 
наставници 

Реализација   потенцијала  
 (склоности ) ученика 

Током школс.
године 

Реализац. додатне  
наставе и секција 

Предм. настав. 
и руков. секција 

Саветодавни рад са
ученицима 

Током школс.
године 

Разговор и контин.
праћење 

Педагош.-псих. 
служба  

Такмичење одељења у шк. 
успеху и дисциплини 

Током школс.
године 

Најбоље одељење  
добија награду 

Директор и  
педагог 

Културно-јавна делатност 
школе 

Дан школе, 
Свети Сава 

Приредба Руководиоци 
секција 
 

Медијско појављивање  
ученика 

Током школс.
године 

ТВ емисије, радио  
емисије, дневна шт. 

Директор и  
педагог 

Награђивање најбољих 
ученика 

На крају
школ. 
године 

Књиге, дипломе, 
захвалнице  

Директор 

Такмичење из различитих 
васпитно-образов. области 

У току другог
полугодишта 

Омогућавање неких
повољности за  
спремање ученика 

Директор и 
предметни нас. 

Формирање ученичког
парлам. 

На поч. шк. г. Састанци месечно Педагог 

Индивидуални образовни 
програм рада са ученицима 

Током школс.
године 

Индивидуални рад Тим за
инклузију 

 
У овој школској години је формиран стручни тим за инклузију који ће процењивати 
потребу код појединих ученика за примену прилагођених планова подршке и 
измењених планова подршке на основу медицинске документације и мишљења 
наставника и родитеља.Педагошко – психолошка служба ће у сарадњи са учитељима и 
предметним наставницима радити на прилагођавању захтева за ученике који ће пратити 
наставу по овим плановима.Тромесечно ће се вршити процена остварености и 
планирање даљег рада. 
 
XIII САРАДЊА ШКОЛЕ СА ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 
 
  У току школске године школа ће остварити сарадњу са : 
 
Општином Лајковац 
 -пријем код председника Општине у оквиру Дечје недеље 
 -посета одређеним представницима општинске самоуправе у оквиру предмета  
             Грађанско васпитање 
           - учешће у заједничким развојним пројектима 
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Домом здравља Лајковац 

-учешће у реализацији превентивних програма – болести зависности ( пушење, 
алкохол, дрога ); 
-едукација ученика виших разреда о безбедном понашању у вршњачким 
односима – превенција АИДС –а; 
- сарадња у раду у оквиру рада интерресорне комисије 

Средња школа Лајковац 
- професионална оријентација-упознавање са занимањима 

Сарадња са  Саветом  за борбу против наркоманије Општине Лајковац у оквиру 
превентивних и рекреативно – спортских активности школе 

- учешће чланова савета у реализацији превентивних програма на нивоу школе 
( сваки члан из угла своје области рада преноси искуства младима – 
превентивно / корективне мере;) 

- учешће и подршка организацији спортско – рекреативних активности у 
школи ( са временском организацијом – једном у току месеца; турнири – 
фудбалски, кошаркашки, одбојкашки у сарадњи са средњом школом;) 

- едукација вршњачких едукатора 
Сарадња са  установама из области културе ( Позориште, библиотека, галерије) 

- редовне посете  
Домом омладине  

- коришћење простора за школске манифестације, учествовање у 
манифестацијама 

Сарадња са  Полицијском станицом  Лајковац 
Школски полицајац – превентивно / корективна улога и Центром за социјани рад 

-Превентивна улога – индивидуални разговори са ученицима из маргиналних 
групација ( васпитна запуштеност, агресивне тенденције, лакши кривични преступи ); 

-Корективна улога – решавање конфликтних ситуација са негативним физичким 
исходима / испољавање агресивних тенденција / корекција непожељног понашања; 

-Малолетничка деликвенција – упознавање ученика у складу са узрастом о 
одговорностима за починиоце лакших кривичних преступа ( туче, провале, крађе ) / 
упознавање ученика са облицима испољавања непожељног понашања ( малолетничка 
деликвенција – манифестациони облици ); 

- Тимски рад у оквиру Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и 
занемаривања. 
Циљ ове сарадње је пружање узајамне помоћи, размене искустава и побољшање рада 
школе у свим видовима рада. 
 
САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 
 
1.Међусобна сарадња родитеља и наставника ради бољег упознавања ученика и 
једноставнијег васпитног деловања састојаће се у међусобном информисању о 
психофизичком и социјалном напредовању ученика, о резултатима њиховог рада и 
понашања, о условима живота у породици и сл., а ради побољшања општих резултата 
васпитно образовног рада са ученицима  
Ова сарадња одвијаће се путем индивидуалних разговора, „Дан отворених врата“ у 
октобру, децембру, фебруару, марту и мају месецу, по потреби групних разговора са 
родитељима и родитељских састанака.  
Родитељски састанци одржаће се у септембру, новембру, јануару, априлу и јуну 
месецу.  
 
2.Систематско образовање родитеља за васпитни рад реализоваће се путем 
предавања, разговора са родитељима. Овај вид рада са родитељима обухватиће 
педагошко и психолошко образовање родитеља на следеће теме: 

1. Полазак у школу -  сарадња породице и школе 
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2. Игре – вежбе фине моторике 
3. Свака оцена је за ђака 
4. Пажња и учење 
5. План учења 
6. Развој самопоштовања код детета 
7. Бумеранг родитељског понашања 
8. Безбедност ученика у школи 
9. Конфликти и како их решити. 
10. Шта морамо да знамо при избору средње школе. 
11. Наркоманија – болест савременог доба. 

    У оквиру педагошког и психолошког образовања биће речи о психофизичким 
особинама појединих узраста, проблемима учења и рада и социјализације детета о 
односу родитељ - наставник - ученик, хуманизацији односа међу половима, о утицају и 
коршћењу средстава информисања. У оквиру здравствено - васпитног рада биће речи о 
здравственој заштити и превентиви, најчешћим обољењима код деце, психофизичким 
променама код деце у пубертету, менталној хигијени, хигијенским навикама и друго. 
Ови садржаји педагошко психолошког и здравственог образовања формулисани су у 
теме. Предвиђа се да се на наредним родитељским састанцима неће дискустовати само 
о успеху ученика, већ ће се организовати разговори, о појединим проблемима у развоју 
и понашању деце за које су подједнако заинтересовани породица и школа, а која 
доминирају у одељењу и траже решења.. Реализатор овог програма је одељењски 
старешина у свом одељењу, а осим њега разговор са родитељима о појединим темама 
водиће директор школе, помоћник директора, педагог и психолог.  
 
3.Учешће родитеља у реализацији задатака школе оствариваће се преко Савета 
родитеља школе, одељења , затим ангажовањем у раду секција, спортског душтва, и у 
реализацији Програма професионалне оријентације ученика, кроз учешће у пројектима , 
школским тимовима. 
 
ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ –бројно стање ученика за школску 2012/ 2013. 
 

 
I 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Чувари 
природе 

Народна 
традиција 

Лепо писање 

1 23 23 / / / 23 
2 23 23 / / / 23 
3 23 23 / / / 23 

4 Бо 6 6 / / 6 / 
5 Пе 8 8 / / 8 / 
6 СЛ 4 4 / / 4 / 
7 Ће 4 4 / / 4 / 
8 ДЛ 2 2 / 2 / / 
9 Вр 6 6 / / 6 / 

10 МЦ 4 4 / 4 / / 
11 Ра 4 4 / 4 / / 
12 Ба 6 6 / 6 / / 
13 Не 4 4 / / 4 / 
укупно 117 117 / 16 32 69 

 
 
II 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Чувари 
природе 

Народна 
традиција 

Од играчке 
до рачунара 

1 24 24 / / 24 / 
2 21 19 2 21 / / 
3 25 12 13 / 25 / 
4 Бо 10 10 / / 10 / 
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5 Пе 10 10 / / 10 / 
6 СЛ 4 4 / / 4 / 
7 Ће 4 4 / / 4 / 
8 ДЛ 1 1 / 1 / / 
9 Вр 5 5 / / 5 / 
10 МЦ 3 3 / / 3 / 
11 Ра 6 6 / 6 / / 
12 Ба 10 10 / 10 / / 
13 Не 6 6 / / 6 / 
укупно 129 114 15 38 91 / 

 
 
III 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Чувари 
природе 

Народна 
традиција 

Од играчке 
до рачунара 

1 22 22 / / 22 / 
2 20 20 / / 20 / 
3  21 21 / 21 / / 
4 Бо 7 7 / / 7 / 
5 Пе 10 10 / / 10 / 
6 СЛ 9 9 / / 9 / 
7 Ће 2 2 / / 2 / 
8 ДЛ / / / / / / 
9 Вр 5 5 / / 5 / 
10 МЦ 9 9 / 9 / / 
11 Ра 8 8 / 8 / / 
12 Ба 15 15 / 15 / / 
13 Не 3 3 / / 3 / 
укупно 131 131 / 53 78 / 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IV 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Чувари 
природе 

Народна 
традиција 

Од играчке 
до рачунара 

1 30 30 / / 30 / 
2 29 29 / / 29 / 
3 / / / / / / 
4 Бо 5 5 / / 5 / 
5 Пе 6 6 / / 6 / 
6 СЛ 8 8 / / 8           / 
7 Ће 6 6 / / 6 / 
8 ДЛ 5 5 / 5 / / 
9 Вр 4 4 / / 4 / 
10 МЦ 4 4 / / 4 / 
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11 Ра 3 3 / 3 / / 
12 Ба 6 6 / 6 / / 
13 Не 5 5 / / 5 / 
укупно 111 111 / 14 97 / 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
XIV ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ПЛАНИРАНИХ ЗАДАТАКА 
 

1. Израда документације за праћење реализације планираних  задатака 
 
   -материјали за самовредновање рада школе 

 
V 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Информатика и 
рачунарство 

Чувари 
природе 

Цртање, 
сликање 

Свакод. 
живот  

1 26 17 9 26 / / / 
2 25 16 7 25 / / / 
3 26 20 6 26 / / / 
4 23 17 6 23 / /  
5 Бо 8 8 / 8 / / / 
6 Ба 8 8 / 8 / / / 
укупно 116 88 28 116 / / / 

 
VI 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Информатика и 
рачунарство  

Чувари 
природе 

Цртање, 
сликање  

Свакод. 
живот  

1 27 18 9 17 10 / / 
2 31 17 14 15 16 / / 
3 21 16 5 16 5 / / 
5 Бо 10 10 / 10 / / / 
6 Ба 5 5 / 5 / / / 
укупно 94 66 28 63 31 / / 

 
VII 

бр Веронаука Грађанско 
васпитање 

Информатика 
и рачунарство  

Домаћин
ство 

  Свакод. 
живот 

Цртање, 
сликање и 
вајање 

1 24 16 8 14 / / 10 
2 23 16 7 22 / / 1 
3 22 16 6 22 / / / 
4 28 21 7 24 / / 4 
5 Бо 12 12 / 12 / / / 
6 Ба 14 14 / 14 / / / 
укупно 123 95 28 108 / / 15 

 
VIII 

Бр. 
уче. 

Веронаука 
Грађанско 
васпитање 

Информ и 
рачунар. 

Цртање,
сликање 

Домаћ
инство 

1 28 20 8 28 / / 
2 24 17 7 24 / / 
3 22 19 3 22 / / 
4 18 9 9 18 / / 
5 Бо 16 16 / 16 / / 
6 Ба 10 10 / 10 / / 
укупно 118 91 27 118 / / 
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- реализација фонда часова – месечно 
- одсуство са посла због боловања и приватних потреба 
- одсуство са седница Наставничког већа 
- регистар програма рада школе 
- регистар планова годишњих , месечних 
- регистар извештаја о раду школе 
- књига награђених и похваљених ученика 
- концепти предавања и писмених припрема за огледна предавања 
- социометријско испитивање положаја ученика у одељењском колективу 
- материјал за истраживање 

 
2. Праћење квалитета рада 
 
- угледни часови 
- часови отвореног типа 
- редовни часови 

 
На основу запажања  обављати разговоре, дискусије, саветовања (директор, помоћник, 
психолог, педагог) 
Праћење саветодавног рада психолога и пeдагога са ученицима ( индивидуални, групни) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
XV ШКОЛСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАН ОД 2010. ДО 2015. - АКЦИОНИ ПЛАН 
 
 
   Школски развојни план наше школе за период 2010-2015. је базиран на искуствима 
која су прикупљена реализацијом Школског развојног плана за период 2004-2009, на 
резултатима из Самовредновања рада школе и активностима из Програма заштите 
ученика од насиља, злостављања и занемаривања. У његовој изради  учествовали су 
чланови школског развојног тима уз интезивну подршку чланова колектива, ученика, 
родитеља и локалне заједнице. Школски развојни план је усвојен на седници Школског 
одбора у септембру 2010, а са планом је упознат и Савет родитеља. Наша школа има за 
циљ да овим Развојним планом унапреди свој рад бројним активностима и на тај начин 
се приближи жељеним стандардима препорученим у Приручнику за самовредновање и 
вредновање рада школе. 
    На самом почетку овог плана осврнућемо се на активности остварене претходним 
Школским развојним планом. У протеклих пет година су набављена 2 рачунара за 
кабинетску наставу, це-де плејери,  наставна средства за биологију, комплет механике 
за физику и видео бим. Учитељи и наставници су обучени за рад на рачунару кроз 
семинар „Модуларни програм перманентне рачунарске обуке“ и осам наставника је 
завршило програм обуке „Мултимедија“. Обучено је 20 учитеља за Тематско 
планирање у настави и правили су планове по принципу тематског планирања. 
Наставници су прошли обуку за АУН и поједине часове одржавају по методи активне 
наставе. Одржава се континуирана медијска презентација школе кроз сарадњу са 
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локалном радио станицом. Уведене су телефонске линије у сва издвојена одељења. 
Семинар „Умеће комуникације“ је похађало 50 наставника и учитеља. У сарадњи са 
стручњацима из Дома здравља за ученике се континуирано организују предавања и 
радионице о штетности злоупотребе психоактивних супстанци, штетности алкохола и 
дувана, важности очувања здравља и правилном развоју. 
    У оквиру процеса Самовредновања и вредновања рада школе, на основу резултата 
анализа можемо закључити да су јаке стране наше школе следеће: квалитетни школски 
план  и ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ.У области Настава и учење процењено је да  
наставни процес задовољава потребе и ученика и наставника, да је одговорност 
ученика према учењу на високом нивоу, као и праћење напредовања ученика од стране 
наставника. Рад школе је по мишљењу запослених добро организован, а веома су 
задовољни и остваривањем активности планираних ШРП- ом.  Остваривање сарадње 
са локалном заједницом  је оцењено као веома добро, с тим што се та сарадња 
континуирано унапређује. Углед школе је на високом нивоу што потврђују и успеси 
наших ученика на такмичењима  и различитим конкурсима, смотрама талентованих 
ученика. Промоција рада школе  је медијски подржана од стране локалних медија, а 
рад наставника у оквиру угледних часова додатно је анимирао различите 
заинтересоване учеснике да пропрате начин на који се у овој школи ради. Остварује се 
добра сарадња и активно укључивањње родитеља у рад школе кроз Савет родитеља, 
посету угледним часовима,  предавања, учешће у тимовима који постоје у школи.  
     Школски тим за Самовредновање рада школе је вредновао све области понуђене у 
Приручнику за самовредновање. Иако су подручја вредновања оцењена високим 
оценама, постоје индикације шта може да се даље унапређује и побољшава у оквиру 
сваке вредноване области. Назначићемо само сегменте резултата из области које је 
потребно даље унапређивати. 
 Школски план и Годишњи план рада -  није детаљно усклађен са потребама 

локалне заједнице; 
 Настава и учење – није заступљен тимски рад у припреми и извођењу наставе, 

где је то могуће; недовољно се примењују савремене наставне методе и облици 
рада; недовољна примена информационих технологија у настави; 

 Подршка ученицима – недовољна едукованост запослених у области 
решавања емоционалних и социјалних проблема ученика; недовољна 
информисаност родитеља о конструктивном решавању проблема; подршке; не 
постоји сајт школе; 

 Постигнућа ученика – мањи број ученика учествује у изради програма 
ваннаставних активности, мали број ученика је упознат са Повељом о дечјим 
правима, низак степен толеранције према различитостима код ученика ; 

  Етос – даље унапређивати међуљудске односе и културу понашања у школи; 
 Ресурси –  незавршена доградња школе; не постоји фискултурна 

сала;недовољно уређен школски простор;  
 Руковођење, организација и обезбеђивање квалитета – побољшати 

маркетинг школе; побољшати евалуацију активности планираних школским 
развојним планом. 

     
МИСИЈА 

 

 
Ми смо школа у којој се наставни процес континуирано 
осавремењује и где се сви труде да се код  ученика развију  
позитивне људске вредности. 
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 Стручан кадар 
 Добра информатичка обученост 

запослених 
 Мотивисаност запослених за 

даље стручно усавршавање 
 Отвореност за сарадњу са 

родитељима и лок.заједницом 
 Добри резултати ученика на 

такмичењима 
 Брига за ученике 
 Коректни међуљудски односи у 

колективу 

 Учешће у пројектима 
 Чвршће повезивање са 

лок.заједн. 
 Медијска презентација школе 
 Повезивање са школама у 

окружењу 
 Побољшање материјалних

 Недостатак простора 
 Недостатак фискултурне сале 
 Превише предмета 
 Велики број ученика у 

појединим одељењима 
 Недовољна корелација између 

наставних предмета 
 Велика разуђеност школе 
 Непотпуна опремљеност 

наставним средствима 
 Лош материјални положај 

наставника

 Економска криза 
 Миграција запослених 
 Стално мењање школског 

програма 
 Све рестриктивнији буџет 
 Смањење броја ученика на 

нивоу школе

ВИЗИЈА 

 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
АНАЛИЗА СТАЊА У ШКОЛИ (SWAT) 
                  СНАГЕ                                                         СЛАБОСТИ       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Тежимо активном приступу у раду, развијању 
расуђивања и одговорности код ученика, толерантним 
односима међу свим учесницима да бисмо изградили 
модерну и занимљиву школу за све. 
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    МОГУЋНОСТИ                                               ПРЕТЊЕ 
ОБЛАСТИ ПРОМЕНА 
 

РАЗВОЈНИ ЦИЉЕВИ ПО ОБЛАСТИМА 
 
 
 
 
 
 

 ЦИЉ:   Усклађивање школског програма са потребама и условима рада школе, 
као и са новинама у Закону  о ОСОВ 

            ЗАДАЦИ:  
 Израда новог школског програма  
 Упознавање наставника са функцијом и садржајем школског програма и 

процесом његове израде 
 

 ЦИЉ:  Усклађивање школског програма са потребама локалне заједнице 
            ЗАДАЦИ: 

 Испитивање потреба локалне заједнице 
 

 ЦИЉ:    Усаглашавање Годишњег плана рада школе са Школским развојним 
планом 

            ЗАДАЦИ: 
 Упознавање чланова стручних тела са Развојним планом школе 
 Унапређивање  рада стручних органа 

 
 
 
 
 

 ЦИЉ:   Јачање педагошких компетенција наставника, примена савремених 
метода и облика рада 

            ЗАДАЦИ: 
 Оснаживање тимског рада при планирању и реализацији наставе 
 Упознавање наставника са савременим методама и облицима рада 
 Повећати примену савремених метода и облика рада у настави 
 Израда и примена тестова ( контролних задатака) за проверу знања на 

нивоу школе, за ниже разреде 
 

 ЦИЉ:   Примена информационих технологија у настави 
            ЗАДАЦИ: 

 Повећати примену информационих технологија у настави 
 Унапређивање опремљености школе савременим информационим 

наставним средствима 
  

 ЦИЉ:   Унапређивање квалитета наставе набавком нових наставних средстава 
            ЗАДАЦИ: 

 Набавка нових наставних средстава према потребама 
 

 
 
 

ШКОЛСКИ ПЛАН И 
ГОДИШЊИ ПРОГРАМ РАДA 

 
НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

ПОСТИГНУЋА   
УЧЕНИКА 
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 ЦИЉ: Укључивање ученика у израду  програма ваннаставних активности 
ЗАДАЦИ: 

 Активно учешће ученика у изради програма и избору садржаја 
ваннаставних активности 

 ЦИЉ: Упознати детаљније све ученике са Повељом о дечијим правима 
ЗАДАЦИ: 

 На часовима одељењских заједница упознати ученике са Повељом о 
дечијим правима 

 ЦИЉ: Повећати степен толеранције према различитостима код ученика 
ЗАДАЦИ: 

 Одржавање едукативних радионица за децу са циљем упознавања са 
сличностима и разликама између нас и других и њихово приватање 

 

 
 

 ЦИЉ:   Подстицање и развијање социјалних вештина код ученика – 
конструктивно решавање проблема, ненасилна комуникација, толерантно 
понашање, солидарност. 

            ЗАДАЦИ: 
 Организовање вршњачке помоћи у учењу на нивоу одељења, за ученике 

старијих разреда 
 Организовање радионица које промовишу хумане вредности за ученике 

виших разреда 
 ЦИЉ:   Подстицање и развијање демократског духа, осећаја припадности 
колективу и позитивног става ученика према школи 

            ЗАДАЦИ: 
 Дан замене улога наставник – ученик 
 Унапређивање квалитета рада Ђачког парламента 
 

 ЦИЉ:   Пружање помоћи ученицима при избору даљег образовања 
            ЗАДАЦИ: 

 Организовати Дане отворених врата за родитеље 
 

 ЦИЉ:  Стручно усавршавање запослених у области решавања емоционалних и 
социјалних проблема ученика 
ЗАДАЦИ 

 Избор семинара из области решавања емоционалних и социјалних 
проблема 

 Избор термина одржавања и учесника семинара 
 Реализација семинара 

 ЦИЉ:  Унапређивање безбедности ученика 
ЗАДАЦИ:  

 Постављање саобраћајног знака у ИО Ћелије и Бајевац 
 Постављање  лежећег полицајца у ИО Маркова Црква ,Врачевић и 

Селу Лајковац 

 
 ЦИЉ:   Побољшати међуљудске односе и културу понашања у школи и ван ње 

            ЗАДАЦИ: 

ЕТОС 

 
ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 
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 Побољшати односе међу запосленима кроз семинаре и различите 
заједничке активности 

 Подићи ниво партнерства са родитељима кроз организацију трибина  и 
прослава 

 
 ЦИЉ:   Повећати углед школе истицањем њених обележја и  промоцијом 
ученичких постигнућа, као и израдом сајта школе 

            ЗАДАЦИ: 
 Истаћи лична обележја школе 
 Израда школског листа 
 Израда сајта  школе 

 
 ЦИЉ:  Завршетак  доградње школе 

            ЗАДАЦИ: 
 Континуирано пратити напредовање радова на доградњи 
 Континуирано сарађивати са представницима локалне заједнице на 

наставку изградње фискултурне сале 
 

   ЦИЉ:  Уредити и оплеменити школски простор 
      ЗАДАЦИ: 
             

 Уредити холове и учионице уз уважавање мишљења ученика и 
наставника 

 Путем паноа информисати родитеље ученика о правима и обавезама 
ученика, школским захтевима, критеријумима оцењивања, ваннаставним 
активностима 

 
 

 ЦИЉ: Веће ангажовање запослених у писању пројеката који би школи 
обезбедили материјална средства 

            ЗАДАЦИ: 
 Формирати тимове који ће се ангажовати у писању пројеката  
 Благовремено обавештавати све заинтересоване о објављивању разних 

конкурса 
  
 
 

 
 

 ЦИЉ:   Побољшати евалуацију ШРП -а 
            ЗАДАЦИ: 

 Израдити детаљан план активности са именима одговорних особа, 
одређеном временском динамиком, инструментима за процену и 
критеријумима успеха. 

РУКОВОЂЕЊЕ, 
ОРГАНИЗАЦИЈА И 

ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА

РЕСУРСИ 
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7. АКЦИОНИ ПЛАН - ШКОЛСКИ   ПРОГРАМ  И  ГОДИШЊИ  ПЛАН  РАДА 

О
бл
ас

т Задаци Активност 
Носиоци и  

одговорна особа 
Начин  

реализације 
Евалуација  
активности 

време реализације 

8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

Ш
К
О
Л
С
К
И

   
П
Р
О
Г
Р
А
М

  И
  Г
О
Д
И
Ш
Њ
И

  П
Л
А
Н

  Р
А
Д
А

 

Израда новог 
Школског 
плана 

Упознавање чланова стручних већа са 
изменама у Правилнику 
о наставном плану и програму секретар школе 

праћење измена и  
допуна нових 
правилника 

копије правилника *           

 

Упознавање Наставничког већа са новим  
Законом  о основама система образовања 
и васпитања секретар школе 

анализа новог 
Закона о ОСОВ 

извештај са  
седнице НВ 

*           

 

Израда предлога новог Школског плана  

стручна већа 

анализа закона, 
правилника и 
извештаја о 
реализацији и 

садржају Школског 
плана 

предлози планова  
за наредну школску 

годину 
*           

 

Разматрање на Педагошком колегијуму 

чланови Педагошког 
колегијума 

обједињавање 
предлога  

стручних већа 

предлог Школског 
плана  

за наредну годину 
*           

 

Упознавање 
наставника са  
функцијом и 
садржајем 
Школског 
програма  

Израда презентације/предавања  
о функцији и садржају Школског плана 

ПП служба 
консултације 
педагогога  
и психолога 

видео презентација 
или писани 
материјал за 
наставнике 

* *          

 

Организација предавања стручним већима 
о функцији и садржају школског програма 

ПП служба 
договор са 

директором о 
термину предавања 

обавештавање 
наставника о 

термину предавања 
 *          

 

Одржавање предавања о функцији и 
садржају Школског плана ПП служба 

предавање за 
наставнике 

листа присутних 
наставника 

 *          
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Израда листе предлога за измену 
Школског плана ПП служба тимски рад 

ревидиран Школски 
план 

*          * 

 

Испитивање 
потреба  
локалне 
заједнице 

Проналажење релевантних актера 
 и прикупљање података о потребама ПП служба,директор анализа потреба листа потреба           * 

 

Разматрање могућности укључивања 
 потреба локалне заједнице у Школски 
план ПП служба 

састанци стручних 
 и одељ. већа 

Школски план 
повезан са 

Програмима рада 
локалних органа 

*           

 

Упознавање 
чланова 
стручних 

органа са ШРП 

Излиставање активности из ШРП  
за поједина стручна тела/одељенска већа ПП служба анализа ШРП 

листе активности за 
стручна и одељенска 

већа 
*           

 

Укључивање активности у планове  
стручних и одељенских већа стручна већа 

 и одељ. већа 
састанци стручних 

 и одељ. већа 

планови рада 
стручних већа  

за наредну школску 
годину 

* *          

 

Унапређивање 
рада стручних 

органа 

Анализа рада стручних органа 

ПП служба 
анализа активности 
стручних  органа и 
извештаја рада 

листе активности за 
стручна и одељенска 

већа 
    *      * 

 

Израда планова рада стручних органа  у 
складу са листом активности 

стручни органи  
састанци стручних 

већа  

планови рада 
стручних већа  

за наредну школску 
годину 

* *         * 

 

Информисање чланова стручних  
тела о надлежностима њиховог рада 

ПП служба 

састанци са 
руководиоцима 
 стручних тела 

подела листа 
активности и  

њихово разматрање; 
упутства за израду 
планова за наредну 

годину 

* *          
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АКЦИОНИ ПЛАН - НАСТАВА И  УЧЕЊЕ 

 

Област Задаци Активност 
Носиоци и  
одговорна 
особа 

Начин  
реализације 

Евалуација  
активности 

време реализације 

8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

Н
А
С
Т
А
В
А

   
И

   
 У
Ч
Е
Њ
Е

 

Оснаживање 
тимског рада при 
планирању и 
реализацији 
наставе 

Израда припреме за 
угледни час стручна већа, 

наставник 
тематско  
планирање 

евалуација  
и 

самоевалуација 
часа 

  * * * * * * * * *  

Реализација угледног часа 
стручна већа, 
наставник 

извођење 
наставе 

евалуација  
и 

самоевалуација 
часа 

  * * * * * * * * *  

Евалуација (од стране 
стручних већа и ученика) и 

самоевалуација 
стручна већа, 
наставник 

извођење 
наставе 

евалуација  
и 

самоевалуација 
часа 

  * * * * * * * * *  

Упознавање 
наставника 

са савременим 
методама и 

облицима рада 

Припрема/организација 
предавања за наставнике: педагошки 

 колегијум 
предавање 

евиденција о 
присуству на 
предавању 

*   *  *   *  *  

Евалуација предавања 
педагошки 
 колегијум 

предавање 
евиденција о 
присуству на 
предавању 

*   *  *   *  *  

Повећати примену 
савремених 
метода и облика 
рада у настави 

Израда плана примене 
савремених метода и 
облика рада у настави: 

* План реализације 
угледних часова  

* Израда инструмената за 
праћење часова 

педагошки 
 колегијум 

*формирање 
тимова за 
израду 
угледних 
часова 

* израда 
плана 

израђен план 
примене 

  * * * * * * * * *  
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Анализа стања 
рачунарске  
писмености и 
употребе 
информатичких 
средстава у 
настави 

*израда мерног инструмента 
за испитивање рачунарске 
писмености наставника и 
употребе инф. средстава у 

настави                     
*анкетирање наставника 

наставници  
инорматике 

анкета 
статистички 
обрађен 
извештај 

  * *         

Израда и примена 
критеријумских 
тестова за проверу 
знања за ниже 
разреде на нивоу 
школе 

*израда критеријских 
тестова за одређени разред   

*испитивање ученика и 
обрада тестова 

учитељи 
припрема 

крит.тестова 
извештај о 
реализацији 

         * *  

Повећати примену 
информационих 
технологија у 
настави 

*учешће на конкурсима 
*израда припрема и 

извођење часа 
заинтересовани 
наставници 

израда 
припрема и 
извођење 
часова 

извештај о 
реализацији 

     * * *     

Унапређивање 
опремљености 
школе са 
савременим 
инфор. наставним 
средствима 

* Анализа потреба 
* Анализа материјалних 
средстава/израда плана 

набавке 
рачунарске опреме и 

компоненти 
* Набавка и инсталирање 

рачунара 

наставници  
инорматике 

чек листа извештаји * * * * * * * * * * * * 

Набавка нових 
наставних 
средстава 

* Израда плана набавке 
потребних  

наставних средстава 
* Набавка нових наст. 

средстава 

руководиоци 
стручних  
актива 

израда плана извештај, 
листа набавки * * * * * * * * * * * * 
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АКЦИОНИ ПЛАН - ЕТОС 
 
Област Задаци Активност Носиоци и  

одговорна особа 
Начин  

реализације 
Евалуација 
активности 

време реализације 
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

Е
Т
О
С

 

Побољшати 
односе међу 
запосленима 
кроз семинаре 
и различите 
заједничке 
активности 

*испитивање и анализа 
потреба запослених 
*утврђивање листе 
конкретних предлога     *избор 
и реализација конкретних 
садржаја   *избор и 
организација спортско - 
рекреативних активности            
*организација 
ескурзија,студијских 
путовања, обележавање 
значајних датума  

ШРТ, 
председник 
синдиката 

*анкета/обрада 
анкете *анализа 
активности   
  * састанак 
стручних већа   
*редовна 
реализација            
*увид у 
документацију 
запослених 

*листа 
одабраних 
активости  
 
  *евиденција 
броја 
укључених у 
активности 

* * * * * * * * * * * * 

Подићи ниво 
партнерства са 
родитељима 

*организација и реализација  
програма "Школа 
родитељства"            
*испитивање потреба 
родитеља у вези области у 
којима желе да се едукују  
*анализа резултата и избор 
теме за предавање        
*одржавање предавања     
*присуствовање ПП службе на 
родитељским састанцима 

ПП служба,ОС *радионице и 
утврђивање 
распореда                 
* анкета и 
статистичка 
обрада података       
*одржавање 
предавања 

*евиденција 
о присуству   
 
 *листа 
потреба 

* * * * * * * * * * *  

Израда ђачког 
листа 

*покренути израду школског 
листа 

Милоје Митровић *одабир 
ученичких радова 

*одабир 
најбољег 
идејног 
решења 

 * *          

Израда сајта 
школе 

*предаја захтева за 
постављање сајта школе 
*израда сајта           
*тромесечно ажурирање  

Наставник 
информатике и 
информатичка 
секција 

*припрема 
материјала за сајт 
и отварање сајта 

*број посета 
сајту школе 

 * * * *   *   *  
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АКЦИОНИ ПЛАН - РЕСУРСИ 
 

Област Задаци Активност Носиоци и  
одговорна особа 

Начин  
реализације 

Евалуација  
активности 

време реализације 
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

Р
Е
С
У
Р
С
И

 

Уредити холове и 
учионице уз 
уважавање 
мишљења ученика 
и наставника 

*уређивање просторија 
приликом важних 
прослава у школи               
*израда пригодних паноа 
за учионице и холове         
*постављање изложби 
дечијих радова 

*учитељи,      
М.Митровић 

*израда радова, 
паноа, 

постављање 
изложби, 
сређивање 
кутка за 
родитеље 

број 
постављених 
изложби 

* * * * * * * * * * * 

  
Рад на писању 
пројеката 

*благовремено 
обавештавање о новим 
конкурсима                          
*аплицирање на 
конкурсе 

ПП служба *тимски рад 
*евиденција о 
броју учешћа 
на конкурсима

* * * * * * * * * * * 

  
Доградња школе сарадња са члановима 

локалне заједнице и 
давање подршке за 
завршетак доградње 
школе 

директор школе
извођење 
радова на 
доградњи 

завршена 
доградња 
школе 

* * * * * * * * * * * * 

Увођење 
централног 
грејања у ИО 
Врачевић, Доњи 
Лајковац, Село 
Лајковац, 
Непричава, 
Ратковац и 
Маркова Црква 

* израда пројекта  
* расписивање тендера 
* избор извођача радова 
* обезбеђивање 
средстава  
* извођење радова 

директор школе
и комисија 

извођење 
радова  

уведено 
грејање 

 * * * *        

Изградња 
санитарног чвора у 
ИО Ратковац 

* израда пројекта  
* расписивање тендера 
* избор извођача радова 
* обезбеђивање средстава  
* извођење радова

директор школе
и комисија 

извођење 
радова 

урађен 
санитарни 

чвор 
  * *         
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Доградња видео 
надзора у 
централној школи 

* расписивање тендера 
* избор извођача радова 
* обезбеђивање 
средстава  
* извођење радова 

директор школе
и комисија 

извођење 
радова 

дограђен 
видео надзор 

    * * *      

Сређивање фасаде 
на централној 
школи и ИО 

* расписивање тендера 
* избор извођача радова 
* обезбеђивање 
средстава  
* извођење радова 

директор школе
и комисија 

извођење 
радова 

урађена 
фасада 

           * 

Замена столарије у 
централној школи 

* расписивање тендера 
* избор извођача радова 
* обезбеђивање 
средстава  
* извођење радова 

директор школе
и комисија 

извођење 
радова 

замењена 
столарија 

           * 

Изградња 
фискултурне сале 

сарадња са члановима 
локалне заједнице и 
давање подршке за 
завршетак доградње 
фискултурне сале 

директор школе
извођење 
радова на 
доградњи 

завршена 
фискултурна 

сала 
* * * * * * * * * * * * 
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АКЦИОНИ ПЛАН - ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Област Задаци Активност Носиоци и  
одговорна особа 

Начин  
реализације 

Евалуација  
активности 

време реализације 
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

П
О
Д
Р
Ш
К
А

   
  У

Ч
Е
Н
И
Ц
И
М
А

 

Програм 
подршке 
ученицима у 
процесу учења 

*идентификација 
ученика којима је 
потребна помоћ                  
*сарадња вршњачких 
едукатора са 
предметним 
наставницима                    
*израда распореда 
вршњачке помоћи 
*реализација Програма     
*процена ефективности 
и корекција Програма 

ПП служба, учитељи 
 и наставници 

тимски рад на  
изради 

Програма 

побољшан 
успех ученика

  * * * * * * * * *  

Организовање 
радионица које 
промовишу 
хумане 
вредности 

*избор радионица и 
водитеља     *одабир 
простора и термина за 
извођење радионица          
*реализација радионица 

ПП служба 
радионичарски 

рад 

евиденција о 
броју 

одржаних 
радионица 

   *   *  *    

Дан замене 
улога ученик-
наставник 

*избор ученика 
предавача      *припрема 
ученика за извођење 
часа  *реализација часа     
*евалуација успешности 
реализованог часа 

учитељи и наставници 
реализовани 

часови 

евиденција о 
броју 

одржаних 
часова 

  *      *    

Унапређивање 
квалитета рада 
Ђачког 
парламента 

*организација 
семинара"Подршка 
ученика кроз ученички 
парламент" *одређивање 
простора и термина  
*реализација семинара 
*презентација рада 
успешних Ђачких 
парламената из окружења  
*посета Ђачким 
парламентима школа из 
окружења 

педагог 
тимски рад на  

изради 
Програма 

евиденција о 
броју 

учесника 
семинара и 
посетама 
другим ЂП 

 * * * * * * * * * *  
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 Дан отворених 
врата за 
родитеље 

*одређивање 
активности,садржаја и 
дана доласка родитеља     
*пријем родитеља              
*организација општег 
родитељског састанка 

одељењске старешине 
реализоване 

посете 

број  
реализованих

посета 
 * * * * * * * * * *  

Стручно 
усавршавање 
наставника 
(инклузивно 
образовање) 

*организација  
адекватних семинара  
*одређивање термина и 
простора одржавања 
семинара                        
*реализација семинара 

ПП служба 
реализован 
семинар 

списак 
учесника 
семинара 

* * * * * * * * * * * * 

 
Безбедност 
ученика 

* писање захтева 
Дирекцији за изградњу 
за постављање лежећег 
полицајца и саобраћаног 

знака 

директор школе 
и секретар школе 

послат захтев 
Изведени 
радови 

        * *   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 111

АКЦИОНИ ПЛАН - РУКОВОЂЕЊЕ, ОРГАНИЗАЦИЈА И ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА 

Област Задаци Активност 
Носиоци и 
одговорна 
особа 

Начин  
реализације

Евалуација  
активности 

време реализације 

8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

Р
У
К
О
В
О
Ђ
Е
Њ
Е

,  
 

О
Р
Г
А
Н
И
ЗА

Ц
И
ЈА

   
И

   
О
Б
Е
ЗБ

Е
Ђ
И
В
А
Њ
Е

   
К
В
А
Л
И
Т
Е
Т
А

 

Израда 
детаљног 
плана 
активности 
за ШРП 

*анализа слабих тачака у раду 
школе на основу података из 
Самовредновања рада и 
планирање активности које ће 
допринети побољшању тих 
области  *израда детаљног плана 
са временским одредницама, 
одговорним особама, начином 
реализације и евалуације 
активности 

Тим за ШРП *тимски рад 

*повећање нивоа 
остварености  

из датих области за 
бар 0,5 при 
наредном 

Самовредновању тих 
области. 

         * *  

                                  
 

АКЦИОНИ ПЛАН – ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 
 

Област Задаци Активност 
Носиоци и  

одговорна особа 
Начин  

реализације 
Евалуација  
активности 

време реализације 
8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 

П
О
С
Т
И
Г
Н
У
Ћ
А

 
У
Ч
Е
Н
И
К
А

 

Активно 
учешће 
ученика у 
изради 
програма и 
избору 
садржаја 
ваннаставних 
активности 
 

- укључивање ученика да 
у сарадњи са 
наставницима предлажу и 
врше избор садржаја који 
су им занимљиви и 
актуелни за обраду 

Одговорне особе 
 за реализацију 

 ваннаставних активности
*тимски рад 

*повећање нивоа 
остварености  

из датих области 
за бар 0,5 при 
наредном 

Самовредновању 
тих области. 

*         * *  
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На часовима 
одељењских 
заједница 
упознати 
ученике са 
Повељом о 
дечијим 
правима 
 

 
- уношење теме о Повељи 
о дечјим правима у план 
часова одељењских 
заједница 
- реализација наведених 
садржаја на часовима 
одељењских заједница   

-учитељи, 
 одељењске старешине 

*тимски рад 

*повећање нивоа 
остварености  

из датих области 
за бар 0,5 при 
наредном 

Самовредновању 
тих области. 

  *          

 

 
Одржавање 
едукативних 
радионица за 
децу са 
циљем 
упознавања 
са 
сличностима 
и разликама 
између нас и 
других и 
њихово 
приватање 
 

 
- *избор радионица и 
водитеља     *одабир 
простора и термина за 
извођење радионица            
*реализација радионица 

ПП служба *тимски рад 

*повећање нивоа 
остварености  

из датих области 
за бар 0,5 при 
наредном 

Самовредновању 
тих области. 

      * *     
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    Школски програми рада су усклађени са Правилницима о наставном плану и програму за 
све разреде, садржаји су базирани на постављеним стандардима и урађени су критеријуми 
оцењивања за све предмете.Наставници су упознати са свим школским програмима на 
одржаним седницама. Успостављена је сарадња са локалном заједницом кроз испитивање 
потреба на локалном нивоу, учешће у заједничким развојним пројектима , рад у комисијама 
на нивоу општине, сарадњу са локалним институцијама.Сва стручна тела у школи су у 
међусобној корелацији. 
  У току протекле школске године око 80% наставника који су прошли обуку из Активне 
наставе су одржали угледене часове из своје области, којима су присуствовале 
колеге.Израђен је план реализације угледних часова, који су пропраћени од стране стручне 
службе. 
   Наставници су похађали семинаре стручног усавршавања из различитих области, а велики 
број њих је прошао обуку за рад по принципима инклузивне наставе.Часови редовне наставе 
су били посећени од стране стручне службе и анализирани су помоћу Протокола за снимање 
часа.Израђен је детаљан План професионалне оријентације, информисања и саветовања 
ученика. 
   Школа учествује у разним развојним пројектима , па смо тако у оквиру пројекта 
„Дигитална школа“ опремили кабинет информатике са 25 радних места у централној школи, 
ИО Бајевац и Боговађа са по 5 радних места, остала ИО су добили лаптопове и пројекторе. 
Опремљен је мултимедијални кабинет од средстава из пројекта ДИЛС.У току је и 
реализација пројекта ДИЛС – Образовна инклузија Рома, који ће такође школи донети 
одређена наставна средства и реализацију стручног усавршавања. 
   У протеклој школској години је изабран амблем школе на интерном ликовном конкурсу. 
   Школа је дограђена са нове четири учионице које су оплемењене дечјим радовима, као и 
холови школе, што је заслуга Комисије за естетско уређење.Већ је поменуто да су у школи 
формирани тимови за учешће у реализацији развојних пројеката , који су успешно 
реализовани и који су нам омогућили набавку нових наставних средстава и реализацију 
стручног усавршавања. 
   Школа је дограђена са 4 учионице, а у току је доградња још два кабинета и 8 канцеларија, 
као и део школе у коме је планиран амфитеатар.У скорој будућности је планирана санација 
санитарног чвора у Ратковцу. 
   У оквиру подршке ученицима су формирани тимови за рад са децом којима треба додатна 
подршка у учењу, наставници су обучени кроз акредитоване семинаре. У циљу развоја 
хуманог односа деце према другима су организоване радионице и хуманитарне 
акције.Безбедност ученика се прати и унапређује кроз сталне активности из области 
превенције и интервенције. 
    На основу остварених активности из Школског развојног плана за протеклу школску 
годину, може се закључити да је велики део планираног реализован.Оно што се планира за 
наредну школску годину је:  даље услађивање Годишњег плана рада , као и Школских 
програма са законским новинама, даље унапређивање сарадње са локалном заједницом , 
континуирано и стално стручно усавшавање запослених на актуелне теме из 
образовања,даља набавка наставних средстава, завршавање доградње школе,учествовање у 
развојним пројектима , пеманентно функционисање тимова и ангажовање неопходних 
стручњака за рад са децом по ИОП-у,поновно активирање питања израде сајта школе, као и 
стална едукација ученика као и подстицање вршњачке сарадње на превенцији социјално 
неприхватљивог понашања, подстицању хуманости и емпатије међу ученицима, и уопште 
развијање социјалних вештина. 


